Not dimmahle multipower drivers
Alimentatori multipotenza non regolabili

TCI professional LED applications



MP 15 HPFU

TCI

Direct current electronic drivers with DIP-SWITCH

Alimentatori elettronici in corrente continua con DIP-SWITCH

1S 15885
Part 2 / Sec 13

Made in Italy I I
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Rated Voltage Article Code P out V out lout [Uout] ta tc \ max. 1 max.
Tensione Nominale Articolo Codice DC™ DC v °C °C Power Efficiency
100 + 127V @ Factor
220 + 240V MP15HPFU | 127710 | 25(25%) | 2..415 |60mAcost | 45 |-25..+4575/80@(0,8% (0,839)C| >85%
E F 3,3(33%) | 2.415 |80 mA cost
requency - Frequenza 41(41®) | 2..415 [100 mA cost.
50-60 Hz 5(62) | 2.415 [120mAcost.
AC Operation range 5,8 (5,8?) 2..41,5 [140 mA cost.
Tensione di utilizzo AC 6,6 (6,6@) 2..41,5 [160 mA cost.
90 = 264V 7,4(7,49) | 2.415 [180 mA cost.
) 8,3(8,3%) | 2.41,5 [200mA cost.
DC Operation range 9,1(9,1®) | 2.415 [220 mA cost.
Tensione di utilizzo DC 10(109) | 2..415 |240 mA cost.
(see page info15) 10,8 (109) | 2..415 |260 mA cost.
176 + 275V 11,6 (109) | 2..415 [280 mA cost.
Power - Potenza 124 (10%) | 2..415 |300 mA cost.
0= 15W 132 (10®) | 2..415 320 mA cost.
141 (10®) | 2..415 |340 mA cost.
iTHD 15(109) | 2..415 |360 mA cost.
=60% O 0 Referred to V, = 230V, 100% load - Riferito a V. = 230V, carico 100%  © Pout > 4,2 W

Output current ripple

<3%0 Light output level in DC operation: Factory default 100% EOFi=1

@ 127710BIS: order code for BIS marked product - codice di ordine per il prodotto marchiato BIS

Livello di emissione luminosa in funzionamento DC: Impostazioni di fabbrica 100% EOFi=1

Standards compliance

CSA 22.2 No. 250.13 @ SCREW 240 Weight - Peso: Wiring diagram - Schema di collegamento
EN 55015 @ @ | IP 20 | |F|X|NG % |1,57” d> gr.65/2,3 oz. (Max. LED distance on page info8 - Massima distanza LED
EN60598-1 — — Pos-Pezzi 50 a pagina infog)
EN 61000-3-2 | ;r
EN 61000-3-3 13 @ @l
EN 61347-1 gL
EN 61347-2-13 | ’ Vin " PRI " T
103 SEC
EN 61547 4,05 —a S —
uL1310 @ 1|g
UL 8750 @ f/ 08"
Max. pcs for CB B16A 15 !
(see page info17) 4,53"
27 pcs Features Caratteristiche
« Active Power Factor Corrector. « PFC attivo.

In rush current
27A 250usec

» Multipower driver supplied with dip-switch for the selection of
the output current.

« P20 independent driver, for indoor use.

« Class Il protection against electric shock for direct or indirect
contact.

« Supplied with terminal cover and cable retainer.

« Input and output terminal blocks on opposite sides (wire
cross-section up to 2,5 mm? / AWG13).

« Single terminal block on primary and secondary circuit.

« Clamping screws on primary and secondary circuits for cables
with diameter: min. 3 mm - max. 8 mm.

« Driver can be secured with slot for screws.

* Protections:
- against overheating and short circuits;
- against mains voltage spikes;
- against overloads.

« Current regulation +5 % including temperature variations.

« Thermal protection = C.5.a.

« Alimentatore multipotenza fornito di dip-switch per |a selezione
della corrente in uscita.

« Alimentatore indipendente IP20, per uso interno.

« Protetto in classe Il contro le scosse elettriche per contatti diretti
e indiretti.

« Fornito di coprimorsetto e serracavo.

» Morsetti di entrata e uscita contrapposti (sezione cavo fino a
2,5 mm?/ AWG13).

« Singola morsettiera su primario e secondario.

« Serracavo su primario e secondario per cavi di diametro:
min. 3 mm - max. 8 mm.

« Fissaggio dell’alimentatore tramite asole per viti.

* Protezioni:
- termica e cortocircuito;
- contro le extra-tensioni di rete;
- contro i sovraccarichi.

« Corrente regolata =5 % incluse variazioni termiche.

* Protezione termica = C.5.a.
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ECO FLAT

TCI

Direct current electronic drivers with DIP-SWITCH
Alimentatori elettronici in corrente continua con DIP-SWITCH

constant

Hl ) @) @7

Made in Italy I I
SELV 60V

CURRENT Oz
Only for independent
RIPPLE
FREE
ies not supplied - A i non a corredo
Article - Articolo Code - Codice
() Strain relief for independent use (set of 2 pcs) TS
() Goperchietto per uso indipendente (set di 2 pz)
Minimum order 50 pcs - ordine minimo 50 pezzi
oo == [P
Rated Voltage Article Code | Pout| Vout 1 out U out ta tc [ 2max. [ nmax.
Tensione Nominale Articolo Codice w DC DC v °C °C | Power |Efficiency”
220 = 240V Factor
ECO FLAT 10W 1222811 | 38 | 30.42 | 90mAcost | 59 | -20.+50 | 80 |0,93C®| > 86%
Frequency 90/140/190/240 5yg 30..42 140 mA cost
Frequenza , MA COSt.
50-60 Hz 8 30...42 | 190 mA cost.
AC O i 10,1 30...42 | 240 mA cost.
peration range  EGg FAT 15W 1222821 | 105 | 30..42 | 250mAcost. | 59 | -20.+50 | 75 | 0950 | >87%
Tensione di utilizzo AC 250/275/325/350 :
198 = 264V /275/325/ 11,6 | 30.42 | 275 mA cost.
13,7 | 30..42 | 325 mA cost.
Power - Potenza 14,7 | 30..42 | 350 mA cost.
3-42W ECO FLAT 21W 1202831 | 14,7 | 30..42 | 350 mAcost | 59 | -20.+50 | 80 | 0,950 | >89%
iTHD 350/400/450/500 16,8 | 30..42 | 400 mA cost.
<15%® 18,9 | 30..42 | 450 mA cost.
Output current ripple 21 | 30.42 | 500 mA cost
< 3% ECO FLAT 30W 1222841 | 231 30..42 | 550 mA cost. 59 -20...+50 85 | 0,950 > 90 %
Standards compliance 550/600/700/750 252 | 30..42 | 600 mA cost.
EN 55015 29,4 | 30..42 | 700 mA cost.
EN 61000-3-2 31,5 30...42 750 mA cost.
EN 61347-1 ECO FLAT 40W 1222851 | 33,6 | 30..42 | 800 mA cost. 59 -20...+45 95 | 0,950 | >90%
EN 61347-2-13 800/900/950/1050 37,8 | 30..42 | 900 mA cost.
EN 61547 39,9 30...42 950 mA cost.
EN 62384 42 | 30..40 | 1050 mA cost.
Max. pes for CB B16A ) Referred to V/, = 230V, 100% load - Riferito a V, = 230V, carico 100%
(see page info17) @ Pout > 8W
50 pcs ® Pout > 10 W
@ Pout > 18 W
In rush current © Pout > 22 W
10W: 5A 150usec ® Pout > 28 W
15W / 21W: 5A 120usec
30W: 6A 170usec
40W: 6A 180usec
Features Caratteristiche

* Multipower driver supplied with dip-switch for the selection of
the output current.

* Driver for built-in use.

* M[P20 class Il independent driver (only with optional strain
relief), for indoor use.

« It can be used for lighting equipment in protection class | and II.

* Current regulation +5 % including temperature variations.
* Input and output terminal blocks on opposite sides
(wire cross-section up to 1,5 mm?/ AWG15).
« () Clamping screws on primary and secondary circuits for
cables with diameter: min. 1,5 mm - max. 10 mm.
* Driver can be secured with slot for screws.
* Protections:
- against overheating and short circuits;
- against mains voltage spikes;
- against overloads.
* Thermal protection = C.5.a.

* Alimentatore multipotenza fornito di dip-switch per la selezione
della corrente in uscita.

* Alimentatore da incorporare.

« ™ Alimentatore indipendente IP20 classe Il (solo con
coperchietto opzionale), per uso interno.

« Utilizzabile per apparecchi di illuminazione in classe di protezione I € II.

* Corrente regolata +5 % incluse variazioni di temperatura.

* Morsetti di entrata e uscita contrapposti (sezione cavo fino a
1,5 mm?/ AWG15).

« () Serracavo su primario e secondario per cavi di diametro:
min. 1,5 mm - max. 10 mm.

* Fissaggio dell’alimentatore tramite asole per viti.

* Protezioni:
- termica e cortocircuito;
- contro le extra-tensioni di rete;
- contro i sovraccarichi.

* Protezione termica = C.5.a.

The data shown are preliminary and may change - | dati riportati sono preliminari e potrebbero subire variazioni
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ECO FLAT

TCI

Direct current electronic drivers with DIP-SWITCH

Alimentatori elettronici in corrente continua con DIP-SWITCH

(o] ®[1P20]|

SCREW %} |
FIXING

1,65”

@ ONLY WITH OPTIONAL STRAIN RELIEF
SOLO CON COPERCHIETTO OPZIONALE

D]

© [BuILT-IN] [EERES

Made in Italy I I

SCREW Weight - Peso gr. 86/ 3 oz.
Pcs - Pezzi 50

FJ}I I-Jj OF OF OF OF OF 0F OF
= 4 422
@ @ @ .rj @ 1,757” 1,66”
I 130
! 511" i
21,6
b I T UUUUUUU 0,85”
22 |
0,86
L 10],55
Code Article Weight - Peso Weight - Peso Qty.
Codice Articolo (without strain relief) (with strain relief) box
1222811 | ECO FLAT 10W - 90/140/190/240 gr. 53 /1,86 oz. gr. 67 /2,36 oz. 30
1222821 | ECO FLAT 15W - 250/275/325/350 gr. 53/1,86 oz. gr. 67 /2,36 oz. 30
122283| | ECO FLAT 21W - 350/400/450/500 gr. 53/1,86 oz. gr. 67 /2,36 oz. 30
1222841 | ECO FLAT 30W - 550/600/700/750 gr. 108/ 3,80 oz. gr. 122 /4,30 oz. 30
1222851 | ECO FLAT 40W - 800/900/950/1050 gr. 113/3,98 oz. gr. 127/ 4,47 oz. 30
Wiring diagram - Schema di collegamento (Max. LED distance on page info8 - Massima distanza LED a pagina info8)
_m
+ LED
. ——aN "
Vin L
}
DIP-SWITCH
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Multipower drivers - Compact case - Not dimmable
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PROFESSIONALE ECO

TCI

Direct current electronic drivers with DIP-SWITCH
Alimentatori elettronici in corrente continua con DIP-SWITCH

constant

CURRENT

RIPPLE

FREE

Rated Voltage
Tensione Nominale
220 = 240V

Frequency
Frequenza
50-60 Hz

AC Operation range
Tensione di utilizzo AC
198 +~ 264V

Power - Potenza
2+ 44 W

iTHD
< 10% @

Output current ripple
=5% ™M

Standards compliance
EN 55015

EN 61000-3-2

EN 61347-1

EN 61347-2-13

EN 61547

EN 62384

Max. pes for CB B16A
(see page info17)
50 pcs

In rush current

10W: 15A 244usec
14W: 15A 244usec
17W: 15A 246usec
25W: 15A 250usec
33W: 20A 266usec
40W: 23A 260usec
44W: 18A 275usec

‘E,J&@%

EXCLUDED
40W-44W

ies not supplied - A i non a corredo
Article - Articolo Code - Codice
@ in relief for i
o St et o enen s e U 205) | e
® Strain reli i
oL Rl
®
(725, 2] e [oopinG]| o) (e
Article Code | Pout | Vout I out U out ta tc | A max. 1 max.
Articolo Codice w DC DC v °C °C | Power |Efficiency”
Factor
PROFESSIONALE ECO 10W | 145174 6,3 24..42 | 150 mA cost. 59 |-20..+45| 70 |0,75-0,98 | > 82%
7,7 24...42 185 mA cost.
9 24..42 | 215 mA cost.
10,5 | 24..42 | 250 mA cost.
PROFESSIONALE ECO 14W | 145154 7 6...20 350 mA cost. 59 | -20..+45| 75 0,95 > 83 %
10 6..20 | 500 mA cost. Pout > 14 W
11 6...20 550 mA cost.
14 6...20 700 mA cost.
PROFESSIONALE ECO 17W | 145155 | 10,5 | 20..42 | 250 mA cost. 59 | -20..+45| 70 0,95 >87%
12,6 | 20..42 | 300 mA cost. Pout > 17W
14,7 | 20..42 | 350 mA cost.
16,8 | 20..42 | 400 mA cost.
PROFESSIONALE ECO 25W | 145156 | 18,9 | 20..42 | 450 mA cost. 59 | -20..+45| 80 0,95 > 88 %
21 20...42 | 500 mA cost. Pout>25W
23,1 20...42 | 550 mA cost.
252 | 20..42 | 600 mA cost.
PROFESSIONALE ECO 33W | 145157 | 27,3 | 20..42 | 650 mA cost. 59 | -20..+45| 80 0,95 >89 %
29,4 | 20..42 | 700 mA cost. Pout > 33 W
31,5 | 20..42 | 750 mA cost.
33,6 | 20..42 | 800 mA cost.
PROFESSIONALE ECO 40W | 145158 25 30..50 | 500 mA cost. 59 | -20..+45| 85 0,95 >89 %
30 30..50 | 600 mA cost. Pout > 40 W
35 30..50 | 700 mA cost.
40 30..50 | 800 mA cost.
PROFESSIONALE ECO 44W | 145159 | 37,8 | 20..42 | 900 mA cost. 59 | -20..+45| 80 0,95 >89 %
39,9 | 20..42 | 950 mA cost. Pout > 44 W
42 20...42 | 1000 mA cost.
441 | 20..42 | 1050 mA cost.

" Referred to V,, = 230 V, 100% load - Riferito a V, = 230 V, carico 100%
@ 145156ASN - 145157ASN: order code for RCM-DO NOT COVER marked product, use Ta= -25...+35°C -
codice di ordine per il prodotto marchiato RCM-DO NOT COVER, usare Ta= -25...+35°C

Features

 Multipower driver supplied with dip-switch for the selection of
the output current.

« Current regulation 5 % including temperature variations.

* Driver for built-in use.

* It can be used for lighting equipment in protection class | and II.

 @©11P20 class Il independent driver (only with optional strain
reliefs), for indoor use.

* Input and output terminal blocks on opposite sides (wire
cross-section up to 1,5 mm?2/ AWG15).

« @ Clamping screws on primary and secondary circuits for
cables with diameter: min. 3 mm - max. 7 mm.

* ® Clamping screws on primary and secondary circuits for
cables with diameter: min. 5 mm - max. 12 mm. Double input
terminal blocks to loop other driver

* Driver can be secured with slot for screws.

* Protections:

- short circuits;
- against mains voltage spikes;
- against overloads.

Caratteristiche

« Alimentatore multipotenza fornito di dip-switch per la selezione
della corrente in uscita.

« Corrente regolata +5 % incluse variazioni di temperatura.

* Alimentatore da incorporare.

« Utilizzabile per apparecchi di illuminazione in classe di
Protezmne lell

« 2 Alimentatore indipendente IP20 classe Il (solo con
coperchietti opzionali), per uso interno.

 Morsetti di entrata e uscita contrapposti (sezione cavo fino a
1,5 mm?/ AWG15).

* (@ Serracavo su primario e secondario per cavi di diametro: min.
3 mm - max. 7mm.

« @ Serracavo su primario e secondario per cavi di diametro:
min. 5 mm - max. 12 mm. Doppia morsettiera sul primario per
rimando ad altro alimentatore

» Fissaggio dell'alimentatore tramite asole per viti.

* Protezioni:

- cortocircuito;
- contro le extra-tensioni di rete;
- contro i sovraccarichi.

The data shown are preliminary and may change - | dati riportati sono preliminari e potrebbero subire variazioni

www.tci.it
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PROFESSIONALE ECO TCIS
Direct current electronic drivers with DIP-SWITCH
Alimentatori elettronici in corrente continua con DIP-SWITCH
SCREW 748 SCREW
[C]@[ 1P 20 | SR T8 D) © [BUILTIN] [FERRE T pes - e 20
@ QNLY WITH OPTIONAL STRAIN RELIEF (488787805)
SOLO CON COPERCHIETTO OPZIONALE (488787805)
42 42
0,f6”—|— 0,f6”—H
JT T | —— 43 I ]
0,16” E dl —|'
@
345 a5 43,
© 135" 1,69 £32 169
a
43 = [
S 016" R—.
203 885 202 _| 43, | 885 | 42,
I_0,79” ' 348" 0,79 016" 348" T 0,16
~ T
23 23
| 129 | | 97 |
f 1,14” ! f 3,81” '
SCREW 060
@ @ L1P 20 | [256he 0 C[2% d_>|
©)QNLY WITH OPTIONAL STRAIN RELIEF (488787809)
SOLO CON COPERCHIETTO OPZIONALE (488787809)
75,4 885 20.2
i 2,96" 3,48” 0,79”—1
[ 1025
|-—\ 0.40”
—
@ |
345 55
Q 135" 216"
10,25
[ I 0,40"
42
0,16”
l/l l
23
, 184 |
7,24”
Wiring diagram - Schema di collegamento (Max. LED distance on page info8 - Massima distanza LED a pagina info8)
—_ .—
\ SEC + LED
Vin mL PRI
!
DIP-SWITCH
TCI professional LED applications www.tci.it
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UNIVERSALE 20

Direct current electronic drivers with DIP-SWITCH
Alimentatori elettronici in corrente continua con DIP-SWITCH

TCI

1S 15885
(Part2/ Sec 13)

constant constant =\ (4) ) ) E MA \
cURRENT [vTTAGE © WAL (§8) &Los[KEDA -
R - 41049751
RIPPLE
FREE
E w,
UNIVERSALE20 UNIVERSALE 20 BI
ACTIVE X cooKER
(25,7 FREIAY] s o o (B
Rated Voltage Article Code Pout [ Vout 1 out U out ta tc [ Amax. [ v max.
Tensione Nominale Articolo Codice w DC DC v °C °C | Power |Efficiency
220 = 240V Factor
F UNIVERSALE 20 “© 122201  |Constant current output - Uscita in corrente costante | -25...4+-50 | 80@ | 0,97 > 88 %
F“’“"e““' 13 [ 10.54 | 250 mAcost. | 59
55"2(‘;”'_'"“ UNIVERSALE 20 BI | 122201BI [ 19 2.54 | 350 mA cost.
-ou iz 20 2.50 | 400 mA cost.
AC Operation range 20 2..44 450 mA cost.
Tensione di utilizzo AC 20 2..40 | 500 mA cost.
198 ~ 264V 20 2..37 550 mA cost.
. 20 2..34 600 mA cost.
DC Operation range 20 | 2..29 | 700 mA cost.
Tensione di utilizzo DC Constant voltage output - Uscita in tensione costante
(see page info15) 16 [ 24cost. | 700mAmax. [ -

170 + 280V
" Referred to V, = 230V, 100% load - Riferito aV, = 230V, carico 100%

Power - Potenza

@ Te¢ = 75°C for Pout <16W

1+20W © 122201BIS - 122201BIBIS:

iTHD order codes for BIS marked products

'< 15% 0 codici di ordine per i prodotti marchiati BIS
= 0

Output current ripple
=3% M

Standards compliance
EN 55015

Light output level in DC operation: Factory default 100% EOFi=1

Livello di emissione luminosa in funzionamento DC: Impostazioni di fabbrica 100% EOFi=1

EN 60335-1

EN 61000-3-2

EN 61000-3-3

EN 61347-1 Features Caratteristiche

EN 61347-2-13 * Multipower driver supplied with dip-switch for the selection of « Alimentatore multipotenza fornito di dip-switch per la selezione
EN 61547 the output current. della corrente in uscita.

EN 62384 « IP20 independent driver, for indoor use (UNIVERSALE 20). « Alimentatore indipendente IP20, per uso interno

Max. pes for CB B16A
(see page info17)
50 pcs

In rush current
5A 50usec

SWTH e

;\‘ WY 10,

2 A
£ El

= »
'ACCORDING TO
TCI CATALOGUE
CONDITIONS

« Class Il protection against electric shock for direct or indirect
contact (UNIVERSALE 20).

* Driver for built-in use (UNIVERSALE 20 BI).

« It can be used for lighting equipment in protection class | and Il
(UNIVERSALE 20 BI).

* Active Power Factor Corrector.

« Current regulation +5 % including temperature variations.

* Supplied with terminal cover and cable retainer.

* Input and output terminal blocks on the same side (wire
cross-section up to 1,5 mm?2/ AWG15).

* Clamping screws on primary and secondary circuits for cables
with diameter: PRI 5-8 mm / SEC 3-5 mm (UNIVERSALE 20).

« Driver can be secured with slot for screws.

* Protections:
- against overheating and short circuits;
- against mains voltage spikes;
- against overloads.

* Thermal protection = C.5.a.

* Double output impedance for use in household electrical
appliances.

(UNIVERSALE 20).

« Protetto in classe Il contro le scosse elettriche per contatti
diretti e indiretti (UNIVERSALE 20).

* Alimentatore da incorporare (UNIVERSALE 20 BI).

« Utilizzabile per apparecchi di illuminazione in classe di
protezione | e Il (UNIVERSALE 20 BI).

* PFC attivo.

* Corrente regolata =5 % incluse variazioni di temperatura.

« Fornito di coprimorsetto e serracavo.

* Morsetti di entrata e uscita sullo stesso lato (sezione cavo fino
a1,5 mm% AWG15).

« Serracavo su primario e secondario per cavi di diametro:
PRI'5-8 mm / SEC 3-5 mm (UNIVERSALE 20).

« Fissaggio dell’alimentatore tramite asole per viti.

* Protezioni:
- termica e cortocircuito;
- contro le extra-tensioni di rete;
- contro i sovraccarichi.

* Protezione termica = C.5.a.

 Doppia impedenza d’uscita per I'utilizzo in apparecchi
elettrodomestici.

www.tci.it
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UNIVERSALE 20 TCI

Direct current electronic drivers with DIP-SWITCH Made in Italy I I
Alimentatori elettronici in corrente continua con DIP-SWITCH
SCREW 755 Weight - Peso gr. 108 / 3,8 oz. SCREW Weight - Peso gr. 85/ 3 oz.
[O]E[1P 20 | FERe T B DI o tenio [BUILT-IN] (25688 11 pes oz 50
108
' 4,25” ' 41858
3,75
014 L] | I )
SE = O 1 %
o
C .y
, 100
3,94
N | |
22
— | L
111 92
437" 362"

Wiring diagram - Schema di collegamento (Max. LED distance on page info8 - Massima distanza LED a pagina info8)

pip-switcH (BB AR

_.—
SEC . 4 | LED
.
PRI Vin
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UNIVERSALE 20 LC

TCI

Direct current electronic drivers with DIP-SWITCH
Alimentatori elettronici in corrente continua con DIP-SWITCH

CURRENT] |VOL TAGE
RIPPLE
FREE

Rated Voltage
Tensione Nominale
220 = 240V

Frequency
Frequenza
50-60 Hz

AC Operation range
Tensione di utilizzo AC
198 +~ 264V

DC Operation range
Tensione di utilizzo DC
(see page info15)

170 +~ 280V

Power - Potenza
1+20W

iTHD
<15% ™

Output current ripple
=3% M

Standards compliance
EN 55015

EN 60335-1

EN 61000-3-2

EN 61000-3-3

EN 61347-1

EN 61347-2-13

EN 61547

EN 62384

Max. pes for CB B16A
(see page info17)
50 pcs

In rush current
5A 50usec

UNIVERSALE 20 LC

Made in Italy I I

EAL <&Los[KEC] & N B [EL BELV 601

UNIVERSALE 20 LC BI
R e s e (B
Article Code P out V out I out U out ta tc | Amax. | nmax.
Articolo Codice w DC DC v °C °C | Power | Efficiency")
Factor

UNIVERSALE 20 LC 122203 |Constant current output - Uscita in corrente costante | -25...+50 | 75 0,95 > 87 %

5,4 20...54 100 mA cost. 59
UNIVERSALE 20 122203Bl | 7,5 10...54 140 mA cost.
LC BI 10 2..54 | 180 mA cost.

12 2..54 220 mA cost.

14 2..54 260 mA cost.

16 2..54 300 mA cost.

18 2..54 340 mA cost.

20 2..54 380 mA cost.

Constant voltage output - Uscita in tensione costante
9 [ 24cost. | 380 mAmax. | -

) Referred to V, = 230V, 100% load - Riferito aV, = 230V, carico 100%

Light output level in DC operation: Factory default 100% EOFi=1

Livello di emissione luminosa in funzionamento DC: Impostazioni di fabbrica 100% EOFi=1

Features

* Multipower driver supplied with dip-switch for the selection of
the output current.

* |P20 independent driver, for indoor use (UNIVERSALE 20 LC).

« Class Il protection against electric shock for direct or indirect
contact (UNIVERSALE 20 LC).

* Driver for built-in use (UNIVERSALE 20 LC BI).

« It can be used for lighting equipment in protection class I and Il
(UNIVERSALE 20 LC BI).

* Active Power Factor Corrector.

« Current regulation +5 % including temperature variations.

* Supplied with terminal cover and cable retainer.

* Input and output terminal blocks on the same side (wire
cross-section up to 1,5 mm?2/ AWG15).

* Clamping screws on primary and secondary circuits for cables

with diameter: PRI 5-8 mm / SEC 3-5 mm (UNIVERSALE 20 LC).

« Driver can be secured with slot for screws.
* Protections:
- against overheating and short circuits;
- against mains voltage spikes;
- against overloads.
« Thermal protection = C.5.a.
« Double output impedance for use in household electrical

Caratteristiche

* Alimentatore multipotenza fornito di dip-switch per la selezione
della corrente in uscita.

« Alimentatore indipendente IP20, per uso interno
(UNIVERSALE 20 LC).

« Protetto in classe Il contro le scosse elettriche per contatti
diretti e indiretti (UNIVERSALE 20 LC).

* Alimentatore da incorporare (UNIVERSALE 20 LC BI).

« Utilizzabile per apparecchi di illuminazione in classe di
protezione | e Il (UNIVERSALE 20 LC BI).

* PFC attivo.

* Corrente regolata =5 % incluse variazioni di temperatura.

« Fornito di coprimorsetto e serracavo.

* Morsetti di entrata e uscita sullo stesso lato (sezione cavo fino
a1,5mm?/ AWG15).

« Serracavo su primario e secondario per cavi di diametro:
PRI 5-8 mm / SEC 3-5 mm (UNIVERSALE 20 LC).

« Fissaggio dell’alimentatore tramite asole per viti.

* Protezioni:
- termica e cortocircuito;
- contro le extra-tensioni di rete;
- contro i sovraccarichi.

* Protezione termica = C.5.a.

 Doppia impedenza d’uscita per I'utilizzo in apparecchi
elettrodomestici.

www.tci.it
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UNIVERSALE 20 LC

TCI

Direct current electronic drivers with DIP-SWITCH
Alimentatori elettronici in corrente continua con DIP-SWITCH

[C]& [P 20 ][RI Dleebasn
|

Made in Italy I I

SCREW Weight - Peso gr. 85/ 3 oz.
[BUILT-IN| [E58RE (] Pes- Pozs 20

108
425" | %8
3,75 G
014" I o
= 275 52 > 52
:I:-E; = 08" 2.0 I_1% 205
ﬁ: _L -
_ P D . ——!
100
3,94”
N | I
22
1 | 4
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437" 3%%_
Wiring diagram - Schema di collegamento (Max. LED distance on page info8 - Massima distanza LED a pagina info8)
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UNIVERSALE 20 HC

TCI

Direct current electronic drivers with DIP-SWITCH
Alimentatori elettronici in corrente continua con DIP-SWITCH

CURRENT] |VOL TAGE
RIPPLE
FREE

Rated Voltage
Tensione Nominale
110 +~ 127V @
220 ~ 240V

Frequency
Frequenza
50-60 Hz

AC Operation range
Tensione di utilizzo AC
99 + 264V

DC Operation range
Tensione di utilizzo DC
(see page info15)

176 + 280V

Power - Potenza
1+20W

iTHD
< 15%

Output current ripple
=3%™M

Standards compliance
CSA C22.2 no. 223 @

EN 55015

EN 61000-3-2

EN 61000-3-3

EN 61347-1

EN 61347-2-13

EN 61547

EN 62384

UL1310@

Max. pes for CB B16A
(see page info17)
50 pcs

In rush current
5A 50usec

A

UNIVERSALE 20 HC /

©" W [AL AN s & e @

Made in Italy I I

X

SELV 60V

UNIVERSALE 20 HC BI

2KV DIFF. ACT'VE DIP-SWITCH COOKER N SAFETY
4KV COMM. =N=-E=1= : HOOD R R ECTIONS

Article Code P out V out I out U out ta tc (A max.| nmax.
Articolo Codice w DC™" DC v °C °C | Power | Efficiency
Factor
UNIVERSALE 20 HC © | 122198 |Constant current output - Uscita in corrente costante | -25..+50 | 75 |0,93C| > 87 %
15 (15@) 2..43 350 mA cost. 49
UNIVERSALE 20 HC BI 122199 20 (159) 2 40 500 mA cost.
20 (15@) 2..36 550 mA cost.
20 (15@) 2..28 700 mA cost.
20 (15@) 2..24 850 mA cost.
20 (15@) 2..22 | 900 mA cost. -25..+45| 70
Constant voltage output - Uscita in tensione costante
20 (159) | 24cost. | 900mAmax. | - [-25..+45] 70

0 Referred to V, = 230V, 100% load - Riferito a V, = 230V, carico 100%
4 122198ASN: order code for RCM-DO NOT COVER marked product, use Ta= -25...+40°C - Tc= 65°C - codice di ordine per il prodotto
marchiato RCM-DO NOT COVER, usare Ta= -25...+40°C - Tc= 65°C

Light output level in DC operation: Factory default 100% EOFi=1

Livello di emissione luminosa in funzionamento DC: Impostazioni di fabbrica 100% EOFi=1

Features

* Multipower driver supplied with dip-switch for the selection of
the output current.

* P20 independent driver, for indoor use (UNIVERSALE 20 HC).

« Class Il protection against electric shock for direct or indirect
contact (UNIVERSALE 20 HC).

* Driver for built-in use (UNIVERSALE 20 HC BI).

« It can be used for lighting equipment in protection class | and Il
(UNIVERSALE 20 HC BI).

* Active Power Factor Corrector.

« Current regulation +5 % including temperature variations.

* Supplied with terminal cover and cable retainer.

* Input and output terminal blocks on the same side (wire
cross-section up to 1,5 mm?2/ AWG15).

* Clamping screws on primary and secondary circuits for cables

with diameter: PRI 5-8 mm / SEC 3-5 mm (UNIVERSALE 20 HC).

« Driver can be secured with slot for screws.
* Protections:
- against overheating and short circuits;
- against mains voltage spikes;
- against overloads.
« Thermal protection = C.5.a.
« Double output impedance for use in household electrical

Caratteristiche

* Alimentatore multipotenza fornito di dip-switch per la selezione
della corrente in uscita.

« Alimentatore indipendente IP20, per uso interno
(UNIVERSALE 20 HC).

« Protetto in classe Il contro le scosse elettriche per contatti
diretti e indiretti (UNIVERSALE 20 HC).

* Alimentatore da incorporare (UNIVERSALE 20 HC BI).

« Utilizzabile per apparecchi di illuminazione in classe di
protezione | e Il (UNIVERSALE 20 HC BI).

* PFC attivo.

* Corrente regolata =5 % incluse variazioni di temperatura.

« Fornito di coprimorsetto e serracavo.

* Morsetti di entrata e uscita sullo stesso lato (sezione cavo fino
a1,5mm?/AWG15).

« Serracavo su primario e secondario per cavi di diametro:
PRI 5-8 mm / SEC 3-5 mm (UNIVERSALE 20 HC).

« Fissaggio dell’alimentatore tramite asole per viti.

* Protezioni:
- termica e cortocircuito;
- contro le extra-tensioni di rete;
- contro i sovraccarichi.

* Protezione termica = C.5.a.

 Doppia impedenza d’uscita per I'utilizzo in apparecchi
elettrodomestici.

www.tci.it
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UNIVERSALE 20 HC

TCI

Direct current electronic drivers with DIP-SWITCH

Alimentatori elettronici in corrente continua con DIP-SWITCH

Weight - Peso gr. 108/ 3,8 0z.

SCREW Weight - Peso gr. 85/ 3 oz.

[BUILT-IN| (SSREW

Made in Italy I I

SCREW @55
@ @ | IP 20 | IFIXING % |2,17” d> Pcs - Pezzi 50 Pcs - Pezzi 50
| 108
| %
3,75
014" I
= 275 52
tgi = 1,08” 2,057 o3
o
C .y
100
3,947
N | |
22
1 | , |7
111
437" 3%%
Wiring diagram - Schema di collegamento (Max. LED distance on page info8 - Massima distanza LED a pagina info8)
pip-swircH (BB BB
- .—
SEC , g LED
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MP 32 K2

TCI

Direct current electronic drivers with DIP-SWITCH

Alimentatori elettronici in corrente continua con DIP-SWITCH

1S 15885
Part 2 / Sec 13

Made in Italy I I

constan

stant constant
CURRENTl IVOLTAGEI

RIPPLE

FREE

Rated Voltage
Tensione Nominale
110 + 127V @4
220 ~ 240V

Frequency
Frequenza
50-60 Hz

AC Operation range
Tensione di utilizzo AC
100 + 264 V

DC Operation range
Tensione di utilizzo DC
(see page info15)

170 + 280V

Power - Potenza
1+33W

iTHD
< 15% ™

Output current ripple
=3%™M

Standards compliance
CSA C22.2 no. 223 ¢

EN 55015

EN 61000-3-2

EN 61000-3-3

EN 61347-1

EN 61347-2-13

EN 61547

EN 62384

UL1310 @

Max. pes for CB B16A
(see page info17)
50 pcs

In rush current
5A 50usec

(6) ULoLiss? "
) O
DAMP 70 o EMA
(8] [Pauzond] AN ys os [KEDR
CSA-LVLE

R - 41049751

SELV 60V

MP 32 K2 MP 32 BI
| e
Article Code P out V out I out U out ta tc | Amax. | nmax.
Articolo Codice w DC™" DC v °C °C | Power |Efficiency
Factor
MP 32 K2 © | 122200 |Constant current output - Uscita in corrente costante -25...+50 75 0,98 > 88 %
17 (15@) 2..47 350 mA cost. 59)
MP 32 Bl @ | 122454 24 (15@) 2..47 500 mA cost.
25 (15@) 2..47 550 mA cost.
32 (159) 2...46 700 mA cost.
20 (33®) (15@) | 2...24 (39®) | 850 mA cost.
20 (33©) (15@) | 2...22 (37®) | 900 mA cost.
Constant voltage output - Uscita in tensione costante
10 (10@) 10 cost. 1,05 A max. -
13 (13@) 12 cost. 1,05 A max. -
20 (15@) 24 cost. 1,05 A max. -

0 Referred to V, = 230V, 100% load - Riferito a V. = 230 V, carico 100%

6 122200BIS: order code for BIS marked product - codice di ordine per il prodotto marchiato BIS
Light output level in DC operation: Factory default 100% EOFi=1

Livello di emissione luminosa in funzionamento DC: Impostazioni di fabbrica 100% EOFi=1

Features

* Multipower driver supplied with dip-switch for the selection of
the output current.

« |P20 independent driver, for indoor use (MP 32 K2).

« Class Il protection against electric shock for direct or indirect
contact (MP 32 K2).

* Driver for built-in use (MP 32 BI).

« It can be used for lighting equipment in protection class I and Il
(MP 32 BI).

* Active Power Factor Corrector.

« Current regulation +5 % including temperature variations.

* Supplied with terminal cover and cable retainer.

* Input and output terminal blocks on the same side (wire
cross-section up to 1,5 mm?2/ AWG15).

* Clamping screws on primary and secondary circuits for cables
with diameter: min. 3 mm - max. 8 mm (MP 32 K2).

* Driver can be secured with slot for screws.

* Protections:
- against overheating and short circuits;
- against mains voltage spikes;
- against overloads.

* Thermal protection = C.5.a.

Caratteristiche

* Alimentatore multipotenza fornito di dip-switch per la selezione
della corrente in uscita.

« Alimentatore indipendente IP20, per uso interno (MP 32 K2).

* Protetto in classe Il contro le scosse elettriche per contatti
diretti e indiretti (MP 32 K2).

* Alimentatore da incorporare (MP 32 BI).

« Utilizzabile per apparecchi di illuminazione in classe di
protezione | e Il (MP 32 BI).

* PFC attivo.

« Corrente regolata =5 % incluse variazioni di temperatura.

« Fornito di coprimorsetto e serracavo.

* Morsetti di entrata e uscita sullo stesso lato (sezione cavo fino
a1,5mm?/ AWG15).

* Serracavo su primario e secondario per cavi di diametro:
min. 3 mm - max. 8 mm (MP 32 K2).

« Fissaggio dell’alimentatore tramite asole per viti.

* Protezioni:
- termica e cortocircuito;
- contro le extra-tensioni di rete;
- contro i sovraccarichi.

* Protezione termica = C.5.a.

www.tci.it
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MP 32 K2

TCI

Direct current electronic drivers with DIP-SWITCH
Alimentatori elettronici in corrente continua con DIP-SWITCH

(O] (1P 20 | FRRE T B D pecpers”™ ™

Made in Italy I I

|BUILT-IN| Iscnew Weight - Peso gr. 115/ 4,1 oz.

FIXING Pcs - Pezzi 50
Compatible with ZHAGA (AS1) Compatible with ZHAGA (AS1)
93,5
308" 368" '

( | —

= = 575 67

25565” 2%?3 2,26” 2,63”

B 0|2 2 g

N 5
[ > i_ X
| 90

103 I »;
' 4,06 354
T I I
( o 1
|
Wiring diagram - Schema di collegamento (Max. LED distance on page info8 - Massima distanza LED a pagina info8)
DIP-SWITCH E
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MP 32 HV K2

TCI

Direct current electronic drivers with DIP-SWITCH
Alimentatori elettronici in corrente continua con DIP-SWITCH

Made in Italy I I

1S 15885
(Part 2/ Sec 13

)
constant constant ®) EMA D, @ A
CURRENT| |VOLTAGE Al (8] @Los[KEVR| N B @\ SELV 60V
R - 41049751
RIPPLE
FREE
- ‘
/ i
y
4
MP 32 HV K2 MP 32 HV BI
R e

Rated Voltage Article Code P out V out 1 out U out ta tc [Amax.| nmax.
Tensione Nominale Articolo Codice w DC™" DC v °Cc °C | Power |Efficiency
110 + 127V @ Factor
220 + 240V MP 32 HV K2 @ 122202 |Constant current output - Uscita in corrente costante -25...+450/50 | 75| 0,98 > 88 %
] 19(150) | 2.54 | 350 mAcost. | 59
Frequencv MP 32 HV BI 122456 | 22 (159) 2.54 | 400 mA cost.

Beggeana 24 (159) | 2.54 | 450 mA cost.
50-60 Hz 27 (15®) | 2.54 | 500 mA cost.
AC 0peration range 300 (1 5(2)) 2..54 550 mA cost.
Tensione di utilizzo AC 320 (15@) | 2.53 | 600 mA cost.
100 = 264V 324 (15@) 2..49 650 mA cost.

. 326 (15@) 2..46 700 mA cost.

Dc O_peratl_on range Constant voltage output - Uscita in tensione costante
Tensione di utilizzo DC 17 (15@) [ 24cost. | 1050 mAmax. | -

(see page info15)
170 + 280V

Power - Potenza
1+32W

iTHD
< 15%

Output current ripple
=3% ™M

Standards compliance
EN 55015

EN 61000-3-2

EN 61000-3-3

EN 61347-1

EN 61347-2-13

EN 61547

Max. pes for CB B16A
(see page info17)
50 pcs

In rush current
5A 50usec

 Referred to V., = 230V, 100% load - Riferito aV, = 230V, carico 100%

) 122202BIS: order code for BIS marked product - codice di ordine per il prodotto marchiato BIS
Light output level in DC operation: Factory default 100% EOFi=1

Livello di emissione luminosa in funzionamento DC: Impostazioni di fabbrica 100% EOFi=1

Features

 Multipower driver supplied with dip-switch for the selection of
the output current.

* P20 independent driver, for indoor use (MP 32 HV K2).

« Class Il protection against electric shock for direct or indirect
contact (MP 32 HV K2).

* Driver for built-in use (MP 32 HV BI).

« It can be used for lighting equipment in protection class | and Il
(MP 32 HV BI).

* Active Power Factor Corrector.

« Current regulation +5 % including temperature variations.

* Supplied with terminal cover and cable retainer.

* Input and output terminal blocks on the same side (wire
cross-section up to 1,5 mmz2/ AWG15).

* Clamping screws on primary and secondary circuits for cables
with diameter: min. 3 mm - max. 8 mm (MP 32 HV K2).

* Driver can be secured with slot for screws.

* Protections:
- against overheating and short circuits;
- against mains voltage spikes;
- against overloads.

« Thermal protection = C.5.a.

Caratteristiche

« Alimentatore multipotenza fornito di dip-switch per la selezione
della corrente in uscita.

« Alimentatore indipendente IP20, per uso interno (MP 32 HV K2).

* Protetto in classe Il contro le scosse elettriche per contatti
diretti e indiretti (MP 32 HV K2).

* Alimentatore da incorporare (MP 32 HV BI).

« Utilizzabile per apparecchi di iluminazione in classe di
protezione | e Il (MP 32 HV BI).

* PFC attivo.

« Corrente regolata =5 % incluse variazioni di temperatura.

« Fornito di coprimorsetto e serracavo.

* Morsetti di entrata e uscita sullo stesso lato (sezione cavo fino
a1,5mm?/ AWG15).

« Serracavo su primario e secondario per cavi di diametro:
min. 3 mm - max. 8 mm (MP 32 HV K2).

« Fissaggio dell’alimentatore tramite asole per viti.

* Protezioni:
- termica e cortocircuito;
- contro le extra-tensioni di rete;
- contro i sovraccarichi.

* Protezione termica = C.5.a.

www.tci.it
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MP 32 HV K2

TCI

Direct current electronic drivers with DIP-SWITCH
Alimentatori elettronici in corrente continua con DIP-SWITCH

(O] (1P 20 | BT (5 Dl rabesy™ ™ *2

Compatible with ZHAGA (AS1)

Made in Italy I I

SCREW Weight - Peso gr. 115/ 4,1 oz.
IBUILT'INl |FIXING Pcs - Pezzi 50

Compatible with ZHAGA (AS1)

93,5 93,5
3,68” 3,68” A -
Y | Y
— 575 67 g 575 67
2,26" 2,63” 2,26 2,63”
|| ©) g
N | N
= =
90
| 8% L
T [ I
21 21
O,IBS” 0,5;3”
Wiring diagram - Schema di collegamento (Max. LED distance on page info8 - Massima distanza LED a pagina info8)
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TCI professional LED applications www.tci.it 89

N

Multipower drivers - Compact case - Not dimmable

Alimentatori multipotenza - Formato compatto - Non regolabili



N

=

Multipower drivers - Compact case - Not dimmable

Alimentatori multipotenza - Formato compatto - Non regolabili

PRO FLAT 22

TCI

Direct current electronic drivers with DIP-SWITCH
Alimentatori elettronici in corrente continua con DIP-SWITCH

constant

CURRENT

RIPPLE

FREE

Rated Voltage
Tensione Nominale
220 = 240V

Frequency
Frequenza
50-60 Hz

AC Operation range
Tensione di utilizzo AC
198 +~ 264V

DC Operation range
Tensione di utilizzo DC
(see page info15)

170 +~ 280V

Power - Potenza
3+ 22W

iTHD
<15% ™

Output current ripple
=3% M

Standards compliance
EN 55015

EN 61000-3-2

EN 61000-3-3

EN 61347-1

EN 61347-2-13

EN 61547

EN 62384

Max. pes for CB B16A
(see page info17)
50 pcs

In rush current
5A 50usec

wH e
o o
PNTY 71090
S 2 763

2 <
£ 10 55

Made in Italyl I
a&@%@

PRO FLAT 22 PRO FLAT 22 BI
BrE IV B e (R
Article Code | Pout | Vout I out U out ta tc | Amax. | v max.
Articolo Codice | W DC DC v °C °C | Power |Efficiency™
Factor
PRO FLAT 22 © 127570 | 5,5 20...44 | 125 mA cost. 59 |-25..+45/500 | 75 | 09C >89 %
6,5 | 18..44 | 150 mA cost. -0,95®
PRO FLAT 22 BI © 127571 ["75 | 16..44 | 175 mA cost.
8,5 15...44 200 mA cost.
9,5 15...44 225 mA cost.
11 10...44 | 250 mA cost.
12 10...44 275 mA cost.
13 10...44 300 mA cost.
14 10...44 325 mA cost.
15 10...44 350 mA cost.
16,5 5..44 375 mA cost.
17,5 5..44 400 mA cost.
18,5 5..44 425 mA cost.
19,5 5..44 450 mA cost.
21 5..44 475 mA cost.
22 5..44 500 mA cost.
0 Referred to V, = 230V, 100% load - Riferito aV, = 230V, carico 100%

@ Pout > 55W
Light output level in DC operation: Factory default 100% EOFi=1
Livello di emissione luminosa in funzionamento DC: Impostazioni di fabbrica 100% EOFi=1

Caratteristiche
* Alimentatore multipotenza fornito di dip-switch per la selezione

Features
 Multipower driver supplied with dip-switch for the selection of

the output current.
* Driver for built-in use.
« It can be used for lighting equipment in protection class | and II.
* Active Power Factor Corrector.
« Current regulation +5 % including temperature variations.
* Input and output terminal blocks on opposite sides
(wire cross-section up to 1,5 mm?/ AWG15).
* Clamping screws on primary and secondary circuits for cables
with diameter: min. 3 mm - max. 10 mm.
« Driver can be secured with slot for screws.
* Protections:
- against overheating and short circuits;
- against mains voltage spikes;
- against overloads.
* Thermal protection = C.5.a.

della corrente in uscita.
* Alimentatore da incorporare.
« Utilizzabile per apparecchi di illuminazione in classe di protezione | e II.
* PFC attivo.
« Corrente regolata =5 % incluse variazioni di temperatura.
* Morsetti di entrata e uscita contrapposti (sezione cavo fino a
1,6 mm?2/ AWG15).
« Serracavo su primario e secondario per cavi di diametro:
min. 3 mm - max. 10 mm.
« Fissaggio dell’alimentatore tramite asole per viti.
* Protezioni:
- termica e cortocircuito;
- contro le extra-tensioni di rete;
- contro i sovraccarichi.
* Protezione termica = C.5.a.

www.tci.it
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PRO FLAT 22

TCI

Direct current electronic drivers with DIP-SWITCH
Alimentatori elettronici in corrente continua con DIP-SWITCH

[CI@ [P 20 BRI Dl pez” ™

Made in Italy I I

|BUILT-IN| IscREw Weight - Peso gr. 86/ 3 oz.

FIXING Pcs - Pezzi 50
88
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Wiring diagram - Schema di collegamento (Max. LED distance on page info8 - Massima distanza LED a pagina info8)
DIP-SWITCH
4 [m
El
2 (]
=
+E—
SEC _ g LED
. — &N
Vin mL PRI
TCI professional LED applications www.tci.it 91

N

Multipower drivers - Compact case - Not dimmable

Alimentatori multipotenza - Formato compatto - Non regolabili



Availa

N

=

Multipower drivers - Compact case - Not dimmable

Alimentatori multipotenza - Formato compatto - Non regolabili

ble

PRO FLAT 20 HE NFC

TCI

Direct current electronic drivers with NFC
Alimentatori elettronici in corrente continua con NFC

RIPPLE

FREE

Rated Voltage
Tensione Nominale
220 = 240V

Frequency
Frequenza
50-60 Hz

AC Operation range
Tensione di utilizzo AC
198 + 264V

DC Operation range
Tensione di utilizzo DC
(see page info15)

170 +~ 280V

Power - Potenza
1+20W

iTHD
<10% ™

Output current ripple
=5% ™

Standards compliance
EN 55015

EN 61000-3-2

EN 61347-1

EN 61347-2-13

EN 61547

EN 62384

Max. pcs for CB B16A
(see page info17)
50 pcs

In rush current
5A 50usec

Made in Italy I I
EAL 2 (@O @Los N7 (G [ELISELVEL]

PENDING ~ PENDING PENDING

ies not supplied - A i non a corredo
Article - Articolo Code - Codice
@) Screwless strain relief for independent use (set of 2 pcs)
\ Coperchietto per uso indipendente senza viti (set di 2 pz) HTRIRNE
©) Strain relief for looping (set of 2 pcs)
\&/ Coperchietto per looping (set di 2 pz) 4BE787809
[Loopine] Fezsaer (B
Article Code | P out | V out I out Uout| ta tc A max. 1) max.
Articolo Codice| W DC DC v °c |°C Power Efficiency
Factor
PRO FLAT 20 HE NFC 142156 1...20 | 4...42 |100...500 mA cost.| 59 |-25...+60(80| 0,25C - 0,99“ | > 92,5 %

' Referred to V,, = 230 V, 100% load - Riferito a V, = 230 V, carico 100%

“0,9C Pout >4 W

Light output level in DC operation: Factory default 100% EOFi=1

Livello di emissione luminosa in funzionamento DC: Impostazioni di fabbrica 100% EOFi=1

Operation Window

550

500 1~~~
450 A

400 - - -
350

300

I (mA)

250

200

150

100

Features

* Multipower driver supplied with NFC for the selection of
the output current.

« Current regulation +4 % including temperature variations.

* Driver for built-in use.

* It can be used for lighting equipment in protection class | and II.

)8 1P20 class Il independent driver (only with optional strain

reliefs), for indoor use.

* Input and output terminal blocks on opposite sides (wire
cross-section up to 1,5 mm?2/ AWG15).
@ Clamping screws on primary and secondary circuits for
cables with diameter: min. 3 mm - max. 7 mm.
® Clamping screws on primary and secondary circuits for
cables with diameter: min. 5 mm - max. 12 mm. Double input
terminal blocks to loop other driver

* Driver can be secured with slot for screws.

* Protections:
- short circuits;
- against mains voltage spikes;
- against overloads.

Caratteristiche

« Alimentatore multipotenza fornito di NFC per la selezione
della corrente in uscita.

« Corrente regolata =4 % incluse variazioni di temperatura.

« Alimentatore da incorporare.

« Utilizzabile per apparecchi di illuminazione in classe di
protezione | e II.

« @© Alimentatore indipendente IP20 classe Il (solo con
coperchietti opzionali), per uso interno.

 Morsetti di entrata e uscita contrapposti (sezione cavo fino a
1,5 mm?2/ AWG15).
2 Serracavo su primario e secondario per cavi di diametro: min.
3 mm - max. 7mm.

© Serracavo su primario e secondario per cavi di diametro:

min. 5 mm - max. 12 mm. Doppia morsettiera sul primario per
rimando ad altro alimentatore

* Fissaggio dell’alimentatore tramite asole per viti.

* Protezioni:
- cortocircuito;
- contro le extra-tensioni di rete;
- contro i sovraccarichi.

The data shown are preliminary and may change - | dati riportati sono preliminari e potrebbero subire variazioni

www.tci.it
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PRO FLAT 20 HE NFC

TCI

Direct current electronic drivers with NFC
Alimentatori elettronici in corrente continua con NFC

[O] @[ 1P 20 | =T[5 D]

@ ONLY WITH OPTIONAL STRAIN RELIEF (488787805)
SOLO CON COPERCHIETTO OPZIONALE (488787805)

Made in Italy I I

@ |BUILT-IN| (B5RRE (| pes - pezzi 20

42 42
0,f6”—|— 0,f6”—H
JT T | —— 43 I ]
= 0,16” EJ —|'
345 345 .43
© 1,357 1,69 £98 1,697
a
43 [
S 016" ‘_E—.
203 885 202 _| 43, | 885 | 42,
I_0,79” ' 348" 0,79 016" 348" T 0,16
\ T T
N, 05 N, 055
| 129 | | 97 |
' 1,14 ! ! 3,81” !
(O] @ [1P 20| R T [% D]
©)QNLY WITH OPTIONAL STRAIN RELIEF (488787809)
SOLO CON COPERCHIETTO OPZIONALE (488787809)
754 88,5 202
i 2,96" 3,48” 0,79”—1
[ 1025
|-—\ 0.40”
— |
@ |
345 55
Q 135" 216"
10,25
| 0,40”
42
0,16”
|
23
184 |
! 7,24” !
Wiring diagram - Schema di collegamento (Max. LED distance on page info8 - Massima distanza LED a pagina info8)
+— +—
SEC _ LED SEC | LED
. ——aN . ——a&N
Vin mL PRI Vin ml PRI
-~ m
Py
° UsB | *
.%'H

WIRELESS PROGRAMMING diagram

Collegamento per PROGRAMMAZIONE WIRELESS

TCI professional LED applications
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PRO FLAT 30

TCI

Direct current electronic drivers with DIP-SWITCH

Alimentatori elettronici in corrente continua con DIP-SWITCH

constant

CURRENT

RIPPLE

FREE

Rated Voltage
Tensione Nominale
220 = 240V

Frequency
Frequenza
50-60 Hz

AC Operation range
Tensione di utilizzo AC
198 +~ 264V

DC Operation range
Tensione di utilizzo DC
(see page info15)

170 +~ 280V

Power - Potenza
3+32W

iTHD
<10% ™

Output current ripple
=3% M

Standards compliance
EN 55015

EN 61000-3-2

EN 61000-3-3

EN 61347-1

EN 61347-2-13

EN 61547

EN 62384

Max. pes for CB B16A
(see page info17)
50 pcs

In rush current
5A 50usec

Made in Italy I I
AL & &os @O N7 B [EL GELV 6LV

PRO FLAT 30 PRO FLAT 30 B
B [V B e RV
Article Code | Pout | Vout I out U out ta tc | Amax. | nmax.
Articolo Codice w DC DC v °C °C | Power |Efficiency®
Factor
PRO FLAT 30 127572 15 10...44 | 350 mA cost. 59 |[-25..+45/50® | 85 | 0,95@ | >90%
16 10...44 | 375 mA cost.
PRO FLAT 30 BI © 127573 17 10..44 400 mA cost.
18 10...44 | 425 mA cost.
19 10...44 450 mA cost.
21 10...44 475 mA cost.
22 8...44 500 mA cost.
23 8...44 525 mA cost.
24 5..44 550 mA cost.
25 5..44 575 mA cost.
26 5..44 600 mA cost.
27 5..44 625 mA cost.
28 5..44 650 mA cost.
29 5..44 675 mA cost.
30 5..44 700 mA cost.
32 5..44 725 mA cost.

0 Referred to V., = 230V, 100% load - Riferito a

@ Pout > 7W

<

=230V, carico 100%

in

Light output level in DC operation: Factory default 100% EOFi=1
Livello di emissione luminosa in funzionamento DC: Impostazioni di fabbrica 100% EOFi=1

Features

 Multipower driver supplied with dip-switch for the selection of

the output current.
* Driver for built-in use.

« It can be used for lighting equipment in protection class | and II.

* Active Power Factor Corrector.

Caratteristiche

* Alimentatore multipotenza fornito di dip-switch per la selezione
della corrente in uscita.

* Alimentatore da incorporare.

« Utilizzabile per apparecchi di illuminazione in classe di protezione | ¢ II.

* PFC attivo.

« Current regulation +5 % including temperature variations.
* Input and output terminal blocks on opposite sides
(wire cross-section up to 1,5 mm?/ AWG15).
« Clamping screws on primary and secondary circuits for cables
with diameter: min. 3 mm - max. 10 mm.
* Driver can be secured with slot for screws.
* Protections:
- against overheating and short circuits;
- against mains voltage spikes;
- against overloads.
* Thermal protection = C.5.a.

« Corrente regolata =5 % incluse variazioni di temperatura.
 Morsetti di entrata e uscita contrapposti (sezione cavo fino a
1,6 mm?2/ AWG15).
« Serracavo su primario e secondario per cavi di diametro:
min. 3 mm - max. 10 mm.
« Fissaggio dell’alimentatore tramite asole per viti.
* Protezioni:
- termica e cortocircuito;
- contro le extra-tensioni di rete;
- contro i sovraccarichi.
* Protezione termica = C.5.a.

www.tci.it
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PRO FLAT 30

TCI

Direct current electronic drivers with DIP-SWITCH
Alimentatori elettronici in corrente continua con DIP-SWITCH

@@l IP 20 ”ﬁ\g%lgm dl‘\é\ée;g_h;é;ﬁ%gr.113/4oz.

Made in Italy I I

SCREW Weight - Peso gr. 86 / 3 oz.
|BUILT'IN| |F|X|NG Pcs - Pezzi 50

88
g [ g g g | 3,46”
-Lln O O O O O o O
7 ‘
42,5 33,5
1,677 D 1,32”
annannnnn |
=
158, L e (&
I
JUUOUUD | ||
& JUUTDUNU | i
1 [ 'l
| | 97
! Iy ! 3,827
Wiring diagram - Schema di collegamento (Max. LED distance on page info8 - Massima distanza LED a pagina info8)
DIP-SWITCH
4 [m
El
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=
+E—
SEC _ g LED
. — &N
Vin mL PRI
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PRO FLAT 40

TCI

Direct current electronic drivers with DIP-SWITCH
Alimentatori elettronici in corrente continua con DIP-SWITCH

constant

CURRENT

RIPPLE

FREE

Rated Voltage
Tensione Nominale
220 = 240V

Frequency
Frequenza
50-60 Hz

AC Operation range
Tensione di utilizzo AC
198 +~ 264V

DC Operation range
Tensione di utilizzo DC
(see page info15)

170 +~ 280V

Power - Potenza
5+40W

iTHD
<10% ™

Output current ripple
=3% M

Standards compliance
EN 55015

EN 61000-3-2

EN 61000-3-3

EN 61347-1

EN 61347-2-13

EN 61547

EN 62384

Max. pes for CB B16A
(see page info17)
50 pcs

In rush current
5A 50usec

wH e
o o
PNTY 71090
S 2 763

2 <
£ 10 55

Made in Italy I I
ERL & &os @O N7 ©[ELI ELVEIN

PRO FLAT 40 PRO FLAT 40 BI
BrE IV [T ] (R
Article Code | Pout | Vout I out U out ta tc | Amax. | v max.
Articolo Codice | W DC DC v °C °C | power |Efficiency™
Factor
PRO FLAT 40 127574 | 13 | 15..44 | 300mAcost. | 55 | -25..+40 | 90 | 0,95@ | >90%
15 | 15..44 | 350 mA cost. -25..+45
PRO FLAT 40 BI 127575 |18 | 13..44 | 400 mA cost.
20 11...44 450 mA cost.
22 10...44 500 mA cost.
24 9..43 550 mA cost.
27 8...43 600 mA cost.
29 8..43 650 mA cost.
31 7..43 700 mA cost.
32 6...42 750 mA cost.
88 6...42 800 mA cost.
35 6...42 850 mA cost.
38 6...42 900 mA cost.
40 6..42 950 mA cost.
40 5..40 1000 mA cost.
40 5..38 1050 mA cost.

0 Referred to V, = 230V, 100% load - Riferito aV, = 230V, carico 100%

@ Pout > 15 W
Light output level in DC operation: Factory default 100% EOFi=1

Livello di emissione luminosa in funzionamento DC: Impostazioni di fabbrica 100% EOFi=1

Features
 Multipower driver supplied with dip-switch for the selection of
the output current.
* Driver for built-in use.
« It can be used for lighting equipment in protection class | and II.
* Active Power Factor Corrector.
« Current regulation +5 % including temperature variations.
* Input and output terminal blocks on opposite sides
(wire cross-section up to 1,5 mm?/ AWG15).
« Clamping screws on primary and secondary circuits for cables
with diameter: min. 3 mm - max. 10 mm.
* Driver can be secured with slot for screws.
* Protections:
- against overheating and short circuits;
- against mains voltage spikes;
- against overloads.
* Thermal protection = C.5.a.

Caratteristiche
* Alimentatore multipotenza fornito di dip-switch per la selezione
della corrente in uscita.
* Alimentatore da incorporare.
« Utilizzabile per apparecchi di illuminazione in classe di protezione | ¢ II.
* PFC attivo.
« Corrente regolata =5 % incluse variazioni di temperatura.
 Morsetti di entrata e uscita contrapposti (sezione cavo fino a
1,6 mm?2/ AWG15).
« Serracavo su primario e secondario per cavi di diametro:
min. 3 mm - max. 10 mm.
« Fissaggio dell’alimentatore tramite asole per viti.
* Protezioni:
- termica e cortocircuito;
- contro le extra-tensioni di rete;
- contro i sovraccarichi.
* Protezione termica = C.5.a.

www.tci.it
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PRO FLAT 40

TCI

Direct current electronic drivers with DIP-SWITCH
Alimentatori elettronici in corrente continua con DIP-SWITCH

[CIO [P 20 [ER I[P Dlepmn”™ ™"

Made in Italy I I

SCREW Weight - Peso gr. 86 / 3 oz.
|BUILT'IN| |F|X|NG Pcs - Pezzi 50

88
| [ i o o | 3,46”
-Lln O O O O O o O
7 ‘
42,5 33,5
1,67 D 1,32”
annonnmnn |
=
158, L e (&
I
JUUUUDU ||| e
N JUTupuow | £
. [ I
| | 97
| T |
Wiring diagram - Schema di collegamento (Max. LED distance on page info8 - Massima distanza LED a pagina info8)
DIP-SWITCH
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=
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PRO FLAT 40 HE NFC

TCI

Direct current electronic drivers with NFC
Alimentatori elettronici in corrente continua con NFC

[ @o 7> [ciRRE]

RIPPLE

FREE

Rated Voltage
Tensione Nominale
220 = 240V

Frequency
Frequenza
50-60 Hz

AC Operation range
Tensione di utilizzo AC
198 + 264V

DC Operation range
Tensione di utilizzo DC
(see page info15)

170 +~ 280V

Power - Potenza
1+40W

iTHD
<10% ™

Output current ripple
=5% ™

Standards compliance
EN 55015

EN 61000-3-2

EN 61347-1

EN 61347-2-13

EN 61547

EN 62384

Max. pcs for CB B16A
(see page info17)
50 pcs

In rush current
5A 50usec

Made in Italy I I
Hl 0 @ @& 7 6 EL] TN

PENDING ~ PENDING PENDIN

ies not supplied - A i non a corredo

oS Article - Articolo Code - Codice

— =y, @) Screwless strain relief for inde
— pendent use (set of 2 pcs)
A Coperchietto per uso indipendente senza viti (set di 2 pz) HTRIRNE
4 ©) Strain relief for looping (set of 2 pcs)
V Coperchietto per looping (set di 2 pz) R
@)
Loopine] ez (R
Article Code | P out | V out I out Uout| ta tc A max. 1 max.
Articolo Codice| W DC DC v °c |°C Power Efficiency
Factor

PRO FLAT 40 HE NFC 142158 1...40 | 4...42 150...1050 mA cost.| 59 |-25...+50|80| 0,25C - 0,99“ | > 93,5 %

' Referred to V,, = 230 V, 100% load - Riferito a V, = 230 V, carico 100%

“ Pout > 12 W
Light output level in DC operation: Factory default 100% EOFi=1

Livello di emissione luminosa in funzionamento DC: Impostazioni di fabbrica 100% EOFi=1

Operation Window

I (mA)

375 ;

20 30 384042 50

UV

Features

* Multipower driver supplied with NFC for the selection of
the output current.

« Current regulation £5 % including temperature variations.

* Driver for built-in use.

* It can be used for lighting equipment in protection class | and II.

* @®1P20 class Il independent driver (only with optional strain
reliefs), for indoor use.

* Input and output terminal blocks on opposite sides (wire
cross-section up to 1,5 mm?2/ AWG15).

« @ Clamping screws on primary and secondary circuits for
cables with diameter: min. 3 mm - max. 7 mm.

« & Clamping screws on primary and secondary circuits for
cables with diameter: min. 5 mm - max. 12 mm. Double input
terminal blocks to loop other driver

* Driver can be secured with slot for screws.

* Protections:

- short circuits;
- against mains voltage spikes;
- against overloads.

Caratteristiche

« Alimentatore multipotenza fornito di NFC per la selezione
della corrente in uscita.

« Corrente regolata =5 % incluse variazioni di temperatura.

« Alimentatore da incorporare.

« Utilizzabile per apparecchi di illuminazione in classe di
protezione | e II.

« @® Alimentatore indipendente IP20 classe Il (solo con
coperchietti opzionali), per uso interno.

 Morsetti di entrata e uscita contrapposti (sezione cavo fino a
1,5 mm?2/ AWG15).

@ Serracavo su primario e secondario per cavi di diametro: min.
3 mm - max. 7mm.

« & Serracavo su primario e secondario per cavi di diametro:
min. 5 mm - max. 12 mm. Doppia morsettiera sul primario per
rimando ad altro alimentatore

* Fissaggio dell’alimentatore tramite asole per viti.

* Protezioni:

- cortocircuito;
- contro le extra-tensioni di rete;
- contro i sovraccarichi.

The data shown are preliminary and may change - | dati riportati sono preliminari e potrebbero subire variazioni

www.tci.it
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PRO FLAT 40 HE NFC

TCI

Direct current electronic drivers with NFC
Alimentatori elettronici in corrente continua con NFC

[O] @[ 1P 20 | =T[5 D]

@ ONLY WITH OPTIONAL STRAIN RELIEF (488787805)
SOLO CON COPERCHIETTO OPZIONALE (488787805)

Made in Italy I I

@ |BUILT-IN| (B5RRE (| pes - pezzi 20

42 42
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I_0,79” ' 348" 0,79 016" 348" T 0,16
\ T T
N, 05 N, 055
| 129 | | 97 |
' 1,14 ! ! 3,81” !
(O] @ [1P 20| R T [% D]
©)QNLY WITH OPTIONAL STRAIN RELIEF (488787809)
SOLO CON COPERCHIETTO OPZIONALE (488787809)
754 88,5 202
i 2,96" 3,48” 0,79”—1
[ 1025
|-—\ 0.40”
— |
@ |
345 55
Q 135" 216"
10,25
| 0,40”
42
0,16”
|
23
184 |
! 7,24” !
Wiring diagram - Schema di collegamento (Max. LED distance on page info8 - Massima distanza LED a pagina info8)
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-~ m
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.%'H

WIRELESS PROGRAMMING diagram

Collegamento per PROGRAMMAZIONE WIRELESS

TCI professional LED applications
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ECO PRO FLAT 40

TCI

Direct current electronic drivers with DIP-SWITCH
Alimentatori elettronici in corrente continua con DIP-SWITCH

constant

CURRENT

Rated Voltage
Tensione Nominale
220 = 240V

Frequency
Frequenza
50-60 Hz

AC Operation range
Tensione di utilizzo AC
198 +~ 264V

DC Operation range
Tensione di utilizzo DC
(see page info15)

176 +~ 275V

Power - Potenza
45 = 40W

iTHD
<10% ™

Output current ripple
=5% ™

Standards compliance
EN 55015

EN 61000-3-2

EN 61347-1

EN 61347-2-13

EN 61547

EN 62384

Max. pcs for CB B16A
(see page info17)
50 pcs

In rush current
7A 13usec

- @ @ &HZos 7 BELIETAY

PENDING

ies not supplied - A i non a corredo
Article - Articolo Code - Codice
2 .
e S et o napndert s s o 205) | anaroneos
N )
P bl
®)
2025, 2] B [ooping s (Bt
Article Code | Pout | Vout I out U ta tc A\ max. 1) max.
Articolo Codice w DC DC o‘lllt °C °C | Power Factor | Efficiency
ECO PRO FLAT 40 | 145192 13 15..44 | 300 mAcost. | 55 [-20..+40%/45| 80 [0,67C-0,98%| >90%
15 15...44 350 mA cost.
18 13...44 400 mA cost.
20 11..44 450 mA cost.
22 10...44 500 mA cost.
24 9..43 550 mA cost.
27 8..43 600 mA cost.
29 8..43 650 mA cost.
31 7..43 700 mA cost.
32 6...42 750 mA cost.
33 6...42 800 mA cost.
35 6...42 850 mA cost.
38 6...42 900 mA cost.
40 6...42 950 mA cost.
40 5...40 1000 mA cost.
40 5..38 1050 mA cost.

" Referred to V,, = 230 V, 100% load - Riferito a V, = 230 V, carico 100%

40,95 Pout > 17 W
®) ta -20...4+40 for independent

Light output level in DC operation: Factory default 100% EOFi=1

Livello di emissione luminosa in funzionamento DC: Impostazioni di fabbrica 100% EOFi=1

Features

* Multipower driver supplied with dip-switch for the selection of
the output current.

« Current regulation £5 % including temperature variations.

* Driver for built-in use.

* It can be used for lighting equipment in protection class | and II.

* @®1P20 class Il independent driver (only with optional strain
reliefs), for indoor use.

* Input and output terminal blocks on opposite sides (wire
cross-section up to 1,5 mm?2/ AWG15).

« @ Clamping screws on primary and secondary circuits for
cables with diameter: min. 3 mm - max. 7 mm.

« & Clamping screws on primary and secondary circuits for
cables with diameter: min. 5 mm - max. 12 mm. Double input
terminal blocks to loop other driver

* Driver can be secured with slot for screws.

* Protections:

- short circuits;
- against mains voltage spikes;
- against overloads.

Caratteristiche

« Alimentatore multipotenza fornito di dip-switch per la selezione
della corrente in uscita.

« Corrente regolata =5 % incluse variazioni di temperatura.

« Alimentatore da incorporare.

« Utilizzabile per apparecchi di illuminazione in classe di
protezione | e II.

« @® Alimentatore indipendente IP20 classe Il (solo con
coperchietti opzionali), per uso interno.

 Morsetti di entrata e uscita contrapposti (sezione cavo fino a
1,5 mm?2/ AWG15).

@ Serracavo su primario e secondario per cavi di diametro: min.
3 mm - max. 7mm.

« & Serracavo su primario e secondario per cavi di diametro:
min. 5 mm - max. 12 mm. Doppia morsettiera sul primario per
rimando ad altro alimentatore

* Fissaggio dell’alimentatore tramite asole per viti.

* Protezioni:

- cortocircuito;
- contro le extra-tensioni di rete;
- contro i sovraccarichi.

The data shown are preliminary and may change - | dati riportati sono preliminari e potrebbero subire variazioni

www.tci.it
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ECO PRO FLAT 40 TCIB

Direct current electronic drivers with DIP-SWITCH .
Alimentatori elettronici in corrente continua con DIP-SWITCH Made in ltaly I I

(O] 1P 20 |k 71 D] @ |BUILT-IN| (B5RRE (| pes - pezzi 20

@ ONLY WITH OPTIONAL STRAIN RELIEF (488787805)
SOLO CON COPERCHIETTO OPZIONALE (488787805)

SN

T [ 13 )
B 0,16” T
345 43
© 135" 1,69 18
g 43
= 0,16 M
g 8 % | o |
I 129 |
' 114" !

[O] @[ 1P 20 | EheE T AB% D]

) ONLY WITH OPTIONAL STRAIN RELIEF (488787809)
SOLO CON COPERCHIETTO OPZIONALE (488787809)

75,4 885 20.2
i 2,96" 3,48” 0,79”—1
[ 1025
= 0.40”
— |
@ |
345 55
Q 1,35 216"
10.25
[ || 0,40"
4.2
0,16”
I
23
, 184 |
7,247

Wiring diagram - Schema di collegamento (Max. LED distance on page info8 - Massima distanza LED a pagina info8)
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TCI

Direct current electronic drivers with DIP-SWITCH
Alimentatori elettronici in corrente continua con DIP-SWITCH

constant

CURRENT

Rated Voltage
Tensione Nominale
220 = 240V

Frequency
Frequenza
50-60 Hz

AC Operation range
Tensione di utilizzo AC
198 + 264V

Power - Potenza
3=+ 42W

iTHD
< 10% @

Output current ripple
=5% ™M

Standards compliance
EN 55015

EN 61000-3-2

EN 61347-1

EN 61347-2-13

EN 61547

EN 62384

Max. pes for CB B16A
(see page info17)

10W: 15 pcs

18W: 15 pcs

26W: 12 pcs

34W: 10 pcs

42W: 10 pcs

In rush current

10W: 20A 400usec
18W: 20A 400usec
26W: 25A 400usec
34W: 30A 400usec
42W: 30A 400usec

© N (@ s X7 G ELV AL

PENDING  PENDING PENDING PENDING

ies not supplied - A i non a corredo
Article - Articolo Code - Codice
2 o
e S et o napndert s s o 205) | anaroneos
Y e .
P bl
®
|g";.-sg"5°g| [LoopiNG| ] @2@5&74
Article Code P out V out I out U out ta tc | Amax. | v max.
Articolo Codice w DC DC ) °C °C | Power |Efficiency")
Factor
PROFESSIONALE 10 HE| 145183 6 25..40 150 mA cost. 55 [-25..+45| 70 {0,88C-095| >92%
7 25...40 175 mA cost.
8 25...40 200 mA cost.
10 25...40 250 mA cost.
PROFESSIONALE 18 HE| 145175 12 25..40 300 mA cost. 55 |[-25..+45| 70 (0,88C-095| >92%
14 25...40 350 mA cost.
16 25...40 400 mA cost.
18 25...40 450 mA cost.
PROFESSIONALE 26 HE| 145176 20 25..40 500 mA cost. 55 |-25..+45]| 75 0,95 > 94 %
22 25...40 550 mA cost. (Pout 26 W)
24 25...40 600 mA cost.
26 25...40 650 mA cost.
PROFESSIONALE 34 HE| 145177 28 25..40 700 mA cost. 55 |-25..+45]| 75 0,95 > 94 %
30 25...40 750 mA cost. (Pout 34 W)
32 25...40 800 mA cost.
34 25...40 850 mA cost.
PROFESSIONALE 42 HE| 145178 36 25...40 900 mA cost. 55 |-25..+45]| 80 0,95 > 94 %
38 25...40 950 mA cost. (Pout42W)
40 25...40 1000 mA cost.
42 25...40 1050 mA cost.
' Referred to V,, = 230 V, 100% load - Riferito a V, = 230 V, carico 100%
Features Caratteristiche

 Multipower driver supplied with dip-switch for the selection of
the output current.

« Current regulation 5 % including temperature variations.

* Driver for built-in use.

* It can be used for lighting equipment in protection class | and II.

 @©1P20 class Il independent driver (only with optional strain
reliefs), for indoor use.

* Input and output terminal blocks on opposite sides (wire
cross-section up to 1,5 mm?2/ AWG15).

« @ Clamping screws on primary and secondary circuits for
cables with diameter: min. 3 mm - max. 7 mm.

* ® Clamping screws on primary and secondary circuits for
cables with diameter: min. 5 mm - max. 12 mm. Double input
terminal blocks to loop other driver

« Driver can be secured with slot for screws.

* Protections:

- short circuits;
- against mains voltage spikes;
- against overloads.

« Alimentatore multipotenza fornito di dip-switch per la selezione
della corrente in uscita.

« Corrente regolata +5 % incluse variazioni di temperatura.

* Alimentatore da incorporare.

» Utilizzabile per apparecchi di illuminazione in classe di
Protezmne lell

« 2 Alimentatore indipendente IP20 classe Il (solo con
coperchietti opzionali), per uso interno.

 Morsetti di entrata e uscita contrapposti (sezione cavo fino a
1,5 mm?/ AWG15).

* (@ Serracavo su primario e secondario per cavi di diametro: min.
3 mm - max. 7mm.

« @ Serracavo su primario e secondario per cavi di diametro:
min. 5 mm - max. 12 mm. Doppia morsettiera sul primario per
rimando ad altro alimentatore

» Fissaggio dell'alimentatore tramite asole per viti.

* Protezioni:

- cortocircuito;
- contro le extra-tensioni di rete;
- contro i sovraccarichi.

The data shown are preliminary and may change - | dati riportati sono preliminari e potrebbero subire variazioni

www.tci.it
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PROFESSIONALE HE TCIB

Direct current electronic drivers with DIP-SWITCH .
Alimentatori elettronici in corrente continua con DIP-SWITCH Made in ltaly I I

(O] 1P 20 |k 71 D] @ |BUILT-IN| (B5RRE (| pes - pezzi 20

@ ONLY WITH OPTIONAL STRAIN RELIEF (488787805)
SOLO CON COPERCHIETTO OPZIONALE (488787805)

49 49
0,f6”—|— 0,f6”—H
AT T [ | 04%” E_JI _|_
e 38, 4, 345 8.
© 735" 1,69 345,169
a = hl
43 =1 ~
= 018" = [E
203 885 202 _| 43, | 885 | 42,
I_0,79” ' 348" 0.76” 016" 1 348" T 0,16

N
j_l'

/
s
Akl
—
=

| 129 |
' 114" !

[O] @[ 1P 20 | EheE T AB% D]

) ONLY WITH OPTIONAL STRAIN RELIEF (488787809)
SOLO CON COPERCHIETTO OPZIONALE (488787809)

75,4 885 20.2
i 2,96" 3,48” 0,79”—1
[ 1025
= 0.40”
— |
@ |
345 55
Q 1,35 216"
10.25
[ || 0,40"
4.2
0,16”
I
23
, 184 |
7,247

Wiring diagram - Schema di collegamento (Max. LED distance on page info8 - Massima distanza LED a pagina info8)

SEC + LED
——a\N

Vin aL PR

(=]

DIP-SWITCH
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Multipower drivers - Compact case - Not dimmable

Alimentatori multipotenza - Formato compatto - Non regolabili

PROFESSIONALE 34

TCI

Direct current electronic drivers with DIP-SWITCH
Alimentatori elettronici in corrente continua con DIP-SWITCH

constant

CURRENT

RIPPLE

FREE

Rated Voltage
Tensione Nominale
220 = 240V

Frequency
Frequenza
50-60 Hz

AC Operation range
Tensione di utilizzo AC
198 + 264V

DC Operation range
Tensione di utilizzo DC
(see page info15)

176 =~ 275V

Power - Potenza
5+34W

iTHD
<10% ™

Output current ripple
=3% M

Standards compliance
EN 55015

EN 61000-3-2

EN 61000-3-3

EN 61347-1

EN 61347-2-13

EN 61547

Max. pcs for CB B16A
(see page info17)
50 pcs

In rush current
5A 50usec

Made in Italy I I
EAL &Los

PROFESSIONALE 34 PROFESSIONALE 34 B
BREIV] ] e (B
Article Code Pout | Vout I out U out ta tc | Amax. | v max.
Articolo Codice w DC DC v °C °C | Power | Efficiency!”
Factor
PROFESSIONALE 34 © 127480N 12 20..50 | 250 mA cost. | 60 -25...+409 | 70® [0,93C-| >90%
(ex.127480) | 15 15..50 | 300 mA cost. -25...+45% | 754 [ 0,97

17 15...50 | 350 mA cost.
PROFESSIONALE 34 BI © | 127482 20 15. 50 | 200 mA cost

22 15...50 | 450 mA cost.

25 10...50 | 500 mA cost.

27 10...50 | 550 mA cost.

30 10...50 | 600 mA cost.

32 10...49 | 650 mA cost.

34 10...48 | 700 mA cost.

0 Referred to V,, = 230V, 100% load - Riferito a vV, = 230V, carico 100%

Light output level in DC operation: Factory default 100% EOFi=1

Livello di emissione luminosa in funzionamento DC: Impostazioni di fabbrica 100% EOFi=1

Features

* Multipower driver supplied with dip-switch for the selection of
the output current.

« P20 independent driver, for indoor use (PROFESSIONALE 34).

« Class | protection against electric shock for direct or indirect
contact (PROFESSIONALE 34).

* Driver for built-in use (PROFESSIONALE 34 BI).

« It can be used for lighting equipment in protection class |
(PROFESSIONALE 34 BI).

* Active Power Factor Corrector.

e Current regulation +5/7 % including temperature variations.

« Input and output terminal blocks on opposite sides
(wire cross-section up to 1,5 mm?/ AWG15).

* Clamping screws on primary and secondary circuits for cables
with diameter: min. 2 mm - max. 11 mm (PROFESSIONALE 34).

* Driver can be secured with slot for screws.

* Protections:
- against overheating and short circuits;
- against mains voltage spikes;
- against overloads.

* Thermal protection = C.5.a.

Caratteristiche

* Alimentatore multipotenza fornito di dip-switch per la selezione
della corrente in uscita.

« Alimentatore indipendente IP20, per uso interno
(PROFESSIONALE 34).

« Protetto in classe | contro le scosse elettriche per contatti
diretti e indiretti (PROFESSIONALE 34).

* Alimentatore da incorporare (PROFESSIONALE 34 BI).

« Utilizzabile per apparecchi di illuminazione in classe di
protezione | (PROFESSIONALE 34 BI).

* PFC attivo.

* Corrente regolata =5/7 % incluse variazioni di temperatura.

* Morsetti di entrata e uscita contrapposti (sezione cavo fino a
1,5 mm?/ AWG15).

* Serracavo su primario e secondario per cavi di diametro:
min. 2 mm - max. 11 mm (PROFESSIONALE 34).

« Fissaggio dell’alimentatore tramite asole per viti.

* Protezioni:
- termica e cortocircuito;
- contro le extra-tensioni di rete;
- contro i sovraccarichi.

* Protezione termica = C.5.a.

www.tci.it
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PROFESSIONALE 34

TCI

Direct current electronic drivers with DIP-SWITCH

Alimentatori elettronici in corrente continua con DIP-SWITCH

[ 1P 20 | [FEReA T [

Weight - Peso gr. 122/ 4,3 oz.
Pcs - Pezzi 40

- -
435
1,71
, 108
4,25
U
30
118" “
' 146,5 |
| 5,76” 1

88
3,46”
|LE
U! [ |
i 335
& 8
30
1,1|8"
97
3,82”

Wiring diagram - Schema di collegamento (Max. LED distance on page info8 - Massima distanza LED a pagina info8)

O—1 @

_.N

Vin a | PRI

DIP-SWITCH

Made in Italy I I

SCREW Weight - Peso gr. 115/ 4,1 oz.
[BUILT-IN] [SSREW

TCI professional LED applications

www.tci.it

105

N

Multipower drivers - Compact case - Not dimmable

Alimentatori multipotenza - Formato compatto - non regolabili



N

=

Multipower drivers - Compact case - Not dimmable

Alimentatori multipotenza - Formato compatto - Non regolabili

PROFESSIONALE 42

TCI

Direct current electronic drivers with DIP-SWITCH
Alimentatori elettronici in corrente continua con DIP-SWITCH

constant

CURRENT

RIPPLE

FREE

Rated Voltage
Tensione Nominale
220 = 240V

Frequency
Frequenza
50-60 Hz

AC Operation range
Tensione di utilizzo AC
198 +~ 264V

DC Operation range
Tensione di utilizzo DC
(see page info15)

176 +~ 275V

Power - Potenza
1+42W

iTHD
<10% ™

Output current ripple
=3% M

Standards compliance
EN 55015

EN 61000-3-2

EN 61000-3-3

EN 61347-1

EN 61347-2-13

EN 61547

EN 62384

Max. pes for CB B16A
(see page info17)
50 pcs

In rush current
5A 50usec

e

Made in Italy I I

1S 15885
Part 2/ Sec 13

3] & @Zo @ Y B ELEE

R - 41049751

-
|
\‘M
PROFESSIONALE 42 PROFESSIONALE 42 BI
FEE T ) e (B
Article Code | Pout | Vout I out U out ta tc | Amax. | v max.
Articolo Codice w DC DC v °C °C | Power |Efficiency”
Factor
PROFESSIONALE 42 127484N | 13 3..44 | 300mAcost. | 55 | -25..+40 | 80 | 0,95@ | >90%
(ex127484) [ 15 | 3..44 | 350 mA cost. -25...+459

PROFESSIONALE 42 BI © | 127485 [0 ——yi0 oot

20 3..44 450 mA cost.

22 3..44 500 mA cost.

24 3..44 550 mA cost.

27 3..44 600 mA cost.

29 3..44 650 mA cost.

31 3..44 700 mA cost.

32 3..44 750 mA cost.

33 3..42 800 mA cost.

35 3..42 850 mA cost.

38 3..42 900 mA cost.

40 3..42 950 mA cost.

42 3..42 1000 mA cost.

42 3..40 1050 mA cost.

0 Referred to V, = 230V, 100% load - Riferito aV, = 230V, carico 100%

@ Pout > 15 W

©)127484NBIS - 127486BIS: order codes for BIS marked products -

Light output level in DC operation: Factory default 100% EOFi=1

codici di ordine per i prodotti marchiati BIS

Livello di emissione luminosa in funzionamento DC: Impostazioni di fabbrica 100% EOFi=1

Features

 Multipower driver supplied with dip-switch for the selection of
the output current.

* P20 independent driver, for indoor use (PROFESSIONALE 42).

« Class Il protection against electric shock for direct or indirect
contact (PROFESSIONALE 42).

* Driver for built-in use (PROFESSIONALE 42 BI).

« It can be used for lighting equipment in protection class | and Il
(PROFESSIONALE 42 BI).

* Active Power Factor Corrector.

« Current regulation +5 % including temperature variations.

* Input and output terminal blocks on opposite sides
(wire cross-section up to 1,5 mm?/ AWG15).

« Clamping screws on primary and secondary circuits for cables
with diameter: min. 2 mm - max. 11 mm (PROFESSIONALE 42).

* Driver can be secured with slot for screws.

* Protections:
- against overheating and short circuits;
- against mains voltage spikes;
- against overloads.

* Thermal protection = C.5.a.

Caratteristiche

« Alimentatore multipotenza fornito di dip-switch per la selezione
della corrente in uscita.

« Alimentatore indipendente IP20, per uso interno
(PROFESSIONALE 42).

* Protetto in classe Il contro le scosse elettriche per contatti
diretti e indiretti (PROFESSIONALE 42).

* Alimentatore da incorporare (PROFESSIONALE 42 BI).

« Utilizzabile per apparecchi di illuminazione in classe di
protezione | e Il (PROFESSIONALE 42 BlI).

* PFC attivo.

* Corrente regolata +5 % incluse variazioni di temperatura.

» Morsetti di entrata e uscita contrapposti (sezione cavo fino a
1,6 mm?2/ AWG15).

* Serracavo su primario e secondario per cavi di diametro:
min. 2 mm - max. 11 mm (PROFESSIONALE 42).

« Fissaggio dell’alimentatore tramite asole per viti.

* Protezioni:
- termica e cortocircuito;
- contro le extra-tensioni di rete;
- contro i sovraccarichi.

* Protezione termica = C.5.a.

www.tci.it
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PROFESSIONALE 42

TCI

Direct current electronic drivers with DIP-SWITCH
Alimentatori elettronici in corrente continua con DIP-SWITCH

SCREW Weight - Peso gr. 115/ 4,1 oz.
[BUILT-IN] [SGREW

Made in Italy I I

SCREW 054 Weight - Peso gr. 122/ 4,3 oz.
@ @ | IP 20 | |F|X|NG % |2,13” @ Pcs - Pezzi 40 Pcs - Pezzi - 50
= 88
0 3,46”
435 ©);
1,717 ‘;j__ N |
i 335
i = i i3
, 108
4,25
—
30 \ |
1,18” 30
1,18”
| 1465 | L— |
5,76” 97
3,82
Wiring diagram - Schema di collegamento (Max. LED distance on page info8 - Massima distanza LED a pagina info8)
DIP-SWITCH
4 [m
E
PAL =]
=
a— & e
o SEC | g LED
. — &N
Vin a | PRI
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Multipower drivers - Compact case - Not dimmable

Alimentatori multipotenza - Formato compatto - Non regolabili

PROFESSIONALE HC 45

Direct current electronic drivers with DIP-SWITCH
Alimentatori elettronici in corrente continua con DIP-SWITCH

TCI

Made in Italy I I
EAL &&os 3 NV B [ELIEELV 60

constant

CURRENT

RIPPLE

FREE

PROFESSIONALE HC PROFESSIONALE HC BI
+ ACTIVE X
FREI] ] ) (B

Rated Voltage Article Code |[Pout| Vout 1 out U out ta tc [ Amax. [ 1 max.
Tensione Nominale Articolo Codice w DC DC v °C °C | Power |Efficiency®
220 = 240V Factor
Frequency PROFESSIONALE HC © 127690 29 8...45 650 mA cost. 59 |-25...+40©/45( 90 | 0,95@ > 90 %
Frequenza 31 8...45 700 mA cost.
50-60 Hz PROFESSIONALE HC BI 127692 32 8. 44 750 mA cost.
AC Operation range 34 8..43 800 mA cost.
Tensione di utilizzo AC 36 8..43 | 850mA cost.
198 = 264V 38 8..43 900 mA cost.

. 40 8..43 950 mA cost.
DC Operation range 42 | 8.42 | 1000 mA cost
Tensione di utilizzo DC m 8 12 1050 mA cost
(see page info15) :
176 = 275V 45 8..41 1100 mA cost.

45 8...39 1150 mA cost.

P"f”f" - Potenza 45 | 8..375 | 1200 mA cost
S=aW 45 | 8..36 | 1250 mA cost.
iTHD 45 8..34,5 | 1300 mA cost.
=10% 45 | 8..33 | 1350 mA cost.
Output current ripple 45 8..32 | 1400 mA cost.

<3% M

Standards compliance
EN 55015

0 Referred to V, = 230V, 100% load - Riferito aV, = 230V, carico 100%

@ Pout > 20 W

Light output level in DC operation: Factory default 100% EOFi=1

Livello di emissione luminosa in funzionamento DC: Impostazioni di fabbrica 100% EOFi=1

EN 61000-3-2

EN 61000-3-3

EN 61347-1

EN 61347-2-13 Features Caratteristiche

EN 61547 * Multipower driver supplied with dip-switch for the selection of ~  « Alimentatore multipotenza fornito di dip-switch per la selezione
EN 62384 the output current. della corrente in uscita.

Max. pes for CB B16A
(see page info17)
50 pcs

In rush current
5A 50usec

* |P20 independent driver, for indoor use (PROFESSIONALE HC).

« Class Il protection against electric shock for direct or indirect
contact (PROFESSIONALE HC).

* Driver for built-in use (PROFESSIONALE HC BI).

« It can be used for lighting equipment in protection class | and Il
(PROFESSIONALE HC BI).

* Active Power Factor Corrector.

« Current regulation +5 % including temperature variations.

* Input and output terminal blocks on opposite sides
(wire cross-section up to 1,5 mm?/ AWG15).

« Clamping screws on primary and secondary circuits for cables

with diameter: min. 2 mm - max. 11 mm (PROFESSIONALE HC).

* Driver can be secured with slot for screws.
* Protections:

- against overheating and short circuits;

- against mains voltage spikes;

- against overloads.
* Thermal protection = C.5.a.

« Alimentatore indipendente IP20, per uso interno
(PROFESSIONALE HC).

* Protetto in classe Il contro le scosse elettriche per contatti
diretti e indiretti (PROFESSIONALE HC).

* Alimentatore da incorporare (PROFESSIONALE HC BI).

« Utilizzabile per apparecchi di illuminazione in classe di
protezione | e Il (PROFESSIONALE HC BI).

* PFC attivo.

« Corrente regolata =5 % incluse variazioni di temperatura.

* Morsetti di entrata e uscita contrapposti (sezione cavo fino a
1,6 mm?2/ AWG15).

« Serracavo su primario e secondario per cavi di diametro:
min. 2 mm - max. 11 mm (PROFESSIONALE HC).

« Fissaggio dell’alimentatore tramite asole per viti.

* Protezioni:
- termica e cortocircuito;
- contro le extra-tensioni di rete;
- contro i sovraccarichi.

* Protezione termica = C.5.a.

The data shown are preliminary and may change - | dati riportati sono preliminari e potrebbero subire variazioni

www.tci.it
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PROFESSIONALE HC 45

TCI

Direct current electronic drivers with DIP-SWITCH
Alimentatori elettronici in corrente continua con DIP-SWITCH

SCREW Weight - Peso gr. 118/ 4,2 oz.
[BUILT-IN| (SSREW g g

Made in Italy I I

SCREW @54 Weight - Peso gr. 141/ 5 oz.
@ @ | IP 20 | IFIXING % |2,13” @ Pcs - Pezzi 40 Pcs - Pezzi - 50
= 88
0 3,46”
435 ]
1,717 ‘;j__ N |
i 335
4 = {5 132"
, 108
4,25
—
30 \ |
1,18” 30
1,18”
| 1465 | L— |
5,76” 97
3,82”
Wiring diagram - Schema di collegamento (Max. LED distance on page info8 - Massima distanza LED a pagina info8)
DIP-SWITCH
4 [m
El
AL =!
=
- ._
o SEC | g LED
. — &N
Vin - PRI
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Multipower drivers - Compact case - Not dimmable

Alimentatori multipotenza - Formato compatto - Non regolabili

PROFESSIONALE 50

TCI

Direct current electronic drivers with DIP-SWITCH
Alimentatori elettronici in corrente continua con DIP-SWITCH

constant

CURRENT

RIPPLE

FREE

Rated Voltage
Tensione Nominale
220 = 240V

Frequency
Frequenza
50-60 Hz

AC Operation range
Tensione di utilizzo AC
198 +~ 264V

Power - Potenza
18 + 50 W

iTHD
< 10% @

Output current ripple
=3%M

Standards compliance
EN 55015

EN 61000-3-2

EN 61000-3-3

EN 61347-1

EN 61347-2-13

EN 61547

EN 62384

Max. pes for CB B16A
(see page info17)
50 pcs

In rush current
12A 200usec

EAL @ &Los 5 N7 GIEEVEN

PENDING

ies not supplied - A i non a corredo
Article - Articolo Code - Codice
N
e oy | ‘ATt
Minimum order 50 pcs - ordine minimo 50 pezzi
-
FEE ) P o (B
Article Code | Pout | Vout I out U out ta tc | Amax. | v max.
Articolo Codice | W DC DC v °C °C | Power |Efficiency™
Factor
PROFESSIONALE 50 127691 | 36 | 24..48 | 750 mAcost. | 60 | -20..+45 | 85| 0,95@ | >90%
38,4 | 24...48 | 800 mA cost.
40,8 | 24...48 | 850 mA cost.
432 | 24...48 | 900 mA cost.
456 | 24...48 | 950 mA cost.
48 24...48 | 1000 mA cost.
50 |24...47,6 | 1050 mA cont.
50 |[24...45,5| 1100 mA cost.
50 |24...43,5| 1150 mA cost.
50 |24...41,5| 1200 mA cost.
50 24...40 | 1250 mA cost.
50 |[24...38,5| 1300 mA cost.
50 24...37 | 1350 mA cost.
50,4 | 24...36 | 1400 mA cost.
51,5 [24...35,5| 1450 mA cost.
53,3 [24...35,5| 1500 mA cost.
 Referred to V, = 230V, 100% load - Riferito a V, = 230V, carico 100%
@ Pout > 24 W
Features Caratteristiche

 Multipower driver supplied with dip-switch for the selection of
the output current.

* Driver for built-in use.

* @[P20 class Il independent driver (only with optional strain
relief), for indoor use.

« It can be used for lighting equipment in protection class | and II.

« Current regulation +5/8 % including temperature variations.
* Input and output terminal blocks on opposite sides
(wire cross-section up to 1,5 mm?/ AWG15).
« & Clamping screws on primary and secondary circuits for
cables with diameter: min. 1,5 mm - max. 10 mm.
« Driver can be secured with slot for screws.
* Protections:
- against overheating and short circuits;
- against mains voltage spikes;
- against overloads.
* Thermal protection = C.5.a.

« Alimentatore multipotenza fornito di dip-switch per la selezione
della corrente in uscita.

* Alimentatore da incorporare.

« ® Alimentatore indipendente IP20 classe Il (solo con
coperchietto opzionale), per uso interno.

« Utilizzabile per apparecchi di illuminazione in classe di protezione | e Il.

« Corrente regolata =5/8 % incluse variazioni di temperatura.

* Morsetti di entrata e uscita contrapposti (sezione cavo fino a
1,6 mm?2/ AWG15).

« & Serracavo su primario e secondario per cavi di diametro:
min. 1,5 mm - max. 10 mm.

« Fissaggio dell’alimentatore tramite asole per viti.

* Protezioni:
- termica e cortocircuito;
- contro le extra-tensioni di rete;
- contro i sovraccarichi.

* Protezione termica = C.5.a.

www.tci.it
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PROFESSIONALE 50 TCIB

Direct current electronic drivers with DIP-SWITCH
Alimentatori elettronici in corrente continua con DIP-SWITCH

(O] [1P 20 | BRI Dlrcbma " °* [BurLTN] BRI P e

) ONLY WITH OPTIONAL STRAIN RELIEF
SOLO CON COPERCHIETTO OPZIONALE

= ]
N
I N
N
N
0 e
88
495 346"
I
30
138"
| | 98.2 |
! 1 | | 5% |

Wiring diagram - Schema di collegamento (Max. LED distance on page info8 - Massima distanza LED a pagina info8)

L — &
Vin - NPRI

SEC LED

DIP-SWITCH +
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PROFESSIONALE SQUARE 38 NFC TCIB

Direct current electronic drivers with NFC .
Alimentatori elettronici in corrente continua con NFC Made in taly I I

1S 15885
Part 2/ Sec 13

R L (3) @ @ @78
SELV 60V

RIPPLE

FREE

| e

Rated Voltage Article Code | Pout | Vout 1 out U out ta tc [ Amax. | v max.
Tensione Nominale Articolo Codice w DC DC v °c °C | Power | Efficiency®
220 + 240V Factor

Frequency PROFESSIONALE SQUARE | 145024 | 3..38 | 10..48 800..1050 | gy | o5 450 [80|09ce| >90%
Frequenza A

50-60 Hz  Referred to V, = 230V, 100% load - Riferito a V, = 230V, carico 100%

@ Pout = 11 W

® 142024BIS: order code for BIS marked product - codice di ordine per il prodotto marchiato BIS
Light output level in DC operation: Factory default 100% EOFi=1

Livello di emissione luminosa in funzionamento DC: Impostazioni di fabbrica 100% EOFi=1

AC Operation range
Tensione di utilizzo AC
198 +~ 264V

DC Operation range
Tensione di utilizzo DC

(See page infol 5) Operation Window
176 + 275V 1100
Power - Potenza 18(5)8 :\
3+ 38W \
1
iTHD 900 } \
=10% ™ 800 ‘
_ ] T D 1N
Output current ripple 700 |
=3% M ;E‘ !
— !
Standards compliance — 600 :
EN 55015 500 \
EN 61000-3-2 |
EN 61000-3-3 400 :
EN 61347-1 |
EN 61347-2-13 300 ; : ;
EN 61547 0 ! j !
Max. pcs for CB B16A 0 10 20 30 36 40 4850 60
(see page info17) u)
50 pcs
In rush current L
5A 50usec Feagures N cargtterlstlche .
* Driver for built-in use. * Alimentatore da incorporare.
« It can be used for lighting equipment in protection class | and Il. e« Utilizzabile per apparecchi di illuminazione in classe di
* Active Power Factor Corrector. protezione | e II.
« Current regulation +5 % including temperature variations. * PFC attivo.
* Input and output terminal blocks on opposite sides * Corrente regolata =5 % incluse variazioni di temperatura.
(wire cross-section up to 1,5 mm?/ AWG15). * Morsetti di entrata e uscita contrapposti (sezione cavo fino a
* Driver can be secured with slot for screws. 1,6 mm?2/ AWG15).
* Protections: « Fissaggio dell’alimentatore tramite asole per viti.
- against overheating and short circuits; * Protezioni:
- against mains voltage spikes; - termica e cortocircuito;
- against overloads. - contro le extra-tensioni di rete;
* Thermal protection = C.5.a. - contro i sovraccarichi.

* Protezione termica = C.5.a.

112 www.tci.it TClI professional LED applications



PROFESSIONALE SQUARE 38 NFC

TCI

Direct current electronic drivers with NFC
Alimentatori elettronici in corrente continua con NFC

SCREW Weight - Peso gr. 100/ 3,5 oz.
© [BUILTIN] FREN T e e a

78
3,07
69
71

,
,

2

N
—O
o
SAENN
zz22

85
3,34” I

Wiring diagram - Schema di collegamento (Max. LED distance on page info8 - Massima distanza LED a pagina info8)
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WIRELESS PROGRAMMING diagram
Collegamento per PROGRAMMAZIONE WIRELESS

Operation Mode
* WIRELESS PROGRAMMING through NFC antenna.
* Programmable features:

- output current setting, step TmA;

- Password (lock/unlock programming).

Made in Italy I I

usB | =

Article - Articolo

Code - Codice

FEIG ISC.PRH101

NFC-A PROGRAMMING TOOL

127095A

FEIG CPR30-USB

NFC-B PROGRAMMING TOOL

127101

LINK TO DOWNLOAD PROGRAMMING SOFTWARE
LINK PER SCARICARE SOFTWARE DI PROGRAMMAZIONE

Modalita di funzionamento

* La PROGRAMMAZIONE WIRELESS avviene attraverso I'antenna NFC.

« Caratteristiche programmabili:

- settaggio corrente di uscita, step TmA;

- Password (abilitare/disabilitare programmazione).

TCI professional LED applications

www.tci.it
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PROFESSIONALE IN 42

TCI

Direct current electronic drivers with DIP-SWITCH
Alimentatori elettronici in corrente continua con DIP-SWITCH

constant

CURRENT

RIPPLE

FREE

Rated Voltage
Tensione Nominale
220 = 240V

Frequency
Frequenza
50-60 Hz

AC Operation range
Tensione di utilizzo AC
198 +~ 264V

DC Operation range
Tensione di utilizzo DC ©
(see page info15)

176 +~ 275V

Power - Potenza
1+42W

iTHD
<10% ™

Output current ripple
=3% M

Standards compliance
EN 55015

EN 61000-3-2

EN 61000-3-3

EN 61347-1

EN 61347-2-13

EN 61547

EN 62384

Max. pes for CB B16A
(see page info17)
50 pcs

In rush current
5A 50usec

Made in Italy I I
ERL G&Ls

BRE ] PR [LoopinG] ssree] [ P

Article Code | Pout | Vout I out U out ta tc | Amax. | v max.
Articolo Codice | W DC DC v °C °C | power |Efficiency™
Factor

PROFESSIONALE IN 42 127693 | 13 3.44 | 300mAcost. | 99 | -20..+45 | 80 | 095®@ | >90%

15 3..44 350 mA cost.

18 3..44 400 mA cost.

20 3..44 450 mA cost.

22 3..44 500 mA cost.

24 3..44 550 mA cost.

27 3..44 600 mA cost.

29 3..44 650 mA cost.

31 3..44 700 mA cost.

33 3..44 750 mA cost.

35 3..44 800 mA cost.

37 3..44 850 mA cost.

42 3..44 900 mA cost.

42 3..44 950 mA cost.

42 3..42 1000 mA cost.

42 3..40 1050 mA cost.

0 Referred to V, = 230V, 100% load - Riferito aV, = 230V, carico 100%

@ Pout > 28,6 W

® For DC operation earth connection is mandatory - Per funzionamento DC connessione di terra obbligatoria

Light output level in DC operation: Factory default 100% EOFi=1

Livello di emissione luminosa in funzionamento DC: Impostazioni di fabbrica 100% EOFi=1

Features

* Double input terminal blocks to loop other driver.

 Multipower driver supplied with dip-switch for the selection of
the output current.

* Driver for built-in use.

« It can be used for lighting equipment in protection class | and II.

* Active Power Factor Corrector.
« Current regulation +5 % including temperature variations.

* Input terminal blocks (wire cross-section up to 2,5 mm?/ AWG13).
* Qutput terminal blocks (wire cross-section up to 1,5 mm?/ AWG15).

« Clamping screws on primary and secondary circuits for cables
with diameter: min. 5 mm - max. 8 mm.
« Driver can be secured with slot for screws.
* Protections:
- against overheating and short circuits;
- against mains voltage spikes;
- against overloads.
* Thermal protection = C.5.a.

Caratteristiche
* Doppia morsettiera lato rete per rimando ad altro alimentatore.
« Alimentatore multipotenza fornito di dip-switch per la selezione
della corrente in uscita.
* Alimentatore da incorporare.
« Utilizzabile per apparecchi di illuminazione in classe di protezione | e II.
* PFC attivo.
« Corrente regolata =5 % incluse variazioni di temperatura.
* Morsetti di entrata (sezione cavo fino a 2,5 mm?/ AWG13).
* Morsetti di uscita (sezione cavo fino a 1,5 mm?/ AWG15).
« Serracavo su primario e secondario per cavi di diametro:
min. 5 mm - max. 8 mm.
« Fissaggio dell’alimentatore tramite asole per viti.
* Protezioni:
- termica e cortocircuito;
- contro le extra-tensioni di rete;
- contro i sovraccarichi.
* Protezione termica = C.5.a.

www.tci.it
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PROFESSIONALE IN 42

TCI

Direct current electronic drivers with DIP-SWITCH
Alimentatori elettronici in corrente continua con DIP-SWITCH

@ @ IP 20 | [ScREW Ea M \Fl)\ée;gh;ezlz?z% gr. 160/ 5,6 oz.
25 |

L 25
0,98"
‘1* |
79 37
311" 125"
T
s | 30
118"

Wiring diagram - Schema di collegamento (Max. LED distance on page info8 - Massima distanza LED a pagina info8)

DIP-SWITCH

Made in Italy I I

TCI professional LED applications
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PROFESSIONALE IN 52

TCI

Direct current electronic drivers with DIP-SWITCH
Alimentatori elettronici in corrente continua con DIP-SWITCH

constant

CURRENT

RIPPLE

FREE

Rated Voltage
Tensione Nominale
220 = 240V

Frequency
Frequenza
50-60 Hz

AC Operation range
Tensione di utilizzo AC
198 +~ 264V

DC Operation range
Tensione di utilizzo DC ©
(see page info15)

176 +~ 275V

Power - Potenza
2+52W

iTHD
<10% ™

Output current ripple
=3% M

Standards compliance
EN 55015

EN 61000-3-2

EN 61000-3-3

EN 61347-1

EN 61347-2-13

EN 61547

EN 62384

Max. pes for CB B16A
(see page info17)
50 pcs

In rush current
5A 50usec

Made in Italy I I
AL &Ls

BRE /] [PswreH] [Looping] assma] [P

Article Code | Pout | Vout I out U out ta tc | Amax. | nmax.
Articolo Codice | W DC DC v °C °C | Power |Efficiency®
Factor
PROFESSIONALE IN 52 127483 | 27,3 | 3..42 | 650mAcost. | 59 | -20..+45 | 80 | 0,95@ | >90%
29,4 3...42 | 700 mA cost.
30,7 3.41 750 mA cost.
32,8 3.4 800 mA cost.
34,8 3..41 850 mA cost.
36 3...40 | 900 mA cost.
38 3...40 | 950 mA cost.
40 3..40 |1000 mA cost.
42 3..40 [1050 mA cost.
429 3..39 [ 1100 mA cost.
44,8 3..39 [ 1150 mA cost.
46,8 3..39 | 1200 mA cost.
475 3..38 | 1250 mA cost.
494 3...38 [ 1300 mA cost.
51,3 3..38 | 1350 mA cost.
52 3...37,5 [ 1400 mA cost.

0 Referred to V, = 230V, 100% load - Riferito aV, = 230V, carico 100%

@ Pout > 32,8 W

® For DC operation earth connection is mandatory - Per funzionamento DC connessione di terra obbligatoria
Light output level in DC operation: Factory default 100% EOFi=1

Livello di emissione luminosa in funzionamento DC: Impostazioni di fabbrica 100% EOFi=1

Features

* Double input terminal blocks to loop other driver.

 Multipower driver supplied with dip-switch for the selection of
the output current.

* Driver for built-in use.

« It can be used for lighting equipment in protection class | and II.

« Active Power Factor Corrector.
« Current regulation +5 % including temperature variations.

* Input terminal blocks (wire cross-section up to 2,5 mm?/ AWG13).
* Qutput terminal blocks (wire cross-section up to 1,5 mm2/ AWG15).

« Clamping screws on primary and secondary circuits for cables
with diameter: min. 5 mm - max. 8 mm.
« Driver can be secured with slot for screws.
* Protections:
- against overheating and short circuits;
- against mains voltage spikes;
- against overloads.
* Thermal protection = C.5.a.

Caratteristiche
« Doppia morsettiera lato rete per rimando ad altro alimentatore.
« Alimentatore multipotenza fornito di dip-switch per la selezione
della corrente in uscita.
« Alimentatore da incorporare.
« Utilizzabile per apparecchi di illuminazione in classe di protezione | e II.
* PFC attivo.
« Corrente regolata =5 % incluse variazioni di temperatura.
* Morsetti di entrata (sezione cavo fino a 2,5 mm?/ AWG13).
* Morsetti di uscita (sezione cavo fino a 1,5 mm?/ AWG15).
« Serracavo su primario e secondario per cavi di diametro:
min. 5 mm - max. 8 mm.
« Fissaggio dell’alimentatore tramite asole per viti.
* Protezioni:
- termica e cortocircuito;
- contro le extra-tensioni di rete;
- contro i sovraccarichi.
* Protezione termica = C.5.a.

www.tci.it
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PROFESSIONALE IN 52

TCI

Direct current electronic drivers with DIP-SWITCH
Alimentatori elettronici in corrente continua con DIP-SWITCH

@ @ IP 20 | [ScREW Ea M \Fl)\ée;gh;ezlz?z% gr. 160/ 5,6 oz.
25 |

L 25
0,98"
‘1* |
79 37
311" 125"
T
s | 30
118"

Wiring diagram - Schema di collegamento (Max. LED distance on page info8 - Massima distanza LED a pagina info8)

DIP-SWITCH

Made in Italy I I
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MP 50 K3

Direct current electronic drivers with DIP-SWITCH
Alimentatori elettronici in corrente continua con DIP-SWITCH

constant

CURRENT

RIPPLE

FREE

Rated Voltage
Tensione Nominale
110 +~ 127V @
220 ~ 240V

Frequency
Frequenza
50-60 Hz

AC Operation range
Tensione di utilizzo AC
99 + 264V

DC Operation range
Tensione di utilizzo DC
(see page info15)

170 + 280V

Power - Potenza
1+50W

iTHD
< 15%

Output current ripple
=< 3%

Standards compliance
CSA-G22.2n°107.1 @
CSA-C22.2n°250.13 @
EN 55015

EN 61000-3-2

EN 61000-3-3

EN 61347-1

EN 61347-2-13

EN 61547

EN 62384

uL 1012 @

UL 8750 @

Max. pes for CB B16A
(see page info17)
15 pes

In rush current
20A 400usec

TCI
1S 15885

Made in Italy I I
Part 2/ Sec 13

(3)' P A s s @
SELV 120V

I

MP 50 K3 MP 50 BI
BRIV e [ o s (B
Article Code P out V out I out U out ta tc | Amax. | 1 max.
Articolo Codice w [ [HU DC v °C °C | Power | Efficiency”
Factor
MP 50 K3 © 122204 | 25 (25@) 2.74 350 mA cost 90 -25..450 | 85 0,95 > 89 %
35 (35@) 2..72 500 mA cost.
MP 50 BI 122460 "39739@) | 2.72 | 550 mA cost.
46 (400) | 2.72 | 650 mA cost.
50 (40@) 2..71 700 mA cost.®)
50 (40@) 2...66 750 mA cost.
50 (40@) 2..58 850 mA cost. -25...+45
50 (40@) 2..55 900 mA cost.
50 (40@) 2..48 1,05 A cost.

 Referred to V, = 230V, 100% load - Riferito aV, = 230V, carico 100%

4 1222048BIS: order code for BIS marked product - codice di ordine per il prodotto marchiato BIS
® Ta-25...+55°C, max 40 W

Light output level in DC operation: Factory default 100% EOFi=1

Livello di emissione luminosa in funzionamento DC: Impostazioni di fabbrica 100% EOFi=1

Features

 Multipower driver supplied with dip-switch for the selection of
the output current.

« |P20 independent driver, for indoor use (MP 50 K3).

« Class Il protection against electric shock for direct or indirect
contact (MP 50 K3).

* Driver for built-in use (MP 50 BI).

« It can be used for lighting equipment in protection class | and Il
(MP 50 BI).

* Active Power Factor Corrector.

* Auxiliary output 12 V- max. 100 mA.

* Current regulation +5 % including temperature variations.

* Input and output terminal blocks on the same side (wire
cross-section up to 2,5 mm?2/ AWG13).

* Clamping screws on primary and secondary circuits for cables
with diameter: min. 3 mm - max. 8 mm (MP 50 K3).

* Driver can be secured with slot for screws.

* Protections:
- against overheating and short circuits;
- against mains voltage spikes;
- against overloads.

* Thermal protection = C.5.a.

Caratteristiche

* Alimentatore multipotenza fornito di dip-switch per la selezione
della corrente in uscita.

* Alimentatore indipendente IP20, per uso interno (MP 50 K3).

* Protetto in classe Il contro le scosse elettriche per contatti
diretti e indiretti (MP 50 K3).

* Alimentatore da incorporare (MP 50 BI).

« Utilizzabile per apparecchi di illuminazione in classe di
protezione | e Il (MP 50 BI).

* PFC attivo.

* Uscita ausiliare 12 V max. 100 mA.

« Corrente regolata =5 % incluse variazioni di temperatura.

* Morsetti di entrata e uscita sullo stesso lato (sezione cavo fino a
2,5 mm?/ AWG13).

« Serracavo su primario e secondario per cavi di diametro:
min. 3 mm - max. 8 mm (MP 50 K3).

« Fissaggio dell’alimentatore tramite asole per viti.

* Protezioni:
- termica e cortocircuito;
- contro le extra-tensioni di rete;
- contro i sovraccarichi.

* Protezione termica = C.5.a.

www.tci.it
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MP 50 K3

TCI

Direct current electronic drivers with DIP-SWITCH
Alimentatori elettronici in corrente continua con DIP-SWITCH

Compatible with ZHAGA (AM3)

@ @l IP 20 | Iﬁvg% [ d_>| \é\éesig_h;é;?g%gr. 205/7,2 0z
|

111
4,37" ‘
s
W-
67 79
@] 264 311
124
4,88”

L\

I
22
0,{?7”

Made in Italy I I

SCREW Weight - Peso gr. 189/ 6,7 oz.
|BUILT-IN| B58RE 1 Pos pozss 50

Compatible with ZHAGA (AM3)

111
437"

[

22
0,2|37”

124 |
4,88”

Wiring diagram - Schema di collegamento (Max. LED distance on page info8 - Massima distanza LED a pagina info8)

DIP-SWITCH

654

SEC
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PRI

321

- LED
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12V AUX
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TCI professional LED applications
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MP 55 HC

Direct current electronic drivers with DIP-SWITCH
Alimentatori elettronici in corrente continua con DIP-SWITCH

constant

CURRENT

RIPPLE

FREE

Rated Voltage
Tensione Nominale
110 = 120V @®)
220 ~ 240V

Frequency
Frequenza
50-60 Hz

AC Operation range
Tensione di utilizzo AC
99 + 264V

DC Operation range
Tensione di utilizzo DC
(see page info15)

170 + 280V

Power - Potenza
1+55W

iTHD
< 15% ™

Output current ripple
=3% ™M

Standards compliance
CSA-G22.2 n° 223 A1)
CSA-C222n°250.13-14 @9
EN 55015

EN 61000-3-2

EN 61347-1

EN 61347-2-13

EN 61547

EN 62384

UL 1310 @@

UL 8750 @@

Max. pes for CB B16A
(see page info17)
30 pcs

In rush current
10A 200usec

TCI
1S 15885

Made in Italy I I
PanZ/Sec13 SS2

L (8) i) A o s ) £ @ T
[EL] [SELV 60V

MP 55 HC/2 - MP 55 1400/2 MP 55 HC BI - MP 55 1400 BI
[ 2 BRe V) (][ o] o] (P
Article Code P out V out I out U out ta tc | Amax. | v max.
Articolo Codice DC™" DC v °C °C | Power |Efficiency”
Factor

MP 55 HC/2 @ 127310 | 45(400) | 2.44 | 1,05A cost. 55 25..+50 | 85| 098 | >90%
MP 55 HC Bl ©® 122208 52 (40(2j) 2..44 1,2 A cost.

55 (40@) | 2..39 1,4 A cost.

55 (40®) | 2..35 1,6 A cost.

55 (40@) 2...30 1,75 A cost.

55(40@) | 2.26 | 2,1Acost. -25...+45
MP 55 1400/2 12731014 | 45 (400) 2 44 1,05 A cost. 55 -25..+45 | 85 | 0,98 > 90 %
MP 55 1400 BI 90| 122208/14 | 92(40) | 2.44 | 1.2 Acost 25,4500

55(40@) | 2..39 | 1,4Acost.
" Referred to V, = 230V, 100% load - Riferito a v, = 230V, carico 100% ies not supplied - A e ale Cr o
© Only for MP 55 HC BI Article - Articolo L (ength) |Code - Codice
6 122208BIS - 122208/14BIS: PSSR S

order codes for BIS marked products Cgvo 6 poli per LED g AUX | 20 6/ 19.68" | 425720017

codici di ordine per i prodotti marchiati BIS

Light output level in DC operation: Factory default 100% EOFi=1

Livello di emissione luminosa in funzionamento DC: Impostazioni di fabbrica 100% EOFi=1

Features

 Multipower driver supplied with dip-switch for the selection of
the output current.

* |P20 independent driver, for indoor use (MP 55 /2).

« Class | protection against electric shock for direct or indirect
contact (MP 55 /2).

* Driver for built-in use (MP 55 BI).

« It can be used for lighting equipment in protection class |
(MP 55 BI).

* Active Power Factor Corrector.

* J50 connection for 12 V auxiliary output.

* Current regulation +5 % including temperature variations.

* Input and output terminal blocks on the same side (wire
cross-section up to 1,5 - 2,5 mm? / AWG15 - AWG13).

* Clamping screws on primary and secondary circuits for cables
with diameter: min. 3 mm - max. 8 mm (MP 55 /2).

* Driver can be secured with slot for screws.

* Protections:
- against overheating and short circuits;
- against mains voltage spikes;
- against overloads.

« Thermal protection = C.5.a.

Caratteristiche

* Alimentatore multipotenza fornito di dip-switch per la selezione
della corrente in uscita.

» Alimentatore indipendente IP20, per uso interno (MP 55 /2).

* Protetto in classe | contro le scosse elettriche per contatti
diretti e indiretti (MP 55 /2).

* Alimentatore da incorporare (MP 55 BlI).

« Utilizzabile per apparecchi di illuminazione in classe di
protezione | (MP 55 BI).

* PFC attivo.

* Collegamento J50 per uscita ausiliare 12V.

« Corrente regolata =5 % incluse variazioni di temperatura.

* Morsetti di entrata e uscita sullo stesso lato (sezione cavo fino a
1,5-2,5mm?/ AWG15 - AWG13).

« Serracavo su primario e secondario per cavi di diametro:
min. 3 mm - max. 8 mm (MP 55 /2).

« Fissaggio dell'alimentatore tramite asole per viti.

* Protezioni:
- termica e cortocircuito;
- contro le extra-tensioni di rete;
- contro i sovraccarichi.

* Protezione termica = C.5.a.

www.tci.it
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MP 55 HC TCIB

Direct current electronic drivers with DIP-SWITCH Made in ltaly I I
Alimentatori elettronici in corrente continua con DIP-SWITCH

SCREW 290 Weight - Peso gr. 236 / 8,3 oz. SCREW Weight - Peso gr. 224 /7,9 oz.
E[1P 20 |[FEE TOEE Dl pee- oz 38 [BUILT-IN] [E55N8 (] pes- pezsi 40

Compatible with ZHAGA (AM2)

i I
30, ] 3'0
\_1 1,1|8 1,1|3”
129
» 110
5,08 433"
76
" 76
2,99 2,997 265[%
@
J1U
115,5
i 99
4,55 390"
Wiring diagram - Schema di collegamento (Max. LED distance on page info8 - Massima distanza LED a pagina info8)
e LLLLE oe-swircH (A AAA AR
654321 o 654321
~ -B -B
sic o |m| SEC - LED s ; SEC , g LED
12Vaux 12Vaux :
SIGNAL GND
SIGNAL GND
O— O—Q
NE—— NE——
PRI | Vin PRI | m Vin

J50 diagram - Collegamento J50

TCI professional LED applications www.tci.it 121
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MP 65 H

TCI

Direct current electronic drivers with DIP-SWITCH
Alimentatori elettronici in corrente continua con DIP-SWITCH

constant

CURRENT

Rated Voltage
Tensione Nominale
110 +~ 127V @
220 ~ 240V

Frequency
Frequenza
50-60 Hz

AC Operation range
Tensione di utilizzo AC
99 + 264V

DC Operation range
Tensione di utilizzo DC
(see page info15)

176 + 280V

Power - Potenza
2+65W

iTHD
< 15%

Output current ripple
=3% ™M

Standards compliance
CSA C22.2 NO. 223
EN 55015

EN 61000-3-2

EN 61000-3-3

EN 61347-1

EN 61347-2-13
EN 61547

EN 62384

uL 1012

UL 8750

Max. pes for CB B16A
(see page info17)
30 pcs

In rush current
10A 200usec

Made in Italy I I

ERL @ (A us 2os [KESR] X7/ (B [EL EELV 201

MP 65 H/2 MP 65 HBI
BRG] [er] [ o] ] (B
Article Code P out V out I out U out ta tc | Amax. | v max.
Articolo Codice w Dc™ DC ) °C °C | power | Efficiency”
Factor

MP 65 H/2 © 127071 25 (25@) 10...70 350 mA cost. 95 |-25..+45%/50@| 80 | 0,95@ > 90 %
MP 65 HBI © 197051 31 (319) 10...70 450 mA cost.

35 (35@) 2..70 500 mA cost.

38 (38?) 2...69 550 mA cost.

41 (40@) 2...68 600 mA cost.

48 (40@) 2..68 700 mA cost.

52 (40@) 2...66 800 mA cost.

60 (40?) 2...66 900 mA cost.

63 (40@) 2...66 950 mA cost.

65 (40?) 2..62 1,05 A cost.

65 (40@) 2..54 1,2 A cost.

58Vout voltage limit settable with Dip-Switch - Poutmax=65W

) Referred to V., = 230V, 100% load - Riferito aV, = 230V, carico 100%

® Pout > 25 W

Light output level in DC operation: Factory default 100% EOFi=1
Livello di emissione luminosa in funzionamento DC: Impostazioni
di fabbrica 100% EOFi=1

Features

 Multipower driver supplied with dip-switch for the selection of
the output current.

* |P20 independent driver, for indoor use (MP 65 H/2).

« Class | protection against electric shock for direct or indirect
contact (MP 65 H/2).

* Driver for built-in use (MP 65 HBI).

« It can be used for lighting equipment in protection class |
(MP 65 HBI).

* Active Power Factor Corrector.

* Auxiliary output 12 V- max. 100 mA.

* Current regulation +5 % including temperature variations.

* Input and output terminal blocks on the same side (wire
cross-section up to 1,5 - 2,5 mm? / AWG15 - AWG13).

* Clamping screws on primary and secondary circuits for cables
with diameter: min. 3 mm - max. 8 mm (MP 65 H/2).

* Driver can be secured with slot for screws.

* Protections:
- against overheating and short circuits;
- against mains voltage spikes;
- against overloads.

« Thermal protection = C.5.a.

Accessories not supplied - Accessori non a corredo

Article - Articolo L (length)  |Code - Codice
6-pin cable for LED and AUX "
Cavo 6 poli per LED € AUX 50cm/19,68" | 425720017

Caratteristiche

* Alimentatore multipotenza fornito di dip-switch per la selezione
della corrente in uscita.

« Alimentatore indipendente IP20, per uso interno (MP 65 H/2).

* Protetto in classe | contro le scosse elettriche per contatti
diretti e indiretti (MP 65 H/2).

* Alimentatore da incorporare (MP 65 HBI).

« Utilizzabile per apparecchi di illuminazione in classe di
protezione | (MP 65 HBI).

* PFC attivo.

* Uscita ausiliare 12 V max. 100 mA.

* Corrente regolata =5 % incluse variazioni di temperatura.

* Morsetti di entrata e uscita sullo stesso lato (sezione cavo fino a
1,5-2,5mm?/AWG15 - AWG13).

* Serracavo su primario e secondario per cavi di diametro:
min. 3 mm - max. 8 mm (MP 65 H/2).

« Fissaggio dell’alimentatore tramite asole per viti.

* Protezioni:
- termica e cortocircuito;
- contro le extra-tensioni di rete;
- contro i sovraccarichi.

* Protezione termica = C.5.a.

www.tci.it
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MP 65 H

TCI

Direct current electronic drivers with DIP-SWITCH
Alimentatori elettronici in corrente continua con DIP-SWITCH

@ | IP 20 | |§&|}E‘g§_d |??5(31 d_>| \Fl)vcesig_h;ézl;eg% gr.235/8,3 oz.

i I
30
f 1 ED”S"
I
129
5,08”
76
2,997
<2
15,5
4,55

Made in Italy I I

SCREW Weight - Peso gr. 225/ 8 oz
[BUILT-IN| (558 T pes - pezaid0

Compatible with ZHAGA (AM2)

U] %11

110,

Y J% —
0O

1
|

-
(=3}
{2}

99
3,90”

Wiring diagram - Schema di collegamento (Max. LED distance on page info8 - Massima distanza LED a pagina info8)

opswrch (RARRAA

 —
654321

SEC - -

SEC LED
T T

SIGNAL GND
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N

N

Multipower drivers - Linear case - Not dimmable

Alimentatori multipotenza - Formato lineare - Non regolabile

MSE SLIM

TCI

Direct current electronic drivers with DIP-SWITCH
Alimentatori elettronici in corrente continua con DIP-SWITCH

constant

CURRENT

Rated Voltage

b _ Article Code P out V out I out U out ta tc | Amax. | n max.
Tensione Nominale Articolo Codice w DC DC v °C °C | Power |Efficiency"
220 + 240V Factor

MSE 18/350 SLIM 127403T | 108 23..54 200 mA cost. 60 |[-20...+50( 70 | 09C > 86 %
Frequency Z oot T35 W
Froquonza 135 | 23.54 [ 250 mA cost. Pt >135W)
50-60 Hz 16,2 23...54 300 mA cost.
AC Operation range 18,9 23...54 350 mA cost.
. %
Tension di utilie ac | MSE 42/800 SLIMT | 127404T | 27 23..54 500 mAcost. | 60 [-20...+50] 85 (ngfzi 0 > 88 %
37,8 23..54 700 mA cost.
e oanea 432 | 23.54 | 800mAcost,
0.8 +768 MSE 60/1200 SLIM | 127405T | 486 | 23.54 900 mAcost. | 60 |-20...+50] 90 | 0,95 | >83%
iTHD 56,7 23..54 1000 mA cost. (Pout >20 W)
=10% O 59,4 23..54 1100 mA cost.
<3%M MSE 75/1600 SLIM | 127406T | 70,2 23..54 1300 mA cost. 60 [-20...+50( 75 0,95 > 89 %
Standards compliance 1D 20554 IHOOTECe = >3 W
EN 55015 76,5 23...51 1500 mA cost.
EN 61000-3-2 76,8 23...48 1600 mA cost.
EN 61000-3-3 0 Referred to V, = 230 V, 100% load - Riferito a V, = 230V, carico 100%
EN 61347-1
EN 61347-2-13
EN 61547
EN 62384
Max. pes for CB B16A
(see page info17)
30 pcs
In rush current
6A 100usec
Features Caratteristiche

ERL &Los (@O NV [EELVEL

1KV DIFF. ACTIVE DIP-SWITCH SAFETY
FRE Y] [P e (B

* Driver for built-in use.
 Multipower driver supplied with dip-switch for the selection of
the output current.
* Active Power Factor Corrector.
« Current regulation +5/8 % including temperature variations.
« It can be used for lighting equipment in protection class I.
* Input and output terminal blocks on opposite sides (wire
cross-section up to 1,5 mm?2/ AWG15).
« Driver can be secured with slot for screws.
* Protections:
- short circuits;
- against mains voltage spikes;
- against overloads.
* Thermal protection = C.5.e.

« Alimentatore da incorporare.
« Alimentatore multipotenza fornito di dip-switch per la selezione
della corrente in uscita.
« PFC attivo.
« Corrente regolata +5/8 % incluse variazioni di temperatura.
« Utilizzabile per apparecchi di illuminazione in classe di protezione I.
 Morsetti di entrata e uscita contrapposti (sezione cavo fino a
1,6 mm?2/ AWG15).
« Fissaggio dell’alimentatore tramite asole per viti.
* Protezioni:
- al cortocircuito;
- contro le extra-tensioni di rete;
- contro i sovraccarichi.
« Protezione termica = C.5.e.

The data shown are preliminary and may change - | dati riportati sono preliminari e potrebbero subire variazioni

www.tci.it
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MSE SLIM TCI
Direct current electronic drivers with DIP-SWITCGH
Alimentatori elettronici in corrente continua con DIP-SWITCH
[BUILT-IN| (SSREW
W] TN Dimensions
e | B L Article Dimensioni Weight
Articolo 1 » " Peso
= S & o = T
H
lg“ = = 'E%A MSE 18/350 SLIM or. 130/ 4,6 0z.
! . ‘ MSE 42/800 SLIM 210 | 30 | 21 | gr130/460z
MSE 60/1200 SLIM or. 130/ 4,6 oz.
MSE 75/1600 SLIM 280 | 30 | 21 gr. 140/4,9 oz.

Wiring diagram - Schema di collegamento (Max. LED distance on page info8 - Massima distanza LED a pagina info8)

O—a

———m\

vin g e
H sec T "
DfP-S%CH - LED
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N

N

Multipower drivers - Linear case - Not dimmable

Alimentatori multipotenza - Formato lineare - Non regolabile

ATON PRO 22/125-500

Direct current electronic drivers with DIP-SWITCH
Alimentatori elettronici in corrente continua con DIP-SWITCH

TCI

Made in Italy I I
' © [EL|BEo0Y

constant

CURRENT

RIPPLE

FREE

ATON PRO 22/125-500

ATON PRO 22/125-500 BI

2KV DIFF. ACTIVE DIP-SWITCH SAFETY
|PFC M| |m =N =| % [R;Etmons

Rated Voltage Article Code |[Pout| Vout 1 out U out ta tc [ Amax. [ n max.
Tensione Nominale Articolo Codice | W DC DC v °C °C | power |Efficiency
220 = 240V Factor
Frequenc ATON PRO 22/125-500 ©®| 127680 | 55 | 20..44 | 125mAcost. | 59 | -25..+45® [ 750 | 0,95@ [ >89%
quency -25..+50 | 80

Frequenza 6,5 | 18..44 | 150 mA cost.
5060 Hz ATON PRO 22/125-500 BI | 127681 [ 75 | 16.44 | 175 mA cost.

i 8,5 15...44 200 mA cost.
AC Operation range 95 | 15..44 | 225 mA cost
Tensione di utilizzo AC 1’1 10'"44 250 mA :
198 + 264V mA cost

. 12 10...44 275 mA cost.
DC Operation range 13 | 10..44 | 300 mA cost.
Tensione di utilizzo DC 14 1044 325 mA cost
(see page info15) :
176 = 976V 15 10...44 350 mA cost.

16,5 5..44 375 mA cost.

Power - Potenza 17,5 | 5..44 | 400 mA cost.
3+22W 185 | 5.44 | 425mA cost
iTHD 19,5 5..44 450 mA cost.
<15% ™ 21 5..44 475 mA cost.
Output current ripple 22 5..44 500 mA cost.

<3% M

Standards compliance
EN 55015

EN 61000-3-2

EN 61000-3-3

EN 61347-1

EN 61347-2-13

EN 61547

EN 62384

Max. pes for CB B16A
(see page info17)
50 pcs

In rush current
5A 50usec

wH e
o o
PNTY 71090
S 2 763

2 <
£ 10 55

0 Referred to V, = 230V, 100% load - Riferito aV, = 230V, carico 100%

@ Pout > 15 W

Light output level in DC operation: Factory default 100% EOFi=1

Livello di emissione luminosa in funzionamento DC: Impostazioni di fabbrica 100% EOFi=1

Features

 Multipower driver supplied with dip-switch for the selection of
the output current.

* |P20 independent driver, for indoor use (ATON).

« Class Il protection against electric shock for direct or indirect
contact (ATON).

* Driver for built-in use (ATON BI).

« It can be used for lighting equipment in protection class | and Il
(ATON BI).

* Active Power Factor Corrector.

« Current regulation +5 % including temperature variations.

« Input and output terminal blocks on the opposite side (wire
cross-section up to 1,5 mm?/ AWG15).

« Clamping screws on primary and secondary circuits for cables
with diameter: min. 3 mm - max. 8 mm (ATON).

« Driver can be secured with slot for screws.

* Protections:
- against overheating and short circuits;
- against mains voltage spikes;
- against overloads.

* Thermal protection = C.5.a.

Caratteristiche

« Alimentatore multipotenza fornito di dip-switch per la selezione
della corrente in uscita.

» Alimentatore indipendente IP20, per uso interno (ATON).

* Protetto in classe Il contro le scosse elettriche per contatti
diretti e indiretti (ATON).

» Alimentatore da incorporare (ATON BI).

« Utilizzabile per apparecchi di illuminazione in classe di
protezione | e Il (ATON BI).

* PFC attivo.

« Corrente regolata =5 % incluse variazioni di temperatura.

* Morsetti di entrata e uscita contrapposti (sezione cavo fino a
1,5 mm?/ AWG15).

« Serracavo su primario e secondario per cavi di diametro:
min. 3 mm - max. 8 mm (ATON).

« Fissaggio dell’alimentatore tramite asole per viti.

* Protezioni:
- termica e cortocircuito;
- contro le extra-tensioni di rete;
- contro i sovraccarichi.

* Protezione termica = C.5.a.

The data shown are preliminary and may change - | dati riportati sono preliminari e potrebbero subire variazioni

www.tci.it
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ATON PRO 22/125-500

TCI

Direct current electronic drivers with DIP-SWITCH

Alimentatori elettronici in corrente continua con DIP-SWITCH

@@ IP 20 m 0B @ \é\ée;g_h;ézlz?ss%gr.ﬂO/&Qoz.

Made in Italy I I

[BUILT-IN] |

SCREW Weight - Peso gr. 101/ 3,6 oz.

FIXING Pcs - Pezzi 70
I [ =
30 30 g
P i c% iz
144 |
71% [ 5,67” |
T T
21
IFQLLLLLI LN | S & TOTTU000000000
| 1
180 150
(A 5,90"
Wiring diagram - Schema di collegamento (Max. LED distance on page info8 - Massima distanza LED a pagina info8)
DIP-SWITCH
Vi —a | =
in N PRI g |
1M
SEC ™ LED
+E—
LINEAR BOX IP67
(See pag. 12.8)
i
180066/390 (upon request - disponibile a richiesta)
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N

N

Multipower drivers - Linear case - Not dimmable

Alimentatori multipotenza - Formato lineare - Non regolabile

ATON PRO 30/350-725

TCI

Direct current electronic drivers with DIP-SWITCH
Alimentatori elettronici in corrente continua con DIP-SWITCH

constant

CURRENT

RIPPLE

FREE

Rated Voltage
Tensione Nominale
220 = 240V

Frequency
Frequenza
50-60 Hz

AC Operation range
Tensione di utilizzo AC
198 + 264V

DC Operation range
Tensione di utilizzo DC
(see page info15)

176 +~ 280V

Power - Potenza
3+32W

iTHD
<10% ™

Output current ripple
=3% M

Standards compliance
EN 55015

EN 61000-3-2

EN 61000-3-3

EN 61347-1

EN 61347-2-13

EN 61547

EN 62384

Max. pes for CB B16A
(see page info17)
50 pcs

In rush current
5A 50usec

WTH £
& o,
PNTY 15 00

BNTY 10 58
19

&

ATON PRO 30/350-725

Made in Italy I I

IRl &L & %N

ATON PRO 30/350-725 BI

2kV DIFF.
4kV COMM,,

ACTIVE DIP-SWITCH SAFETY
PFC /W | |5 === E| % [R;Ecnous

Article Code | Pout | Vout I out U out ta tc | Amax. | nmax.
Articolo Codice w DC DC v °C °C | Power |Efficiency
Factor
ATON PRO 30/350-725 ©“| 127682 15 8..44 350 mA cost. 59 | -25..+45@ | 80® | 0,95@ | >90%
16 | 8..44 | 375mA cost. -25..+50 | 85
ATON PRO 30/350-725 Bl | 127683 17 8. 44 400 mA cost.
18 8..44 425 mA cost.
19 8..44 450 mA cost.
21 8...44 475 mA cost.
22 8...44 500 mA cost.
23 8...44 525 mA cost.
24 8..44 550 mA cost.
25 8..44 575 mA cost.
26 8..44 600 mA cost.
27 8..44 625 mA cost.
28 8...44 650 mA cost.
29 8...44 675 mA cost.
30 8...44 700 mA cost.
32 8..44 725 mA cost.

 Referred to V., = 230V, 100% load - Riferito aV, = 230V, carico 100%

@ Pout > 6,5 W

Light output level in DC operation: Factory default 100% EOFi=1
Livello di emissione luminosa in funzionamento DC: Impostazioni di fabbrica 100% EOFi=1

Features

 Multipower driver supplied with dip-switch for the selection of

the output current.
* |P20 independent driver, for indoor use (ATON).

« Class Il protection against electric shock for direct or indirect

contact (ATON).
* Driver for built-in use (ATON BI).

« It can be used for lighting equipment in protection class | and Il

(ATON BI).
« Active Power Factor Corrector.

Caratteristiche

« Alimentatore multipotenza fornito di dip-switch per la selezione
della corrente in uscita.

» Alimentatore indipendente IP20, per uso interno (ATON).

* Protetto in classe Il contro le scosse elettriche per contatti
diretti e indiretti (ATON).

» Alimentatore da incorporare (ATON BI).

« Utilizzabile per apparecchi di illuminazione in classe di
protezione | e Il (ATON BI).

* PFC attivo.

« Current regulation +5 % including temperature variations.
« Input and output terminal blocks on the opposite side (wire
cross-section up to 1,5 mm?/ AWG15).
« Clamping screws on primary and secondary circuits for cables
with diameter: min. 3 mm - max. 8 mm (ATON).
« Driver can be secured with slot for screws.
* Protections:
- against overheating and short circuits;
- against mains voltage spikes;
- against overloads.
* Thermal protection = C.5.a.

« Corrente regolata =5 % incluse variazioni di temperatura.
* Morsetti di entrata e uscita contrapposti (sezione cavo fino a
1,5 mm?/ AWG15).
« Serracavo su primario e secondario per cavi di diametro:
min. 3 mm - max. 8 mm (ATON).
« Fissaggio dell’alimentatore tramite asole per viti.
* Protezioni:
- termica e cortocircuito;
- contro le extra-tensioni di rete;
- contro i sovraccarichi.
* Protezione termica = C.5.a.

www.tci.it
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ATON PRO 30/350-725

TCI

Direct current electronic drivers with DIP-SWITCH

Alimentatori elettronici in corrente continua con DIP-SWITCH

@@ IP 20 m 0B @ \é\ée;g_h;ézlz?ss%gr.ﬂO/&Qoz.

Made in Italy I I

[BUILT-IN] |

SCREW Weight - Peso gr. 101/ 3,6 oz.

FIXING Pcs - Pezzi 70
I [ =
30 30 g
P i c% iz
144 |
71% [ 5,67” |
T T
21
IFQLLLLLI LN | S & TOTTU000000000
| 1
180 150
(A 5,90"
Wiring diagram - Schema di collegamento (Max. LED distance on page info8 - Massima distanza LED a pagina info8)
DIP-SWITCH
Vi —a | =
in N PRI g |
1M
SEC ™ LED
+E—
LINEAR BOX IP67
(See pag. 12.8)
i
180066/390 (upon request - disponibile a richiesta)
TCI professional LED applications www.tci.it 129

N
N

Multipower drivers - Linear case - Not dimmable

Alimentatori multipotenza - Formato lineare - Non regolabile



N

N

Multipower drivers - Linear case - Not dimmable

Alimentatori multipotenza - Formato lineare - Non regolabile

ATON PRO 40/300-1050

TCI

Direct current electronic drivers with DIP-SWITCH
Alimentatori elettronici in corrente continua con DIP-SWITCH

constant

CURRENT

RIPPLE

FREE

Rated Voltage
Tensione Nominale
220 = 240V

Frequency
Frequenza
50-60 Hz

AC Operation range
Tensione di utilizzo AC
198 + 264V

DC Operation range
Tensione di utilizzo DC
(see page info15)

176 = 276 V

Power - Potenza
5=+40W

iTHD
<10% ™

Output current ripple
=3% M

Standards compliance
EN 55015

EN 61000-3-2

EN 61000-3-3

EN 61347-1

EN 61347-2-13

EN 61547

EN 62384

Max. pes for CB B16A
(see page info17)
50 pcs

In rush current
5A 50usec

wH e
o o
PNTY 71090
S 2 763

2 <
£ 10 55

ATON PRO 40/300-1050

Made in Italy I I
2"\ © [EL] BELV 60V

ATON PRO 40/300-1050 BI

12KV DIFF. ACTIVE DIP-SWITCH SAFETY
|PFC /W | |5 - g| % [R;b:cnons

Article Code | Pout | Vout I out U out ta tc | Amax. | v max.
Articolo Codice w DC DC v °C °C | Power |Efficiency
Factor
ATON PRO 40/300-1050 © | 127684 | 13 | 15..44 | 300mAcost. | 959 | -25..+45 | 90 | 0,95@ | >90%
15 15...44 350 mA cost.
ATON PRO 40/300-1050 BI | 127685 18 13..44 | 400 mA cost.
20 11..44 450 mA cost.
22 10...44 500 mA cost.
24 9..43 550 mA cost.
27 8..43 600 mA cost.
29 8..43 650 mA cost.
31 7..43 700 mA cost.
32 6...42 750 mA cost.
33 6...42 800 mA cost.
35 6...42 850 mA cost.
38 6...42 900 mA cost.
40 6...42 950 mA cost.
40 5...40 1000 mA cost.
40 5..38 1050 mA cost.

0 Referred to V, = 230V, 100% load - Riferito aV, = 230V, carico 100%

@ Pout > 15 W
Light output level in DC operation: Factory default 100% EOFi=1

Livello di emissione luminosa in funzionamento DC: Impostazioni di fabbrica 100% EOFi=1

Features

 Multipower driver supplied with dip-switch for the selection of
the output current.

« |P20 independent driver, for indoor use (ATON).

« Class Il protection against electric shock for direct or indirect
contact (ATON).

* Driver for built-in use (ATON BI).

« It can be used for lighting equipment in protection class | and Il
(ATON BI).

* Active Power Factor Corrector.

« Current regulation +5 % including temperature variations.

* Input and output terminal blocks on the opposite side (wire
cross-section up to 1,5 mm?/ AWG15).

* Clamping screws on primary and secondary circuits for cables
with diameter: min. 3 mm - max. 8 mm (ATON).

* Driver can be secured with slot for screws.

* Protections:
- against overheating and short circuits;
- against mains voltage spikes;
- against overloads.

* Thermal protection = C.5.a.

Caratteristiche

« Alimentatore multipotenza fornito di dip-switch per la selezione
della corrente in uscita.

« Alimentatore indipendente IP20, per uso interno (ATON).

* Protetto in classe Il contro le scosse elettriche per contatti
diretti e indiretti (ATON).

* Alimentatore da incorporare (ATON BI).

« Utilizzabile per apparecchi di iluminazione in classe di
protezione | e Il (ATON BI).

* PFC attivo.

« Corrente regolata =5 % incluse variazioni di temperatura.

* Morsetti di entrata e uscita contrapposti (sezione cavo fino a
1,6 mm?2/ AWG15).

« Serracavo su primario e secondario per cavi di diametro:
min. 3 mm - max. § mm (ATON).

« Fissaggio dell’alimentatore tramite asole per viti.

* Protezioni:
- termica e cortocircuito;
- contro le extra-tensioni di rete;
- contro i sovraccarichi.

* Protezione termica = C.5.a.

www.tci.it
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ATON PRO 40/300-1050

TCI

Direct current electronic drivers with DIP-SWITCH

Alimentatori elettronici in corrente continua con DIP-SWITCH

@@ IP 20 m 0B @ \é\ée;g_h;ézlz?ss%gr.ﬂO/&Qoz.

Made in Italy I I

[BUILT-IN] |

SCREW Weight - Peso gr. 101/ 3,6 oz.

FIXING Pcs - Pezzi 70
I [ =
30 30 g
o i c% 2
144 |
71% I 567" |
T T
21
IFQLLLLLI LN | S & TOTTU000000000
| 1
180 150
n 5,90"
Wiring diagram - Schema di collegamento (Max. LED distance on page info8 - Massima distanza LED a pagina info8)
DIP-SWITCH
Vi —a | =
in N PRI g |
1M
SEC " LED
+E—
LINEAR BOX IP67
(See pag. 12.8)
i
180066/390 (upon request - disponibile a richiesta)
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N

N

Multipower drivers - Linear case - Not dimmable

Alimentatori multipotenza - Formato lineare - Non regolabile

ATON PRO 38/150-1050 NFC

TCI

Direct current electronic drivers with NFC
Alimentatori elettronici in corrente continua con NFC

N IR

RIPPLE

FREE

Rated Voltage
Tensione Nominale
220 = 240V

Frequency
Frequenza
50-60 Hz

AC Operation range
Tensione di utilizzo AC
198 +~ 264V

DC Operation range
Tensione di utilizzo DC
(see page info15)

176 +~ 276 V

Power - Potenza
5+38W

iTHD
<10% ™

Output current ripple
=3% M

Standards compliance
EN 55015

EN 61000-3-2

EN 61000-3-3

EN 61347-1

EN 61347-2-13

EN 61547

EN 62384

Max. pes for CB B16A
(see page info17)
50 pcs

In rush current
5A 50usec

ATON PRO 38/150-1050 NFC

il s

Made in Italy I I
A& &V

ATON PRO 38/150-1050 NFC BI

Article Code | Pout | Vout lout |Uout ta tc | Amax. | n max.
Articolo Codice | W DC DC v °C °C | Power | Efficiency")
Factor
ATON PRO 38/150-1050 NFC 127688 150..1050 -25...4450)
5..38 | 10...54 60 g0 | 0,95@ | >89%
ATON PRO 38/150-1050 NFC BI @ | 127689 mA cost. -25...+50¢

O Referred to V. = 230V, 100% load -
@ Pout > 13 W

® -25...+40 @lout=>700mA

@ -25...+45 @lout=>700mA

Light output level in DC operation: Factory default 100% EOFi=1

Riferito a v, = 230V, carico 100%

Livello di emissione luminosa in funzionamento DC: Impostazioni di fabbrica 100% EOFi=1

Operation Window

1200

1050
900

750
700 4
600
500
450

I (mA)

300

150 -

50 54 60

0 R
3033 36 40
U

Features

* Multipower driver supplied with NFC for the selection of
the output current.

* |P20 independent driver, for indoor use (ATON).

* Class Il protection against electric shock for direct or indirect
contact (ATON).

* Driver for built-in use (ATON BI).

« It can be used for lighting equipment in protection class | and Il
(ATON BI).

* Active Power Factor Corrector.

« Current regulation +5 % including temperature variations.

* Input and output terminal blocks on the opposite side (wire
cross-section up to 1,5 mm?/ AWG15).

« Clamping screws on primary and secondary circuits for cables
with diameter: min. 3 mm - max. 8 mm (ATON).

* Driver can be secured with slot for screws.

* Protections:
- against overheating and short circuits;
- against mains voltage spikes;
- against overloads.

* Thermal protection = C.5.a.

Caratteristiche

« Alimentatore multipotenza fornito di NFC per la selezione
della corrente in uscita.

« Alimentatore indipendente IP20, per uso interno (ATON).

* Protetto in classe Il contro le scosse elettriche per contatti
diretti e indiretti (ATON).

» Alimentatore da incorporare (ATON BI).

« Utilizzabile per apparecchi di illuminazione in classe di
protezione | e Il (ATON BI).

* PFC attivo.

« Corrente regolata =5 % incluse variazioni di temperatura.

* Morsetti di entrata e uscita contrapposti (sezione cavo fino a
1,5 mm?/ AWG15).

« Serracavo su primario e secondario per cavi di diametro:
min. 3 mm - max. § mm (ATON).

« Fissaggio dell’alimentatore tramite asole per viti.

* Protezioni:
- termica e cortocircuito;
- contro le extra-tensioni di rete;
- contro i sovraccarichi.

* Protezione termica = C.5.a.

www.tci.it
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ATON PRO 38/150-1050 NFC

TCI

Direct current electronic drivers with NFC
Alimentatori elettronici in corrente continua con NFC

Made in Italy I I

SCREW 738 Weight - Peso gr. 110/ 3,9 oz. SCREW Weight - Peso gr. 101/ 3,6 oz.
@ IE IP 20 FIXING E 1,50” d> Pcs - Pezzi 50 |BU|LT'IN| IFIXING Pcs - Pezzi 70

4,30
0,16"

— o —

)1
| 73
g/ DUDIOOOOOOONOT ™ | 4
180
71"

[
30
i N | (% 016"
|
|

144
[ 5,67”

~N

o0&y guuuuuuuuouuu

150
5,907

Wiring diagram - Schema di collegamento (Max. LED distance on page info8 - Massima distanza LED a pagina info8)

Vin L b

=N
"o USB

— ==

WIRELESS PROGRAMMING diagram
Collegamento per PROGRAMMAZIONE WIRELESS

Article - Articolo Code - Codice
NFC-A PROGRAMMING TOOL

FEIG ISC.PRH101 20558
NFC-B PROGRAMMING TOOL 127101

FEIG CPR30-USB

LINK TO DOWNLOAD PROGRAMMING SOFTWARE
LINK PER SCARICARE SOFTWARE DI PROGRAMMAZIONE

Operation Mode
» WIRELESS PROGRAMMING through NFC antenna.
 Programmable features:

- output current setting, step TmA;

- Password (lock/unlock programming).

A3

Modalita di funzionamento
* La PROGRAMMAZIONE WIRELESS avviene attraverso I'antenna NFC.
« Caratteristiche programmabili:

- settaggio corrente di uscita, step TmA;

- Password (abilitare/disabilitare programmazione).

TCI professional LED applications

www.tci.it 133

N
N

Multipower drivers - Linear case - Not dimmable

Alimentatori multipotenza - Formato lineare - Non regolabile



N

N

Multipower drivers - Linear case - Not dimmable

Alimentatori multipotenza - Formato lineare - Non regolabile

MP 65/1150 SVM SLIM

TCI

Direct current electronic drivers with DIP-SWITCH
Alimentatori elettronici in corrente continua con DIP-SWITCH

constant

Made in Italy I I
EAL 2 <o [KESA] N B [ELIBELV 601

CURRENT
RIPPLE
FREE
LINEAR BOX IP67
(See pag. 12.8)
180066/390
(upon request - disponibile a richiesta)
INDEPENDENT TRANSFORMATION KIT
(See pag. 12.8)
488787559K1
(strain relief upon request -
fermacavi a richiesta)
f:i:“& M gll;—s;llécg % [ R;%:@TF,EJJS 50 KIT minimum - minimo
Rated Voltage Article Code P out V out 1 out U out ta tc [ Amax.| nmax.
Tensione Nominale Articolo Codice w Dct DC v °C °C | Power |Efficiency!”
220 = 240V Factor
Frequency gnllil\:5/1150 SVM 127561 19,5 20...56 350 mA cost. 59 |-25..+50| 80 [ 095® | >89%
Frequenza 22,5 20...56 400 mA cost.
50-60 Hz 28 20...56 500 mA cost.
DC Operation range 30,5 20..56 | 550 mA cost.
Tensione di utilizzo DC 335 20..56 | 600 mA cost.
(see page info15) 36,5 20...56 650 mA cost.
DC176 + 275V 39 20..56 | 700 mA cost.
Power - Potenza 42 15...56 750 mA cost.
7+65W 445 15...56 800 mA cost.
iTHD 47,5 15...56 850 mA cost.
<10% ™ 50,5 15...56 900 mA cost.
Output current ripple 24 Lot L 05
<39%0 56 10..56 | 1000 mA cost.
. 61,5 10...56 | 1100 mA cost.
g;fg‘;'[;'gs compliance 65 10..56 | 1150 mA cost.
EN 61000-3-2  Referred to V, = 230V, 100% load - Riferito a V, = 230V, carico 100%
EN 61000-3-3 ® Pout > 35 W
EN 61347-1 Light output level in DC operation: Factory default 100% EOFi=
EN 61347-2-13 Livello di emissione luminosa in funzionamento DC: Impostazioni di fabbrica 100% EOFi=1
EN 61547

SCREW Weight - Peso gr. 264 /9,3 oz.
[BUILT-IN| (358R8 T e ozss a6

Compatible with ZHAGA (BL3/ZS7 H5D/ ZS7 H7D)

42
0,16”

Max. pes for CB B16A
(see page info17)
30 pcs

Wiring diagram - Schema di collegamento
(Max. LED distance on page info8 - Massima distanza LED
a pagina info8)

In rush current

f @_. @ 4321
10A 200usec ﬁl H B 0 sy AR
I 347, ! . —&N
1:;,569 ‘ Vin L 0
! 141" ' E_
+
wr SEC Tg L LED
52 13,6”
0,20” - = - = =
L = Tl o
Features Caratteristiche

 Multipower driver supplied with dip-switch for the selection
of the output current.

* Driver for built-in use for class | lighting equipment; luminaire
enclosure is necessary for protection against accidental contact
with live parts.

* Active Power Factor Corrector.

« Current regulation =5 % including temperature variations.

* Input and output terminal blocks on the opposite sides
(wire cross-section up to 1,5 mm? / AWG16).

* Protections:

- against overheating and short circuits;
- against mains voltage spikes;
- against overloads.

« Alimentatore multipotenza fornito di dip-switch per |a selezione
della corrente in uscita.
« Alimentatore da incorporare in apparecchi di classe I;
il contenitore dell’apparecchio & necessario per la protezione
contro il contatto di parti attive.
« PFC attivo.
« Corrente regolata =5 % incluse variazioni di temperatura.
» Morsetti di entrata e uscita contrapposti
(sezione cavo fino a 1,5 mm?/ AWG16).
* Protezioni:
- termica e cortocircuito;
- contro le extra-tensioni di rete;
- contro i sovraccarichi.

www.tci.it
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MP 65/1400 SVM SLIM

TCI

Direct current electronic drivers with DIP-SWITCH

Alimentatori elettronici in corrente continua con DIP-SWITCH

constant

CURRENT

RIPPLE

® G

T 2 R Y ) o [

SAFETY
ECTIONS

Made in Italy I I
EAL > <@ &-os [KEER] @O X7/ [EL] EELVEDN

Class P

LINEAR BOX IP67

(See pag. 12.8)

180066/390

(upon request - disponibile a richiesta)

INDEPENDENT TRANSFORMATION KIT
(See pag. 12.8)

488787559K1

(strain relief upon request -

fermacavi a richiesta)

50 KIT minimum - minimo

Rated Voltage Article Code P out V out 1 out U out ta tc [ A max. | v max.
Tensione Nominale Articolo Codice DC™ DC v °C °C | Power |Efficiency”
110 =127V @ Factor
220 = 277V MP 65/1400 SVYM 127562 |17,5 (17,5@) | 20...50 350 mA cost. 60 |-25..+55| 75 [ 095® | >91%
Frequency SLiM 20(20%) | 20.50 | 400 mA cost
Frequenza 22,5 (22,5@) | 20...50 450 mA cost.
50-60 Hz 25 (259) 20...50 500 mA cost.
AC Operation range 27,5 (27,59)| 20...50 550 mA cost.
Tensione di utilizzo AC 30 (30(2)) 20...50 600 mA cost.
100 = 305V 32,5 (32,5@)| 20...50 650 mA cost.
. 35 (35@) 20...50 700 mA cost.
DC Operation range 37,5(37,5%)| 20.50 | 750 mA cost.
Tensione di utilizzo DC
(see page info15) 40 (40@) 20...50 800 mA cost.
DC 176 = 275V 42,5 (42,5%) | 20..50 | 850 mA cost.
45 (45@) 20...50 900 mA cost.
;“l"‘ég'v'\;‘“““’a 475 (45%) | 20.50 | 950 mA cost.
’ 50 (45@) 20..50 | 1000 mA cost.
iTHD 52,5 (45@) | 20..50 | 1050 mA cost.
<10% ™ 55 (45@) 20..50 | 1100 mA cost.
Output current ripple 57,5 (45@) 20...50 1150 mA cost.
=3%M 60 (45@) 20...50 | 1200 mA cost.
Standards compliance 62,5 (45@) | 20..50 | 1250 mA cost.
CSA 22.2 no. 250.13-14 65(45%) | 20..50 | 1300 mA cost.
EN 55015 65 (45@) 20...48 1350 mA cost.
EN 61000-3-2 65 (45@) | 20..46,5 | 1400 mA cost.
EN 61000-3-3 0 Referred to V, = 230V, 100% load - Riferto aV,, = 230V, carico 100% © Pout > 7,5 W @120 Vi - Pout > 32,5 W @230 Vin - Pout > 42,5 W @277 Vin
E“ g] gj;; 13 Light output level in DC operation: Factory default 100% EOFi=1 - Livello di emissione luminosa in funzionamento DC: Impostazioni di fabbrica 100% EOFi=1
EN 61547 |BUILT-IN| |SCREW Weight - Peso gr. 264 /9,3 oz. Wiring diagram - Schema di collegamento
UL 8750 FIXING Pcs - Pezzi 50 (Max. LED distance on page info8 - Massima distanza LED

Compatible with ZHAGA (BL3/ZS7 H5D/ ZS7 H7D)

a pagina info8)

Max. pes for CB B16A 2. o - 54321
(see page info17) t H H Tﬁvﬂg © |:|. ® DIP-SWITCH
30 pes L W I vn T mL 5
! 13,6 359, | —_mN ]
In rush current 0 a7 0 O
10A 200usec 020" 13,6” SEC R LED
= = = = u] -B—
+d=m = B o
Features Caratteristiche

« For connections use wire rated for at least 90° C (195° F).

 Multipower driver supplied with dip-switch for the selection
of the output current.

« Driver for built-in use for class I lighting equipment; luminaire
enclosure is necessary for protection against accidental contact
with live parts.

« Active Power Factor Corrector.

« Current regulation +5 % including temperature variations.

* Input and output terminal blocks on the opposite sides
(wire cross-section up to 1,5 mm? / AWG16).

* Protections:

- against overheating and short circuits;
- against mains voltage spikes;
- against overloads.

» Per i collegamenti
fino a 90°

o

utilizzare un cavo adatto per temperature
\ C (195°F). o )
» Alimentatore multipotenza fornito di dip-switch per la selezione
della corrente in uscita.
» Alimentatore da incorporare in apparecchi di classe I,
il contenitore dell’apparecchio é necessario per la protezione
contro il contatto di parti attive.
* PFC attivo.
« Corrente regolata =5 % incluse variazioni di temperatura.
» Morsetti di entrata e uscita contrewposti
sezione cavo fino a 1,5 mm?2/ A
* Protezioni:
- termica e cortocircuito;
- contro le extra-tensioni di rete;
- contro i sovraccarichi.

G16).
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www.tci.it

135

N
N

Multipower drivers - Linear case - Not dimmable

Alimentatori multipotenza - Formato lineare - Non regolabile



N

N

Multipower drivers - Linear case - Not dimmable
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MP 70/1400 SVM SLIM

TCI

Direct current electronic drivers with DIP-SWITCH
Alimentatori elettronici in corrente continua con DIP-SWITCH

constant

CURRENT

RIPPLE

FREE

Rated Voltage
Tensione Nominale
220 + 240V

Frequency
Frequenza
50-60 Hz

AC Operation range
Tensione di utilizzo AC
198 + 264V

DC Operation range
Tensione di utilizzo DC
(see page info15)

DC 176 + 275V

Power - Potenza
7+70W

iTHD
= 10% @

Output current ripple
=3% ™M

Standards compliance
EN 55015

EN 61000-3-2

EN 61000-3-3

EN 61347-1

EN 61347-2-13

EN 61547

EN 62384

Max. pes for CB B16A
(see page info17)
30 pcs

In rush current
10A 200usec

»
\CCORDING TO

TCI CATALOGUE
.........

Made in Italy I I
EAL @ &os [KEDR SELV OV

LINEAR BOX IP67

(See pag. 12.8)

180066/390

(upon request - disponibile a richiesta)

INDEPENDENT TRANSFORMATION KIT
(See pag. 12.8)

488787559K1

(strain relief upon request -

fermacavi a richiesta)

50 KIT minimum - minimo

2KV DIFF. ACTIVE DIP-SWITCH SAFETY
i e

Article Code | Pout V out I out U out ta tc A max. 1 max.
Articolo Codice | W DC DC v °C °C Power | Efficiency")
Factor
MP 70/1400 SVM | 127560 | 195 25@/35..56 | 350 mA cost. | 59 -25...4+50 80 0,950 > 89 %
AL 25 | 209/35.56 | 450 mA cost.
30,5 | 20@®/35..56 | 550 mA cost.
36,5 | 20@/30..56 | 650 mA cost.
42 20@/30...56 | 750 mA cost.
46,5 | 20@/30..56 | 830 mA cost.
52 20@/25...56 | 930 mA cost.
56 20@/25..56 | 1000 mA cost.
58,5 | 20@/25..56 |1050 mA cost.
64,5 | 20@/25..56 |1150 mA cost.
67,5 20...54 1250 mA cost.
70 15...52,5 1330 mA cost.
70 10...50 1400 mA cost.

 Referred to V, = 230V, 100% load - Riferito a V, = 230V, carico 100%

@ Not ENEC - Senza ENEC

® Pout > 35 W

Light output level in DC operation: Factory default 100% EOFi=1

Livello di emissione luminosa in funzionamento DC: Impostazioni di fabbrica 100% EOFi=1

Wiring diagram - Schema di collegamento
(Max. LED distance on page info8 - Massima distanza LED
a pagina info8)

SCREW Weight - Peso gr. 264 /9,3 oz.
|BUILT-IN| [250Re (] pee. bozz: 50
Compatible with ZHAGA (BL3/ZS7 H5D/ ZS7 H7D)

42
0,16”

£ x 4321
H | @
347 I DIP SWITCH
! 13,6” ! o —m
: o ! © | © -
» . " SEC + LED
13,6” Vin PR'
| Tt M
WL Ano - - - 0 h% ﬁg
Features Caratteristiche

 Multipower driver supplied with dip-switch for the selection
of the output current.

« Driver for built-in use for class | lighting equipment; luminaire
enclosure is necessary for protection against accidental contact
with live parts.

* Active Power Factor Corrector.

« Current regulation +5/7 % including temperature variations.

* Input and output terminal blocks on the opposite sides
(wire cross-section up to 1,5 mm?/ AWG16).

* Protections:

- against overheating and short circuits;
- against mains voltage spikes;
- against overloads.

« Alimentatore multipotenza fornito di dip-switch per la selezione
della corrente in uscita.
* Alimentatore da incorporare in apparecchi di classe |;
il contenitore dell’apparecchio & necessario per la protezione
contro il contatto di parti attive.
* PFC attivo.
« Corrente regolata =5/7 % incluse variazioni di temperatura.
* Morsetti di entrata e uscita contrapposti
(sezione cavo fino a 1,5 mm?/ AWG16).
* Protezioni:
- termica e cortocircuito;
- contro le extra-tensioni di rete;
- contro i sovraccarichi.

www.tci.it TClI professional LED applications



MP 80/1400 SVM SLIM TCIB

Direct current electronic drivers with DIP-SWITCH .
Alimentatori elettronici in corrente continua con DIP-SWITCH Made in Italy I I

CORRENT EAL & 2Los [KELE @O SELV 6OV

RIPPLE
FREE
LINEAR BOX IP67
(See pag. 12.8)
180066/390
(upon request - disponibile a richiesta)
INDEPENDENT TRANSFORMATION KIT
(See pag. 12.8)
488787559K1
(strain relief upon request -
= fermacavi a richiesta)
|PFC M| |g";s¥'£°2| % [ R;%:@:ﬁ;r,rs 50 KIT minimum - minimo
Rated Voltage Article Code | P out V out 1 out U out ta tc [ Amax. [ v max
Tensione Nominale Articolo Codice w DC DC v °C °C Power |Efficiency”)
220 =240V Factor
MP 80/1400 SVYM 127568 60 -25..4+55| 75 0,95@ 91 %
Frequency e / S 19,5 20...56 350 mA cost. ] >91%
Frequenza 22 20...56 400 mA cost.
50-60 Hz 25 20...56 450 mA cost.

28 20...56 500 mA cost.
30,5 20...56 550 mA cost.

AC Operation range
Tensione di utilizzo AC

198 = 264 V 33,5 20...56 600 mA cost.
i 36 20..56 | 650 mA cost.
DC Operation range 39 20.56 | 700 mA cost.
Tensione l_ll utilizzo DC 2 20 56 750 mA cost.
(see page info15)
47,5 20...56 850 mA cost.
Power - Potenza 50 | 20..56 | 900 mA cost.
778 W 53 | 20.56 | 950 mA cost
iTHD 56 20..56 | 1000 mA cost.
<10% ™ 58,5 20..56 | 1050 mA cost.
0u‘put current "pp'e 61 ,5 20...56 1100 mA cost.
<3% M 64 20..56 | 1150 mA cost.
Standards compliance a7 el || IAIDIIAERT
EN 55015 70 20..56 | 1250 mA cost.
EN 61000-3-2 72,5 20..56 | 1300 mA cost.
EN 61000-3-3 75,5 20..56 | 1350 mA cost.
EN 61347-1 78 20..56 | 1400 mA cost.

ol ) Referred o V, = 230 V, 100% load - Riferito a V, = 230V carico 100% @ Pout > 36 W
Light output level in DC operation: Factory default 100% EOFi=1

Max. pcs for CB B16A  Livello di emissione luminosa in funzionamento DC: Impostazioni di fabbrica 100% EOFi=1

(see page info17)

|BUILT IN| IscREw Weight - Peso gr. 264 / 9,3 oz. Wiring diagram - Schema di collegamento
30 pcs - FIXING Pcs - Pezzi 35 (Max. LED distance on page info8 - Massima distanza LED
In rush current Compatible with ZHAGA (BL3/ZS7 H5D/ ZS7 HTD) a pagina info8)
42
10A 200usec i LN cT—a0 T
9 H H i® i 0 DIP-SWITCH
347 . —aL
' 13,6” ! Vin O
l 347 1%519 ‘ | TN E

YL 136" O

00 _ - & - - 5 0 SEC *RLLED

# =iEn = nmé‘\_q 03’

Features Caratteristiche

. I\/#ulﬁipower driver supplied with dip-switch for the selection . G\Iilrlnentatore multipotenza fornito di dip-switch per la selezione
of the output current. ella corrente in uscita.

« Driver for built-in use for class | lighting equipment; luminaire « Alimentatore da incorporare in apparecchi di classe |;
enclosure is necessary for protection against accidental contact il contenitore dell’apparecchio & necessario per la protezione
with live parts. c cogtro il contatto di parti attive.

« Active Power Factor Corrector. * PFC attivo.

« Current regulation £5 % including temperature variations. « Corrente regolata =5 % incluse variazioni di temperatura.

« Input and output terminal blocks on the opposite sides » Morsetti di entrata e uscita contrapposti
(wire cross-section up to 1,5 mm? / AWG16). (sezione cavo fino a 1,5 mm?2/ AWG16).

* Protections: * Protezioni:

- against overheating and short circuits; - termica e cortocircuito;
- against mains voltage spikes; - contro le extra-tensioni di rete;
- against overloads. - contro i sovraccarichi.
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N

N

Multipower drivers - Linear case - Not dimmable

Alimentatori multipotenza - Formato lineare - Non regolabile

DC SVM NFC

TCI

Direct current electronic drivers with NFC
Alimentatori elettronici in corrente continua con NFC

N |EEE

RIPPLE

FREE

Rated Voltage
Tensione Nominale
220 = 240V

Frequency
Frequenza
50-60 Hz

AC Operation range
Tensione di utilizzo AC
198 + 264V

DC Operation range
Tensione di utilizzo DC
(see page info15)

DC 176 + 275V

Power - Potenza
7+52W

iTHD
= 10% @

Output current ripple
=3% ™M

Standards compliance
EN 55015

EN 61000-3-2

EN 61000-3-3

EN 61347-1

EN 61347-2-13

EN 61547

Max. pes for CB B16A
(see page info17)
50 pcs

In rush current
5A 50usec

e IV P (B

Made in Italy I I
AL & <&os N7/ 1 [EL GELV LV

Article Code P out V out I out U out ta tc | Amax. | v max.

Articolo Codice w DC™" DC v °c °C | Power |Efficiency
Factor

e 127563 | 7..52 | 10..54 |300..1400 @ 9

52/300_1400 NFC mA cost. 60 -25...+50 | 80 0,9 C > 87 %

" Referred to V,, = 230 V, 100% load - Riferito a V, = 230V, carico 100%

@ Pout > 18 W

Light output level in DC operation: Factory default 100% EOFi=1

Livello di emissione luminosa in funzionamento DC: Impostazioni di fabbrica 100% EOFi=1

Output Range

Sl

20 --

‘
o |
T PR ;
] I I
.

Output Voltage (V)

0 M . : .
0 030405 0.7 0909611 131415 1.7
Output Current (A)

Features

* Multipower driver supplied with NFC for the selection
of the output current.

« Driver for built-in use for class | lighting equipment; luminaire
enclosure is necessary for protection against accidental contact
with live parts.

* Active Power Factor Corrector.

« Current regulation =5 % including temperature variations.

« Input and output terminal blocks on the opposite sides
(wire cross-section up to 1,5 mm?/ AWG15)

* Protections:
- against overheating and short circuits;
- against mains voltage spikes;
- against overloads.

* Thermal protection = C.5.a.

Caratteristiche
* Alimentatore multipotenza fornito di NFC per la selezione
della corrente in uscita.
« Alimentatore da incorporare in apparecchi di classe |;
il contenitore dell'apparecchio & necessario per la protezione
contro il contatto di parti attive.
* PFC attivo.
« Corrente regolata £5 % incluse variazioni di temperatura.
 Morsetti di entrata e uscita contrapposti
(sezione cavo fino a 1,5 mm?/ AWG15)
* Protezioni:
- termica e cortocircuito;
- contro le extra-tensioni di rete;
- contro i sovraccarichi.
* Protezione termica = C.5.a.

The data shown are preliminary and may change - | dati riportati sono preliminari e potrebbero subire variazioni

www.tci.it
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DC SVM NFC

TCI

Direct current electronic drivers with NFC
Alimentatori elettronici in corrente continua con NFC

SCREW Weight - Peso gr. 264 / 9,3 oz.
[BUILT-IN| (B5RRE (| pec. pozzs 30
Compatible with ZHAGA (BL2/ZS5 H5D/ 2S5 H7D)

4,2”
-— = 0,16
30
1,18”
4
, 268
10,5”
, 280
i
268
105"
52

!
0,20" ‘ o < = < =) 2'1
‘I_ 0 0 083"

Wiring diagram - Schema di collegamento (Max. LED distance at page info8 - Massima distanza LED a pagina info8)

OQ—a
| |

vin——@N

- al

.—
SECtg LED

~_~ m
Py
° USB | ®
=
WIRELESS PROGRAMMING diagram
Collegamento per PROGRAMMAZIONE WIRELESS

Article - Articolo Code - Codice

NFC-A PROGRAMMING TOOL
FEIG ISC.PRH101

NFC-B PROGRAMMING TOOL
FEIG CPR30-USB

127095A

127101

LINK TO DOWNLOAD PROGRAMMING SOFTWARE
LINK PER SCARICARE SOFTWARE DI PROGRAMMAZIONE

Operation Mode Modalita di funzionamento

Made in Italy I I

* WIRELESS PROGRAMMING through NFC antenna.
 Programmable features:

- output current setting, step 1mA,;

- Password (lock/unlock programming).

» La PROGRAMMAZIONE WIRELESS avviene attraverso I'antenna NFC.
« Caratteristiche programmabili:

- settaggio corrente di uscita, step 1mA;

- Password (abilitare/disabilitare programmazione).

TCI professional LED applications
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N

N

Multipower drivers - Linear case - Not dimmable

Alimentatori multipotenza - Formato lineare - Non regolabile

SVM 85 700-2100 NFC

TCI

Direct current electronic drivers with NFC
Alimentatori elettronici in corrente continua con NFC

N |EEE

RIPPLE

FREE

()

Rated Voltage
Tensione Nominale
110 = 120V

220 ~ 240V

277V

Frequency
Frequenza
50-60 Hz

AC Operation range
Tensione di utilizzo AC
100 + 305V

DC Operation range
Tensione di utilizzo DC
(see page info15)

DC 176 + 275V
Power - Potenza

17 + 85 W

iTHD

<10% ™

Output current ripple
=3% M

Standards compliance
EN 55015

EN 61000-3-2

EN 61000-3-3

EN 61347-1

EN 61347-2-13

EN 61547

Max. pes for CB B16A
(see page info17)
36 pcs

In rush current
40A 450usec

Made in Italy I I

EAL & @O <@ &os N7 B [ELJ BELV NN

e IV P (B

Class P

Article Code | P out | Vout I out Uout| ta tc | A max. 1 max.
Articolo Codice| W | DG DC v °C °C| Power |Efficiency®
Factor
SVM 85 700-2100 110-277V NFC | 142070|17...85| 25...54 | 700...2100 mA cost.| 60 |-25...4+50|800,85C-0,99 | > 92 %
0 Referred to V, = 230V, 100% load - Riferito a V. = 230 V, carico 100%
Light output level in DC operation: Factory default 100% EOFi=1
Livello di emissione luminosa in funzionamento DC: Impostazioni di fabbrica 100% EOFi=1
Operation Window 230 V Operation Window 110 V
2300 1500
2100 - - - -------~ \ 14004 ------ \
1900 1 \ 1300------}-----------7-
1 1
1700 : 1200 !
1570,,,,,,,,,,,,,,,,,,,g,,,\ ;
1500 ‘ 1100 i
£ 1300 : £ 1000 :
1100 } 900 |
900 ! 800 }
700 ---comom - } 700 F------ : e
! 1 ! 1 (I
500 : ; : 600 ; —
| | I | | |
0 T T — t —— . 0 —— T f— T .
0 10 20 25 30 40 50 54 60 0 20 25 30 40 50 54 60 70
U (V) U\
Features Caratteristiche

* Multipower driver supplied with NFC for the selection
of the output current.

« Driver for built-in use for class | lighting equipment; luminaire
enclosure is necessary for protection against accidental contact
with live parts.

* Active Power Factor Corrector.

* Current regulation +5 % including temperature variations.

* Input and output terminal blocks on the opposite sides
(wire cross-section up to 1,5 mm?/ AWG15)

* Protections:
- against overheating and short circuits;
- against mains voltage spikes;
- against overloads.

* Thermal protection = C.5.a.

» Alimentatore multipotenza fornito di NFC per la selezione
della corrente in uscita.
« Alimentatore da incorporare in apparecchi di classe |;
il contenitore dell'apparecchio & necessario per la protezione
contro il contatto di parti attive.
* PFC attivo.
» Corrente regolata =5 % incluse variazioni di temperatura.
 Morsetti di entrata e uscita contrapposti
(sezione cavo fino a 1,5 mm?/ AWG15)
* Protezioni:
- termica e cortocircuito;
- contro le extra-tensioni di rete;
- contro i sovraccarichi.
* Protezione termica = C.5.a.

The data shown are preliminary and may change - | dati riportati sono preliminari e potrebbero subire variazioni

www.tci.it
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SVM 85 700-2100 NFC

TCI

Direct current electronic drivers with NFC
Alimentatori elettronici in corrente continua con NFC

SCREW %}
|BUILT-IN] (35858 71 pos - pesai 30
Compatible with ZHAGA (BL2/ZS5 H5D/ ZS5 H7D)

4,2
0,16”
neE L
1)
, 347 ,
13,67
, 359 |
141"
| 347
5,2 13,6”
0,20"

= s = = = 7
0 - 0 0,83"

Wiring diagram - Schema di collegamento (Max. LED distance at page info8 - Massima distanza LED a pagina info8)
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.—
SECtg LED

~_~ m
D uss [*
=
WIRELESS PROGRAMMING diagram
Collegamento per PROGRAMMAZIONE WIRELESS

Article - Articolo Code - Codice
NFC-A PROGRAMMING TOOL

FEIG ISC.PRH101 27050
NFC-B PROGRAMMING TOOL 7101

FEIG CPR30-USB

LINK TO DOWNLOAD PROGRAMMING SOFTWARE
LINK PER SCARICARE SOFTWARE DI PROGRAMMAZIONE

Operation Mode Modalita di funzionamento
* WIRELESS PROGRAMMING through NFC antenna.
* Programmable features: « Caratteristiche programmabili:
- output current setting, step 1mA. - settaggio corrente di uscita, step TmA.

Made in Italy I I

* La PROGRAMMAZIONE WIRELESS avviene attraverso I'antenna NFC.

TCI professional LED applications www.tci.it
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N

N

Multipower drivers - Linear case - Not dimmable

Alimentatori multipotenza - Formato lineare - Non regolabile

SVM 110 700-2100 NFC

TCI

Direct current electronic drivers with NFC
Alimentatori elettronici in corrente continua con NFC

N |EEE

RIPPLE

FREE

Rated Voltage
Tensione Nominale
220 = 240V

Frequency
Frequenza
50-60 Hz

AC Operation range
Tensione di utilizzo AC
198 + 264V

DC Operation range
Tensione di utilizzo DC
(see page info15)

DC 176 + 275V

Power - Potenza
17 = 110W

iTHD
= 10% @

Output current ripple
=3% ™M

Standards compliance
EN 55015

EN 61000-3-2

EN 61000-3-3

EN 61347-1

EN 61347-2-13

EN 61547

Max. pes for CB B16A
(see page info17)
36 pcs

In rush current
40A 450usec

Made in Italy I I
EAL & @O &os X7/ 18 [ELI ELVEDN

e IV P (B

Article Code Pout | Vout I out U out ta tc | A\ max. 1) max.

Articolo Codice w DG DC v °C °C | Power |Efficiency"
Factor

SVM 110 700-2100 NFC | 142072 |17..110]25...54 |700..2100mA cost.| 60 |-25..+50 | 80 |0,85C-099] >92%

0 Referred to V, = 230V, 100% load - Riferito a V. = 230 V, carico 100%
Light output level in DC operation: Factory default 100% EOFi=1
Livello di emissione luminosa in funzionamento DC: Impostazioni di fabbrica 100% EOFi=1

Operation Window

2100
1900
1700
1500

I (mA)

1300

1100

900

700

50 5455

U

Caratteristiche
» Alimentatore multipotenza fornito di NFC per la selezione
della corrente in uscita.
« Alimentatore da incorporare in apparecchi di classe |;
il contenitore dell'apparecchio & necessario per la protezione
contro il contatto di parti attive.
* PFC attivo.
» Corrente regolata =5 % incluse variazioni di temperatura.
 Morsetti di entrata e uscita contrapposti
(sezione cavo fino a 1,5 mm?/ AWG15)
* Protezioni:
- termica e cortocircuito;
- contro le extra-tensioni di rete;
- contro i sovraccarichi.
* Protezione termica = C.5.a.

Features

* Multipower driver supplied with NFC for the selection
of the output current.

« Driver for built-in use for class | lighting equipment; luminaire
enclosure is necessary for protection against accidental contact
with live parts.

* Active Power Factor Corrector.

* Current regulation +5 % including temperature variations.

* Input and output terminal blocks on the opposite sides
(wire cross-section up to 1,5 mm?/ AWG15)

* Protections:
- against overheating and short circuits;
- against mains voltage spikes;
- against overloads.

* Thermal protection = C.5.a.

The data shown are preliminary and may change - | dati riportati sono preliminari e potrebbero subire variazioni

www.tci.it TClI professional LED applications



SVM 110 700-2100 NFC

TCI

Direct current electronic drivers with NFC
Alimentatori elettronici in corrente continua con NFC

SCREW %}
|BUILT-IN] (35858 71 pos - pesai 30
Compatible with ZHAGA (BL2/ZS5 H5D/ ZS5 H7D)

4,2
0,16”
neE L
1)
, 347 ,
13,67
, 359 |
141"
| 347
5,2 13,6”
0,20"

= s = = = 7
0 - 0 0,83"

Wiring diagram - Schema di collegamento (Max. LED distance at page info8 - Massima distanza LED a pagina info8)

OQ—a
| |
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SECtg LED

~_~ m
D uss [*
=
WIRELESS PROGRAMMING diagram
Collegamento per PROGRAMMAZIONE WIRELESS

Article - Articolo Code - Codice
NFC-A PROGRAMMING TOOL

FEIG ISC.PRH101 27050
NFC-B PROGRAMMING TOOL 7101

FEIG CPR30-USB

LINK TO DOWNLOAD PROGRAMMING SOFTWARE
LINK PER SCARICARE SOFTWARE DI PROGRAMMAZIONE

Operation Mode Modalita di funzionamento
* WIRELESS PROGRAMMING through NFC antenna.
* Programmable features: « Caratteristiche programmabili:
- output current setting, step 1mA. - settaggio corrente di uscita, step TmA.

Made in Italy I I

* La PROGRAMMAZIONE WIRELESS avviene attraverso I'antenna NFC.

TCI professional LED applications www.tci.it
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N

N

Multipower drivers - Linear case - Not dimmable

Alimentatori multipotenza - Formato lineare - Non regolabili

ble

MPE G2

TCI

Direct current electronic drivers with DIP-SWITCH
Alimentatori elettronici in corrente continua con DIP-SWITCH

constant

CURRENT

Rated Voltage
Tensione Nominale
220 = 240V

Frequency
Frequenza
50-60 Hz

AC Operation range
Tensione di utilizzo AC
198 + 264V

DC Operation range
Tensione di utilizzo DC
(see page info15)

176 +~ 275V

Power - Potenza
5+ 84W

iTHD
<10% ™

Output current ripple
=3% M

Standards compliance
EN 55015

EN 61000-3-2

EN 61000-3-3

EN 61347-1

EN 61347-2-13

EN 61547

EN 62384

Max. pes for CB B16A
(see page info17)

25W: 52 pcs

44W: 33 pcs

60W: 15 pcs

75W: 14 pcs

80W: 14 pcs

In rush current
25W: 11,4A 218usec
44W: 16,3A 240usec
60W: 26A 314usec
75W: 27A 312usec
80W: 27A 310usec

EAL €&Los O N7/ [EL] O WOTSELY

PENDING PENDING

1KV DIFF. ACTIVE DIP-SWITCH SAFETY
e 2] ERTI] E Foiarn] (BE

Article Code P out V out I out U out ta tc | A max. 1) max.
Articolo Codice w DC DC v °C °C Fw{e, Efficiency "
actor
MPE 25/350 SLIM G2 | 127731 14 25..70 200 mA cost. 200 |[-25..+60| 85 | 0,86C- > 89 %
175 25..70 250 mA cost. 0,99 @
21 25...70 300 mA cost.
24,5 25...70 350 mA cost.
MPE 44/350 SLIM G2 | 127732 25 40...125 200 mA cost. 250 |[-25..+60| 85 | 0,85C- | >925%
31,25 | 40..125 250 mA cost. 099 @
37,5 40..125 300 mA cost.
43,75 40...125 350 mA cost.
MPE 60/350 SLIM G2 | 127733 40 80...200 200 mA cost. 250 |-25..+60| 85 | 0,89C- | > 93,5%
50 80...200 250 mA cost. 099
60 80...200 300 mA cost.
61,25 80...175 350 mA cost.
MPE 75/500 SLIM G2 | 127734 | 75,6 90..216 350 mA cost. 250 |[-25...+60| 85 | 0,95- | >945%
748 | 90..187 400 mA cost. 0.99®
75,15 90...167 450 mA cost.
75 90...150 500 mA cost.
MPE 80/350 SLIM G2 | 127735 54 120...270 200 mA cost. 300 |[-25..+60| 85 | 0,9C- | >955%
67,5 | 120..270 | 250 mA cost. 0,98 @
81 120...270 300 mA cost.
84 120...240 350 mA cost.

 Referred to V., = 230V, 100% load - Riferito aV, = 230V, carico 100%

0,95 Pout > 8,5W

0,95 Pout > 14W

40,95 Pout > 22W

©0,95 Pout > 30W

©0,95 Pout > 40W

Light output level in DC operation: Factory default 100% EOFi=1

Livello di emissione luminosa in funzionamento DC: Impostazioni di fabbrica 100% EOFi=1

Caratteristiche

* Lifetime nominale: 50.000 ore a Tc max.

* Alimentatore da incorporare.

« Alimentatore multipotenza fornito di dip-switch per la selezione
della corrente in uscita.

* PFC attivo.

« Corrente regolata =5% incluse variazioni di temperatura.

« Utilizzabile per apparecchi di illuminazione in classe di
protezione I.

» Uscita non isolata dall'ingresso.

* Morsetti di entrata e uscita contrapposti (sezione cavo fino a
1,6 mm?2/ AWG15).

« Fissaggio dell’alimentatore tramite asole per viti.

* Protezioni:
- al cortocircuito;
- contro le extra-tensioni di rete;
- contro i sovraccarichi.

* Protezione termica = C.5.e.

Features
* Nominal lifetime: 50.000 hours at Tc max.
* Driver for built-in use.
 Multipower driver supplied with dip-switch for the selection of
the output current.
* Active Power Factor Corrector.
« Current regulation +5% including temperature variations.
« It can be used for lighting equipment in protection class .
« Qutput is not isolated from the input.
* Input and output terminal blocks on opposite sides (wire
cross-section up to 1,5 mm? / AWG15).
* Driver can be secured with slot for screws.
* Protections:
- short circuits;
- against mains voltage spikes;
- against overloads.
* Thermal protection = C.5.e.

The data shown are preliminary and may change - | dati riportati sono preliminari e potrebbero subire variazioni

www.tci.it TClI professional LED applications



el
MPE G2 TCI
Direct current electronic drivers with DIP-SWITCH
Alimentatori elettronici in corrente continua con DIP-SWITCH
SCREW Weight - Peso gr. 130/ 4,6 oz.

[BUILT-IN] [E5GRE 1] pos pezzi 45
25W / 44W / 60W 75W / 80W

w B 5 o h? Bt

» ,16

o[t [ [
o =N M =

I 155 | | 197 |

I 6,10 ! I 7,75” !

=) S S = 2|1 S o ERE
E o 0 Q% 082 AQ oo 0 Q@_g 082
| 168 | | 210 |
! 6,61” ! f 8,26” !
Wiring diagram - Schema di collegamento (Max. LED distance on page info8 - Massima distanza LED a pagina info8)
@ —a @ +—
" N SEC LED
—u L
a1l
DIP-SWITCH
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" MPE SLIM NFC s

Direct current electronic drivers with NFC
Alimentatori elettronici in corrente continua con NFC

N FAl &@Zes £ S NOTSELY

PENDING PENDING

RIPPLE

FREE

N
N

BREIVY] e (B

Multipower drivers - Linear case - Not dimmable

Alimentatori multipotenza - Formato lineare - Non regolabili

Rated Voltage Article Code P out V out 1 out U out ta tc [ Amax. | nmax.
Tensione Nominale Articolo Codice w DC DC ) °Cc °C | Power |Efficiency®
220 + 240V Factor

0,86C-0,99
Frequency MPE 25/400 SLIM NFC| 127727 | 2.25 | 25..70 | 80..400mAcost | 200 |-25..+60 | 85 |pyyspsyy| > 89%
Frequenza Y
50-60 Hz 0,85C- 0,99

MPE 44/400 SLIM NFC| 127728 | 3,2..44 | 40..125 | 80..400 mA cost. | 250 |-25..+60| 85 Pout >14W)| > 92,5 %

AC Operation range 0.89C- 099
Tensione di utilizzo AC | MPE 60/400 SLIM NFC| 127729 | 7,2..60 | 90..216 | 80..400 mAcost. | 250 |-25..+60 | 85 |pgy5opyy| > 94.5%
198 + 264V

095- 099
DC Operation range MPE 75/550 SLIM NFC| 127730 | 9..75 | 90..216 [100..550 mA cost.| 250 |-25..+60| 85 Pout>30W)| > 92 %

Tensione di utilizzo DC

" = - Riferi = i
(see page info15) O Referred to V. = 230V, 100% load - Riferito aV, = 230 V, carico 100%

Light output level in DC operation: Factory default 100% EOFi=1

176 = 2716V Livello di emissione luminosa in funzionamento DC: Impostazioni di fabbrica 100% EOFi=1
Power - Potenza Output Range - 25/400 Output Range - 44/400
2+75W 90 150
iTHD 33»” | sl \\
Output current ripple ;ﬁ 45 27 1
=3% 0 g % ; 2 50 1
S 25f-- : 3 40~ ;
Standards compliance 15 T — 25 T —
Em 2?38332 059501 015 02 0.5 03 05 07 045 009 0T o592 0% 03 0% 07 045
EN 61000-3-3 Output Current (A) Output Current (A)
EN 61347-1 Output Range - 60/400 Output Range - 75/550
EN 61347-2-13 300 300
EN 61547 250 250
EN 62384 S 216 - =216 |-
= 200 T < 200 i
Max. pes for CB B16A 5150,”, R R N §150 : S
(see page info17) = 100 : sk
25W: 52 pcs S 90f-- ‘ S 9of ‘
44W: 33 pcs 50 ; ; : 50 [— ; ‘
60W: 15 pcs 0 . ‘ : ol . . L
75W: 14 pes 0 008 01 015 0202502703 035 04 045 001 02 025 03 035 04 045 05 055 06
I b t Output Current (A) Output Current (A)
2':5\7&'_31 f: /:";' 8usec Features Caratteristiche
S H * Nominal lifetime: 50.000 hours at Tc max. * Lifetime nominale: 50.000 ore a Tc max.
44W: 16,3A 240usec « Driver for built-in use. * Alimentatore da incorporare.
B60W: 26A 314usec » Multipower driver supplied with NFC for the selection of * Alimentatore multipotenza fornito di NFC per la selezione
75W: 27A 312usec the output current. della corrente in uscita.
« Active Power Factor Corrector, * PFG attivo. .
« Current regulation 5% including temperature variations. : Corrente regolata 5% incluse variazioni di temperatura.
« It can be used for lighting equipment in protection class . . Ut|||tzzab|Ie Per apparecchi di illuminazione in classe di
« Qutput is not isolated from the input. Do e oiata dalr ingresso.
'C”r%‘;tsaggcgg}]pggtg"?'garln%%‘}kg on opg)osne sides (wire . l1\llgrsett|2t?|| E\R}rata e uscita contrapposti (sezione cavo fino a
mm
. Brré)\{eercgggsbe secured with slot for screws. . II;rs'stagglo dell’alimentatore tramite asole per viti.
° * Protezioni:
- short circuits; ) - al cortocircuito;
- agagns{ mamls vdoltage spikes; - con%ro le extra-ten§|ﬁ_n| di rete;
- against overloads. - contro i sovraccarichi.
* Thermal protection = C.5.e. * Protezione termica = C.5.e.

The data shown are preliminary and may change - | dati riportati sono preliminari e potrebbero subire variazioni
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MPE SLIM NFC

TCI

Direct current electronic drivers with NFC
Alimentatori elettronici in corrente continua con NFC

|BUILT-IN| IscREw Weight - Peso gr. 130/ 4,6 oz.

FIXING Pcs - Pezzi 10
41
0145'1[1-D E8 ﬂo,m” 3|0
e @ m — 118"
) cm |
| 197 |
I 7,75 !
= o S [
21
ﬂﬁ o0 0 % 082
| 210 |
' 8,26" '

Wiring diagram - Schema di collegamento (Max. LED distance on page info8 - Massima distanza LED a pagina info8)

® ) SEC LED
vin = Nopgy "
—u L
@—a® o
y N SEC _g LED
n _ PRI
Article - Articolo Code - Codice
) NFC-A PROGRAMMING TOOL
— m FEIG ISC.PRH101 A
° USB | ®
NFC-B PROGRAMMING TOOL 197101
ﬁ— '%'E FEIG CPR30-USB

WIRELESS PROGRAMMING diagram
Collegamento per PROGRAMMAZIONE WIRELESS

LINK TO DOWNLOAD PROGRAMMING SOFTWARE
LINK PER SCARICARE SOFTWARE DI PROGRAMMAZIONE

TCI professional LED applications www.tci.it
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N

N

Multipower drivers - Linear case - Not dimmable

Alimentatori multipotenza - Formato lineare - Non regolabili

MPE SLIM

TCI

Direct current electronic drivers with DIP-SWITCH
Alimentatori elettronici in corrente continua con DIP-SWITCH

RIPPLE

FREE

Rated Voltage
Tensione Nominale
220 + 240V

Frequency
Frequenza
50-60 Hz

AC Operation range

Tensione di utilizzo AC

198 + 264V

Power - Potenza
10+~ 80 W

iTHD

<10% ™

Output current ripple

<3% M

Standards compliance

EN 55015

EN 61000-3-2
EN 61000-3-3
EN 61347-1

EN 61347-2-13
EN 61547

EN 62384

Max. pes for CB B16A

(see page info17)
45 pces

In rush current

18W: 10A 150usec
42W: 10A 150usec
60W: 13A 190usec
75W: 17A 216usec
80W: 17A 216usec

EAL &Los &\ N7 o NOTEEL]

1KV DIFF. ACTIVE DIP-SWITCH SAFETY
FRE Y] [P e (B

Article Code P out V out I out U out ta tc | Amax. | n max.
Articolo Codice w DC DC v °C °C | Power |Efficiency"
Factor
MPE 18/350 SLIM 127514T | 10,8 25..54 200 mA cost. 200 (-20...+60| 75 0,95 > 87 %
135 25..54 250 mA cost. (Pout >12W)
16,2 25...54 300 mA cost.
18,9 25...54 350 mA cost.
MPE 42/350 SLIM 127515T 25 65...125 200 mA cost. 200 (-20...+60| 80 0,95 >91%
3125 | 40..125 250 mA cost. (Pout >17'W)
37,5 40..125 300 mA cost.
43,75 40...125 350 mA cost.
MPE 60/350 SLIM 127516T 35 90..175 200 mA cost. 250 ([-20...+50| 80 0,95 > 93 %
4375 | 90..175 250 mA cost. (Pout >24 W)
52,5 90...175 300 mA cost.
61,25 90...175 350 mA cost.
MPE 75/550 SLIM 127517T | 75,6 90..216 350 mA cost. 250 |[-20...+50| 85 0,95 > 92 %
748 | 90..187 400 mA cost. (Pout >34 W)
75 90...150 500 mA cost.
74,8 90...136 550 mA cost.
MPE 80/350 SLIM 127518T 54 120...270 200 mA cost. 300 |-20...+50| 80 0,95 > 94 %
675 | 120..270 | 250 mA cost. (Pout >40 W)
81 120...270 300 mA cost.
84 120...240 350 mA cost.

 Referred to V., = 230V, 100% load - Riferito aV, = 230V, carico 100%

SCREW
|BU||-T-|N| |FIXING Pcs - Pezzi 70

Weight - Peso gr. 130/ 4,6 oz

T
E} 30

1,18”

1

l@_.

= 21
DOE ofy
|

Features

* Nominal lifetime: 50.000 hours at Tc max.

* Driver for built-in use.

 Multipower driver supplied with dip-switch for the selection of

the output current.
« Active Power Factor Gorrector.

» Current regulation +7/10 % including temperature variations.

« It can be used for lighting equ
* Qutput is not isolated from the input.

uipment'in protection class I.

* Input and output terminal blocks on ogg)osne sides (wire

cross-section up to 1,5 mm? / AWG
« Driver can be secured with slot for screws.
* Protections:

- short circuits; )

- against mains voltage spikes;

- against overloads.
« Thermal protection = C.5.e.

Wiring diagram - Schema di collegamento
(Max. LED distance on page info8
Massima distanza LED a pagina info8)

2
C . ap (=]
Vln_. L PRI DIP-SWITCH
.
SEC _m LED
Caratteristiche

« Lifetime nominale: 50.000 ore a Tc max.
» Alimentatore da incorporare.
» Alimentatore multipotenza fornito di dip-switch per la selezione
della corrente in uscita.
* PFC attivo.
* Gorrente regolata =7/10 % incluse variazioni di temperatura.
« Utilizzabile f)er apparecchi di illuminazione in classe di
rotezione
scita non isolata dall’ingresso.
. Morsettl di entrata e uscita contrapposti (sezione cavo fino a
1,5 mm?/ AWG15)
. Flssagglo dell’ allmentatore tramite asole per viti.
* Protezioni:
- al cortocircuito;
- contro le extra- tensioni di rete;
- contro i sovraccarichi.
* Protezione termica = C.5.e.

The data shown are preliminary and may change - | dati riportati sono preliminari e potrebbero subire variazioni

www.tci.it
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MPSE 40/350 SLIM TCIS

Direct current electronic drivers with DIP-SWITCH .
Alimentatori elettronici in corrente continua con DIP-SWITCH Made in ltaly I I

EAL €&Los N [ELINY o NOTSE

RIPPLE
FREE
ACTIVE ..
I e
Rated Voltage Article Code [ Pout V out 1out U out ta tc [ Amax. [ v max
Tensione Nominale Articolo Codice w DC DC v °C °C | Power |Efficiency™
220 + 240V Factor
- (2) 0c

Froquoncy MPSE 40/350 SLIM 127527 24 30...120 200 mA cost. 330 |[-25..+60( 85 | 0,95 > 92 %
Frequenza 25,2 301 20 21 0 mA Cost.
50-60 Hz 26,4 30...120 220 mA cost.

27,6 30...120 230 mA cost.
28,8 30...120 240 mA cost.

AC Operation range
Tensione di utilizzo AC

) 31,2 | 30..120 260 mA cost.
DC Operation range 324 | 30.120 | 270 mA cost.
Tensione di utilizzo DC 336 20..120 280 mA cost
(see page info15) : :
176 = 276V 34,8 20...120 290 mA cost.
36 20...120 300 mA cost.
g"f”iro' Potenza 372 | 20.120 | 310mAcost,
40w 384 | 20.120 | 320mAcost
iTHD 396 | 20..120 330 mA cost.
=15% " 40 20..118 340 mA cost.
Output current ripple 40 20..115 350 mA cost.
=3% 0 ™ Referred to V,, = 230 V, 100% load - Riferito aV, = 230V, carico 100% @ Pout > 19 W
. Light output level in DC operation: Factory default 100% EOFi=1
g&a;:(;rgs compliance - \lo i emissione luminosa in funzionamento DC: Impostazioni di fabbrica 100% EOFi=1
EN 00:98-2-22 Weight - P 140/4.9 Wiring di Schema di coll t
Q. SCREW elgnt - Feso gr. ,J 0Z. Iring diagram - schema dai coliegamento
E“ g]ggggg |BU"'T'IN| |F|X|NG Pcs - Pezzi 70 (Max. LED distance on page info8

Massima distanza LED a pagina info8)

EN 61347-1 s Go T E—ToT soo I

EN 61347-2-13 %: E 30, 1234
1,18 . —H3

EN 61547 I g " Vin L bRy EEER

EN 62384 220 "N O SWITCH
8,66”
Max. pes for CB B16A
see page info17 Q‘ Juuoy Uouvo vupue ouuop p\\ 21 el
((30 p(E)s ’ b 8| 0,83 SEC + LED
| 237 |
In rush current l 9,33” ‘
45A 100usec
Features Caratteristiche
* Driver for built-in use. e Alimentatore da incorporare. ]
« Multipower driver supplied with dip-switch for the selection of < Alimentatore multipotenza fornito di dip-switch per la selezione
the output current. della corrente in uscita.
« Active Power Factor Corrector. * PFG attivo. o S
« Current regulation +5/10 % including temperature variations. « Corrente regolata +5/10 % incluse variazioni di temperatura.

« Utilizzabile per apparecchi di illuminazione in classe di
protezione | e Il.
« Uscita non isolata dall’ingresso.

« It can be used for lighting equipment in protection class | and II.
« Qutput is not isolated from the input.

« Input and output terminal blocks on opposite sides (wire . et ; ; ; ]
cross-section up 10 1,5 mm? / AWG15). I}/!grf:ﬁtql;}l Xwéa}%)e. uscita contrapposti (sezione cavo fino a
* Driver can be secured with slot for screws. « Fissaggio dell’alimentatore tramite asole per viti.
* Protections: * Protezioni:
- short circuits; - al cortocircuito;
- against mains voltage spikes; - contro le extra-tensioni di rete;
- against overloads. - contro i sovraccarichi.
« Thermal protection = C.5.a. * Protezione termica = C.5.a.

The data shown are preliminary and may change - | dati riportati sono preliminari e potrebbero subire variazioni
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N

N

Multipower drivers - Linear case - Not dimmable

Alimentatori multipotenza - Formato lineare - Non regolabili

MPSE 40/700 SLIM

TCI

Direct current electronic drivers with DIP-SWITCH
Alimentatori elettronici in corrente continua con DIP-SWITCH

RIPPLE

FREE

Rated Voltage
Tensione Nominale
220 = 240V

Frequency
Frequenza
50-60 Hz

AC Operation range
Tensione di utilizzo AC
198 + 264V

DC Operation range
Tensione di utilizzo DC
(see page info15)

176 + 276 V

Power - Potenza
10 = 40 W

iTHD
<=15% ™

Output current ripple
=3% M

Standards compliance
EN 55015

EN 60598-2-22

EN 61000-3-2

EN 61000-3-3

EN 61347-1

EN 61347-2-13

EN 61547

EN 62384

Max. pes for CB B16A
(see page info17)
30 pcs

In rush current
45A 100usec

wH e
o o
PNTY 71090
S 2 763

2 <
£ 10 55

Made in Italy I I
ERAL & <&os [EL] NV o [I0TSELY

1+2kV DIFF. ACTIVE DIP-SWITCH SAFETY
|PFc /W | |5 =N=A=] E| % [R;Ecnous

Article Code P out V out I out U out ta tc | Amax. | n max.
Articolo Codice w DC DC v °C °C | Power |Efficiency"
Factor
MPSE 40/700 SLIM 127523 26 30...80 325 mA cost. 330 |-25..+50| 85 | 0,95@ > 92 %
28 30...80 350 mA cost.
30 30...80 375 mA cost.
32 30...80 400 mA cost.
34 30...80 425 mA cost.
36 30...80 450 mA cost.
38 30...80 475 mA cost.
40 30...80 500 mA cost.
40 20...77 525 mA cost.
40 20...73 550 mA cost.
40 20...70 575 mA cost.
40 20...67 600 mA cost.
40 20...64 625 mA cost.
40 20...62 650 mA cost.
40 20...59 675 mA cost.
40 20...57 700 mA cost.
0 Referred to V., = 230V, 100% load - Riferito a V, = 230V, carico 100% @ Pout > 19 W

Light output level in DC operation: Factory default 100% EOFi=1
Livello di emissione luminosa in funzionamento DC: Impostazioni di fabbrica 100% EOFi=1

|BUILT-IN| |scn5w Weight - Peso gr. 140/ 4,9 oz

FIXING Pcs - Pezzi 70

Wiring diagram - Schema di collegamento
(Max. LED distance on page info8
Massima distanza LED a pagina info8)

T T OO U——U O UT

Al

[

cooc—noooo=——nooo

FQ‘ Juguy vuvoe vooow goooo p\\ oo
l ....... < 1
I

9,33”

Features
« Driver for built-in use.

 Multipower driver supplied with dip-switch for the selection of

the output current.
* Active Power Factor Corrector.

* Current regulation +5/10 % including temperature variations.

« It can be used for lighting equipment in protection class | and II.

* Qutput is not isolated from the input.

* Input and output terminal blocks on opposite sides (wire

cross-section up to 1,5 mm?/ AWG15).
« Driver can be secured with slot for screws.
* Protections:

- short circuits;

- against mains voltage spikes;

- against overloads.
* Thermal protection = C.5.a.

131% L 1234
| Vin "L g [EEH
N DIP-SWITCH
1 —
3 SEC n LED
Caratteristiche

* Alimentatore da incorporare.

* Alimentatore multipotenza fornito di dip-switch per la selezione
della corrente in uscita.

* PFC attivo.

« Corrente regolata =5/10 % incluse variazioni di temperatura.

« Utilizzabile per apparecchi di illuminazione in classe di
protezione | e II.

» Uscita non isolata dall'ingresso.

* Morsetti di entrata e uscita contrapposti (sezione cavo fino a
1,5 mm?/ AWG15).

* Fissaggio dell’alimentatore tramite asole per viti.

* Protezioni:
- al cortocircuito;
- contro le extra-tensioni di rete;
- contro i sovraccarichi.

* Protezione termica = C.5.a.

The data shown are preliminary and may change - | dati riportati sono preliminari e potrebbero subire variazioni

www.tci.it
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MPSE 55/350 SLIM

Direct current electronic drivers with DIP-SWITCH
Alimentatori elettronici in corrente continua con DIP-SWITCH

TCI

Made in Italy I I
EA[ &os £ J

RIPPLE
FREE
7 2 R P P (V)
Rated Voltage Article Code | Pout V out 1 out U out ta tc [ Amax. [ 1 max
Tensione Nominale Articolo Codice w DC DC v °C °C | Power |Efficiency”
220 = 240V Factor
Frequency MPSE 55/350 SLIM | 127524 | 26 70.260 | 100mAcost | 340 |-25..+50| 85 | 0,95 | > 94%
Frequenza 30,5 60...260 117 mA cost.
50-60 Hz 35 60...260 134 mA cost.
AC Operation range 39 60..260 | 150 mA cost.
Tensione di utilizzo AC 43,5 60,5260 167 mA cost.
198 = 264 V 48 60...260 184 mA cost.
. 52 40...260 200 mA cost.
DC Operation range 55 | 40.253 | 217 mAcost
Tensione di utilizzo DC 55 40 235 934 mA cost
(see page info15) .
55 40...206 267 mA cost.
;’“WGS’S'VC‘“”““ 55 | 40.194 | 284 mAcost
N 55 40..183 300 mA cost.
iTHD 55 40.174 | 317 mA cost.
=10% 55 40...165 334 mA cost.
Output current ripple 55 40...158 350 mA cost.
=3% 0 ) Referred to V, = 230 V, 100% load - Riferito a V, = 230V, carico 100% @ Pout > 27 W

Standards compliance Light output level in DC operation: Factory default 100% EOFi=1

N

N

Multipower drivers - Linear case - Not dimmable

Alimentatori multipotenza - Formato lineare - Non regolabili

EN 55015 Livello di emissione luminosa in funzionamento DC: Impostazioni di fabbrica 100% EOFi=1
£\ 00598-2-22 I—”@ Weight - Peso gr. 140/ 4,9 Wiring d Schema di coll
EN 61000-3-2 SCREW eight - Peso gr. .9 oz iring diagram - Schema di collegamento
EN 61000-3-3 BUILT-IN FIXING Pcs - Pezzi 70 (Max. LED distance on page info8
EN 61347-1 e o e : Massima distanza LED a pagina info8)
EN 61347-2-13 138 1234
EN 61547 e o i Vin g L PRI
EN 62384 220 DIP-SWITCH
8,667 Q—=®

Max. pes for CB B16A
(see page info17) SEC _ | LED
30 pcs +

| 237 l
In rush current [ 9,33" ‘
45A 100usec Features Caratteristiche

« Driver for built-in use.

» Multipower driver supplied with dip-switch for the selection of
the output current.

« Active Power Factor Corrector.

« Current regulation +5/10 % including temperature variations.

« It can be used for lighting equipment in protection class I.

« Qutput is not isolated from the input.

« Input and output terminal blocks on opposite sides (wire
cross-section up to 1,5 mm? / AWG15).

« Driver can be secured with slot for screws.

* Protections:

« Alimentatore da incorporare.

« Alimentatore multipotenza fornito di dip-switch per la selezione
della corrente in uscita.

* PFC attivo.

« Corrente regolata =5/10 % incluse variazioni di temperatura.

« Utilizzabile per apparecchi di illuminazione in classe di
protezione I.

« Uscita non isolata dall’ingresso.

» Morsetti di entrata e uscita contrapposti (sezione cavo fino a
1,5 mm? / AWG15).

« Fissaggio dell’alimentatore tramite asole per viti.

* Protezioni:

- short circuits; - - al cortocircuito;
- against mains voltage spikes; - contro le extra-tensioni di rete;
- against overloads. - contro i sovraccarichi.

 Thermal protection = C.5.a.

« Protezione termica = C.5.a.

TCI professional LED applications
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N

N

Multipower drivers - Linear case - Not dimmable

Alimentatori multipotenza - Formato lineare - Non regolabili

MPSE 55/700 SLIM

TCI

Direct current electronic drivers with DIP-SWITCH

Alimentatori elettronici in corrente continua con DIP-SWITCH

RIPPLE

FREE

Rated Voltage
Tensione Nominale
220 = 240V

Frequency
Frequenza
50-60 Hz

AC Operation range
Tensione di utilizzo AC
198 + 264V

DC Operation range
Tensione di utilizzo DC
(see page info15)

176 + 276 V

Power - Potenza
16 - 55 W

iTHD
<10% ™

Output current ripple
=3% M

Standards compliance
EN 55015

EN 60598-2-22

EN 61000-3-2

EN 61000-3-3

EN 61347-1

EN 61347-2-13

EN 61547

EN 62384

Max. pes for CB B16A
(see page info17)
30 pcs

In rush current
45A 100usec

wH e
o o
PNTY 71090
S 2 763

2 <
£ 10 55

Made in Italy I I
EAL &<Les 2\ J

2kV DIFF.
4kV COMM,,

ACTIVE DIP-SWITCH SAFETY
PFC M| |5 =N =| % [R;Ecnous

Article Code P out V out I out U out ta tc | Amax. | n max.
Articolo Codice w DC DC v °C °C | Power |Efficiency"
Factor
MPSE 55/700 SLIM 127526 | 455 50...140 325 mA cost. 250 |-25..+50| 85 | 0,95@ > 93 %
49 50...140 350 mA cost.
52,5 50...140 375 mA cost.
55 50...138 400 mA cost.
55 50...130 425 mA cost.
55 50...123 450 mA cost.
55 50...116 475 mA cost.
55 50...110 500 mA cost.
55 50...105 525 mA cost.
59 50...100 550 mA cost.
59 50...96 575 mA cost.
55 50...92 600 mA cost.
55 50...88 625 mA cost.
55 50...85 650 mA cost. 90
59 50...82 675 mA cost.
55 50...79 700 mA cost.
O Referred to V., = 230V, 100% load - Riferito aV, = 230V, carico 100% @Pout > 27 W

Light output level in DC operation: Factory default 100% EOFi=1
Livello di emissione luminosa in funzionamento DC: Impostazioni di fabbrica 100% EOFi=1

SCREW Weight - Peso gr. 140/ 4,9 oz.
|BUILT-IN| (25058 71 po bezri 70

Wiring diagram - Schema di collegamento
(Max. LED distance on page info8
Massima distanza LED a pagina info8)

U OO U OO OO

Anomee—nnooo=—=nno

=2~

oo

30 1234
1,18” |
| Vin PRI -E nlalsl
N DIP-SWITCH
@—=ad
SEC ;' LED

l 237

! 9,33”

Features
« Driver for built-in use.

 Multipower driver supplied with dip-switch for the selection of

the output current.
* Active Power Factor Corrector.

« Current regulation +5/10 % including temperature variations.

« It can be used for lighting equipment in protection class I.

* Qutput is not isolated from the input.

* Input and output terminal blocks on opposite sides (wire

cross-section up to 1,5 mm?2/ AWG15).
* Driver can be secured with slot for screws.
* Protections:

- short circuits;

- against mains voltage spikes;

- against overloads.
* Thermal protection = C.5.a.

Caratteristiche

* Alimentatore da incorporare.

« Alimentatore multipotenza fornito di dip-switch per la selezione
della corrente in uscita.

* PFC attivo.

« Corrente regolata =5/10 % incluse variazioni di temperatura.

« Utilizzabile per apparecchi di iluminazione in classe di
protezione I.

* Uscita non isolata dall'ingresso.

* Morsetti di entrata e uscita contrapposti (sezione cavo fino a
1,5 mm?/ AWG15).

* Fissaggio dell’alimentatore tramite asole per viti.

* Protezioni:
- al cortocircuito;
- contro le extra-tensioni di rete;
- contro i sovraccarichi.

* Protezione termica = C.5.a.

www.tci.it

TClI professional LED applications



MP 80/350 SLIM

TCI

Direct current electronic drivers with DIP-SWITCH

Alimentatori elettronici in corrente continua con DIP-SWITCH

constant

CURRENT

RIPPLE

FREE

Rated Voltage
Tensione Nominale
220 = 240V

Frequency
Frequenza
50-60 Hz

AC Operation range
Tensione di utilizzo AC
198 +~ 264V

DC Operation range
Tensione di utilizzo DC
(see page info15)

176 +~ 276 V

Power - Potenza
10 - 80 W

iTHD
<10% ™

Output current ripple
=3% M

Standards compliance
EN 55015

EN 60598-2-22

EN 61000-3-2

EN 61000-3-3

EN 61347-1

EN 61347-2-13

EN 61547

EN 62384

Max. pes for CB B16A
(see page info17)
30 pcs

In rush current
45A 100usec

1S 15885
(Part 2/ Sec 13)

Made in Italy I I

EAL (8] &os @\ @OV [EL] o NOTEEL]

R - 41049751

==

SAFETY

1+2kV DIFF. ACTIVE DIP-SWITCH
PFC /\/\/ | [RIR:SWiTcH

ECTIONS
Article Code P out V out I out U out ta tc | A max. | n max.
Articolo Codice w DC DC v °C °C | power | Efficiency
Factor
MP 80/350 SLIM 122212 54 30...270 200 mA cost. 390 |[-25..4+50 | 85 | 0,95@ | >94%
56,5 30...270 210 mA cost.
59 30...270 220 mA cost.
62 30...270 230 mA cost.
64,5 30...270 240 mA cost.
67,5 30...270 250 mA cost.
70 30...270 260 mA cost.
72,5 30...270 270 mA cost.
75,5 30...270 280 mA cost.
78 30...270 290 mA cost.
80 30...266 300 mA cost. 300
80 30...258 310 mA cost.
80 30...250 320 mA cost.
80 30...242 330 mA cost.
80 30...235 340 mA cost.
80 30...228 350 mA cost.
' Referred to V, = 230V, 100% load - Riferito a V, = 230V, carico 100% @ Pout > 46 W

© 122212BIS: order code for BIS marked product - codice di ordine per il prodotto marchiato BIS
Light output level in DC operation: Factory default 100% EOFi=1
Livello di emissione luminosa in funzionamento DC: Impostazioni di fabbrica 100% EOFi=1

SCREW EE] Weight - Peso gr. 140/ 4,9 oz.
BUILT-IN| |FixinG Pcs - Pezzi 72

Compatible with ZHAGA (BL2/ZS5 H5D/ ZS5 H7D)

(_Qi Juuvy UUouw govto vvvoo pxm'

280
11,027
DU E=SU U0 0 SO U0 U == OO o _r
30
|| 1,1|8”
265
10,43”

Features
* Driver for built-in use.

« Multipower driver supplied with dip-switch for the selection of

the output current.
« Active Power Factor Corrector.

« Current regulation £5 % including temperature variations.

« |t can be used for lighting equipment in protection class | and Il.
« Qutput is not isolated from the input.

« Input and output terminal blocks on opposite sides (wire
cross-section up to 1,5 mm?/ AWG15).
« Driver can be secured with slot for screws.

* Protections:
- short circuits;
- against mains voltage spikes;
- against overloads.

 Thermal protection = C.5.a.

Wiring diagram - Schema di collegamento
(Max. LED distance on page info8 - Massima distanza LED a pagina info8)

—a

Vin N

PRI

Caratteristiche
« Alimentatore da incorporare.
* Alimentatore multipotenza fornito di dip-switch per la selezione

della corrente in uscita.

 PFC attivo.

1234
ek

DIP-SWITCH

-
_.—

SEC

LED

« Corrente regolata =5 % incluse variazioni di temperatura.
« Utilizzabile per apparecchi di illuminazione in classe di

protezione |

« Uscita non isolata dall’ingresso.

ell.

 Morsetti di entrata e uscita contrapposti (sezione cavo fino a
1,5 mm?/ AWG15).
« Fissaggio dell’alimentatore tramite asole per viti.

* Protezioni:

- al cortocircuito;

- contro le extra-tensioni di rete;

- contro i sovraccarichi.
* Protezione termica = C.5.a.

TCI professional LED applications

www.tci.it
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N

N

Multipower drivers - Linear case - Not dimmable

Alimentatori multipotenza - Formato lineare - Non regolabili

MP 80/500 SLIM

TCI

Direct current electronic drivers with DIP-SWITCH
Alimentatori elettronici in corrente continua con DIP-SWITCH

constant

CURRENT

RIPPLE

FREE

Rated Voltage
Tensione Nominale
220 + 240V

Frequency
Frequenza
50-60 Hz

AC Operation range
Tensione di utilizzo AC
198 + 264V

DC Operation range
Tensione di utilizzo DC
(see page info15)

DC 176 +~ 276 V

Power - Potenza
10 +~80W

iTHD
<10% ™

Output current ripple
=3% M

Standards compliance
EN 55015

EN 60598-2-22

EN 61000-3-2

EN 61000-3-3

EN 61347-1

EN 61347-2-13

EN 61547

EN 62384

Max. pes for CB B16A
(see page info17)
30 pcs

In rush current
45A 100usec

Made in Italy I I

1S 15885

(Part2/ Sec 13)

EAL (8] &os & @ V' [EL o OTSELY

R - 41049751

1+2kV DIFF. ACTIVE DIP-SWITCH SAFETY
BREIVY] o] Fsaren] (B

Article Code P out V out I out U out ta tc | Amax. | 1nmax.
Articolo Codice w DC DC v °C °C | Power | Efficiency®
Factor
MP 80/500 SLIM 1222141 73,5 30...210 350 mA cost. 250 |-25..4+50 | 85 | 0,95@ > 93 %
(ex.122214) | 755 | 30..210 | 360 mA cost.
77,5 30...210 370 mA cost.
80 30...210 380 mA cost.
80 30...205 390 mA cost.
80 30...200 400 mA cost.
80 30...195 410 mA cost.
80 30...190 420 mA cost.
80 30...186 430 mA cost.
80 30...181 440 mA cost.
80 30..177 450 mA cost.
80 30..174 460 mA cost.
80 30...170 470 mA cost.
80 30...166 480 mA cost.
80 30...163 490 mA cost.
80 30...160 500 mA cost.
® Referred to V. = 230V, 100% load - Riferito aV, = 230V, carico 100% @ Pout > 46 W

® 122214IBIS: order code for BIS marked product - codice di ordine per il prodotto marchiato BIS

Light output level in DC operation: Factory default 100% EOFi=1

Livello di emissione luminosa in funzionamento DC: Impostazioni di fabbrica 100% EOFi=1

SCREW Weight - Peso: gr. 140/ 4,9 oz.
[BUILT-IN] (S8R £ pes- pozi 72

Compatible with ZHAGA (BL2/ZS5 H5D/ ZS5 H7D)

(_Qi Juuuy UoUty Uvoow Uuvoo p\‘&%g”

280
11,02
[ 30
138
e e oo
265
10.43"

Features
* Driver for built-in use.
 Multipower driver supplied with dip-switch for the selection of
the output current.
* Active Power Factor Corrector.
« Current regulation +5 % including temperature variations.
* Qutput is not isolated from the input.
« |t can be used for lighting equipment in protection class | and II.
« Input and output terminal blocks on the opposite sides (wire
cross-section up to 1,5 mm?2/ AWG15).
* Driver can be secured with slot for screws.
* Protections:
- against overheating and short circuits;
- against mains voltage spikes;
- against overloads.
* Thermal protection = C.5.a.

Wiring diagram - Schema di collegamento
(Max. LED distance on page info8 - Massima distanza LED a pagina info8)

1234
——E|
vin PRI (LEL]
N DIP-SWITCH
m] -—
@ a SEC + LED
Caratteristiche

* Alimentatore da incorporare.

« Alimentatore multipotenza fornito di dip-switch per la selezione
della corrente in uscita.

* PFC attivo.

« Corrente regolata =5 % incluse variazioni di temperatura.

« Uscita non isolata dall'ingresso.

« Utilizzabile per apparecchi di iluminazione in classe di
protezione | e II.

* Morsetti di entrata e uscita contrapposti (sezione cavo fino a
1,5 mm?/ AWG15).

. F|ssagg|o dell’alimentatore tramite asole per viti.

* Protezioni:
- termica e cortocircuito;
- contro le extra-tensioni di rete;
- contro i sovraccarichi.

* Protezione termica = C.5.a.

www.tci.it

TClI professional LED applications



MP 80/700 SLIM

TCI

Direct current electronic drivers with DIP-SWITCH

Alimentatori elettronici in corrente continua con DIP-SWITCH

constant

CURRENT

RIPPLE

FREE

Rated Voltage
Tensione Nominale
220 = 240V

Frequency
Frequenza
50-60 Hz

AC Operation range
Tensione di utilizzo AC
198 + 264V

DC Operation range
Tensione di utilizzo DC
(see page info15)

DC 176 +~ 276V

Power - Potenza
10 - 80W

iTHD
<10% ™

Output current ripple
=3% M

Standards compliance
EN 55015

EN 60598-2-22

EN 61000-3-2

EN 61000-3-3

EN 61347-1

EN 61347-2-13

EN 61547

EN 62384

Max. pes for CB B16A
(see page info17)
30 pcs

In rush current
45A 100usec

Made in Italy I I
AL <&os &\ @ NV [EL] o 0T SEL]

SAFETY
ECTIONS'

] P o [ B

Article Code | P out V out I out U out ta tc | Amax. | v max.
Articolo Codice w DC DC v °C °C | Power |Efficiency
Factor
MP 80/700 SLIM 122213 52 30...160 325 mA cost. 250 | -25..+50 | 85 | 0,95@ | >93%
56 30...160 350 mA cost.
60 30...160 375 mA cost.
64 30...160 400 mA cost.
68 30...160 425 mA cost.
72 30...160 450 mA cost.
76 30...160 475 mA cost.
80 30...160 500 mA cost.
80 30...152 525 mA cost.
80 30...145 550 mA cost.
80 30...139 575 mA cost.
80 30...133 600 mA cost.
80 30...128 625 mA cost.
80 30...123 650 mA cost.
80 30...118 675 mA cost.
80 30...114 700 mA cost.

0 Referred to V, = 230V, 100% load - Riferitoa V,,

= 230V, carico 100% @ Pout > 46 W
Light output level in DC operation: Factory default 100% EOFi=1
Livello di emissione luminosa in funzionamento DC: Impostazioni di fabbrica 100% EOFi=1

SCREW Weight - Peso: gr. 140/ 4,9 oz.
[BUILT-IN] [BSRRE (] e pezs 72

Compatible with ZHAGA (BL2/ZS5 H5D/ ZS5 H7D)

I 11,02”
U0 U U U O O U O O OO U Ow _r
30
1,1|8”
265
10,43”

Features
* Driver for built-in use.

» Multipower driver supplied with dip-switch for the selection of

the output current.
« Active Power Factor Corrector.

o Current regulation £5 % including temperature variations.

« Qutput is not isolated from the input.

« It can be used for lighting equipment in protection class | and II.

« Input and output terminal blocks on the opposite sides (wire

cross-section up to 1,5 mm?/ AWG15).
« Driver can be secured with slot for screws.
* Protections:

- against overheating and short circuits;

- against mains voltage spikes;

- against overloads.
 Thermal protection = C.5.a.

Wiring diagram - Schema di collegamento
(Max. LED distance on page info8 - Massima distanza LED a pagina info8)

1234
——a
Vin any PRI
N DIP-SWITCH
] -—
- . SEC + LED
Caratteristiche

« Alimentatore da incorporare.

« Alimentatore multipotenza fornito di dip-switch per la selezione
della corrente in uscita.

« PFC attivo.

« Corrente regolata =5 % incluse variazioni di temperatura.

« Uscita non isolata dall’'ingresso.

« Utilizzabile per apparecchi di illuminazione in classe di
protezione | e Il.

» Morsetti di entrata e uscita contrapposti (sezione cavo fino a
1,5 mm?/ AWG15).

« Fissaggio dell’alimentatore tramite asole per viti.

* Protezioni:
- termica e cortocircuito;
- contro le extra-tensioni di rete;
- contro i sovraccarichi.

* Protezione termica = C.5.a.

TCI professional LED applications
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N

N

Multipower drivers - Linear case - Not dimmable

Alimentatori multipotenza - Formato lineare - Non regolabili

TCI

Made in Italy I I
ERL &&os X7/ [EL] O [NOTSELY]

PENDING

MPM 100/525 SLIM

Direct current electronic drivers with DIP-SWITCH
Alimentatori elettronici in corrente continua con DIP-SWITCH

constant

CURRENT

RIPPLE

FREE

1+2kV DIFF. ACTIVE DIP-SWITCH SAFETY
BREIVY] (2] Fasaren] (B

Rated Voltage Article Code P out V out 1 out U out ta tc [ Amax. | v max.
Tensione Nominale Articolo Codice w DC DC v °C °C | Power | Efficiency"
220 = 240V Factor
MPM 100/150-525 127726 33 55...220 150 mA cost. 300 |-25..+55| 80 | 0,95@ | >95%

Frequency SLIM
Frequenza 38,5 55...220 175 mA cost.
50-60 Hz 44 55...220 200 mA cost.
AC Operation range 49,5 55...220 225 mA cost.
Tensione di utilizzo AC 55 2 250 mA cost.

. 66 55...220 300 mA cost.
DC Operation range 715 | 55..220 | 325mA cost.
Tensione t_il utilizzo DC 77 55 220 350 mA cost.
(oc6 page ot 825 | 55.220 | 375mA cost

88 55...220 400 mA cost.

Power - Potenza 935 | 55..220 | 425mA cost
8100w 99 | 55.220 | 450 mA cost
iTHD 100 55...211 475 mA cost.
=10% 100 | 55..200 | 500 mA cost.
Output current ripple 100 55...191 525 mA cost.
<3% 0 0 Referred to V,, = 230 V, 100% load - Riferito a V, = 230 V, carico 100% @ Pout > 25 W

Light output level in DC operation: Factory default 100% EOFi=1

Standards compliance Livello di emissione luminosa in funzionamento DC: Impostazioni di fabbrica 100% EOFi=1

EN 55015
EN 60598-2-22
o o2 SR Weight - Peso gr. 50 /5,29 Wiring di Schema di coll t
3. SCREW gight - Peso gr. ,29 0z. iring diagram - Schema di collegamento
Em g]ggg? 3 |BU"-T'|N| FIXING Pcs - Pezzi 72 (Max. LED distance on page info8 - Massima distanza LED a pagina info8)
EN 61347-2-13 Compatible with ZHAGA (BL2/ZS5 H5D/ 2S5 H7D)
210

e | | H

6238 [® @ m|4
Max. pes for CB B16A G o 118 AT i
(see page info17) vin WL
30 my P SEC _& | LED

pes = T=—v = 7 —
In rush current Iﬂ 0 0 % 082
45A 100usec l 198 \

! 7,79” !
Features Caratteristiche

* Driver for built-in use.

 Multipower driver supplied with dip-switch for the selection of
the output current.

« Active Power Factor Corrector.

« Current regulation +5 % including temperature variations.

« It can be used for lighting equipment in protection class I and Il

« Qutput is not isolated from the input.
* Input and output terminal blocks on opposite sides (wire
cross-section up to 1,5 mm? / AWG15).
* Driver can be secured with slot for screws.
* Protections:
- short circuits;
- against mains voltage spikes;
- against overloads.
* Thermal protection = C.5.a.

* Alimentatore da incorporare.

* Alimentatore multipotenza fornito di dip-switch per la selezione
della corrente in uscita.

« PFC attivo.

» Corrente regolata +5 % incluse variazioni di temperatura.

« Utilizzabile per apparecchi di illuminazione in classe di
protezione | e II.

« Uscita non isolata dall'ingresso.

* Morsetti di entrata e uscita contrapposti (sezione cavo fino a
1,56 mm?2/ AWG15).

« Fissaggio dell’alimentatore tramite asole per viti.

* Protezioni:
- al cortocircuito;
- contro le extra-tensioni di rete;
- contro i sovraccarichi.

« Protezione termica = C.5.a.

www.tci.it

TClI professional LED applications



MP 120/700 SLIM

TCI

Direct current electronic drivers with DIP-SWITCH

Alimentatori elettronici in corrente continua con DIP-SWITCH

constant

CURRENT

RIPPLE

FREE

Rated Voltage
Tensione Nominale
220 = 240V

Frequency
Frequenza
50-60 Hz

AC Operation range
Tensione di utilizzo AC
198 = 276 V

DC Operation range
Tensione di utilizzo DC
(see page info15)

DC 176 + 280V

Power - Potenza
20 + 120 W

iTHD
<10% ™

Output current ripple
=3% "

Standards compliance
EN 55015

EN 60598-2-22

EN 61000-3-2

EN 61000-3-3

EN 61347-1

EN 61347-2-13

EN 61547

EN 62384

Max. pes for CB B16A
(see page info17)
30 pcs

In rush current
45A 100usec

oL
\TY 7,
NTY 10 %08

%,
< £
<10 =5
H
L

=
\CCORDING TO
TCI CATALOGUE
CONDITIONS

1+2kV DIFF. ACTIVE DIP-SWITCH SAFETY
BRI e o] (B

Made in Italy I I
EAL &Los 2\ J

Article Code | P out V out I out U out ta tc | Amax. | v max.
Articolo Codice w DC DC v °C °C | Power |Efficiency
Factor
MP 120/700 SLIM 127676 79 60...243 325 mA cost. 250 | -25..+60 | 90 | 0,95@ | >94%
(ex127674)1 85 | 60..243 | 350 mA cost.

91 60...243 375 mA cost.

97 60...243 400 mA cost.

103 60...243 425 mA cost.

109 60...243 450 mA cost.

115 60...243 475 mA cost.

120 60...242 500 mA cost.

120 60...229 525 mA cost.

120 60...219 550 mA cost.

120 60...209 575 mA cost.

120 60...200 600 mA cost.

120 60...192 625 mA cost. -25...+55

120 60...185 650 mA cost.

120 60...178 675 mA cost.

120 60..172 700 mA cost.

) Referred to V, = 230V, 100% load - Riferito a V, = 230V, carico 100%

@ Pout > 43 W

Light output level in DC operation: Factory default 100% EOFi=1

Livello di emissione luminosa in funzionamento DC: Impostazioni di fabbrica 100% EOFi=1

SCREW Weight - Peso: gr. 140/ 4,9 oz.
IBU"'T'INI IFIXING Pcs - Pezzi 72

Compatible with ZHAGA (BL2/ZS5 H5D/ ZS5 H7D)

(_Qi Juuvg UUouw govto ovvou pﬁm'
280

Features
« Driver for built-in use.
» Multipower driver supplied with dip-switch for the selection of
the output current.
« Active Power Factor Corrector.
« Current regulation +6/7 % including temperature variations.
« |t can be used for lighting equipment in protection class I.
« Qutput is not isolated from the input.
« Input and output terminal blocks on opposite sides (wire
cross-section up to 1,5 mm?/ AWG15).
« Driver can be secured with slot for screws.
* Protections:
- short circuits;
- against mains voltage spikes;
- against overloads.
« Thermal protection = C.5.a.

30
1,1|8”

Wiring diagram - Schema di collegamento
(Max. LED distance on page info8 - Massima distanza LED a pagina info8)

1234
.
Vin ay PRI [eLLL]
N DIP-SWITCH
o -
- . SEC +mLED

Caratteristiche

« Alimentatore da incorporare.

* Alimentatore multipotenza fornito di dip-switch per la selezione
della corrente in uscita.

« PFC attivo.

« Corrente regolata +6/7 % incluse variazioni di temperatura.

« Utilizzabile per apparecchi di illuminazione in classe di
protezione |.

« Uscita non isolata dall’ingresso.

» Morsetti di entrata e uscita contrapposti (sezione cavo fino a
1,5 mm?/ AWG15).

. Flssagglo dell’alimentatore tramite asole per viti.

* Protezioni:
- al cortocircuito;
- contro le extra-tensioni di rete;
- contro i sovraccarichi.

* Protezione termica = C.5.a.

TCI professional LED applications
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N

N

Multipower drivers - Linear case - Not dimmable

Alimentatori multipotenza - Formato lineare - Non regolabili

MPX 100/350 277V SLIM

TCI

Direct current electronic drivers with DIP-SWITCH
Alimentatori elettronici in corrente continua con DIP-SWITCH

constant

Made in Italy I I
[H[ @“5 c AN us @ 5

Rated Voltage
Tensione Nominale

AC Operation range
Tensione di utilizzo AC
99 =+ 305V

DC Operation range
Tensione di utilizzo DC
(see page info15)

176 +~ 276 V

Power - Potenza
10 = 100 W

iTHD
<15% ™

Output current ripple
=3% M

Standards compliance
CSA C22.2 no. 250

EN 55015

EN 61000-3-2

EN 61000-3-3

EN 61347-1

EN 61347-2-13

EN 61547

EN 62384

UL 8750

Max. pes for CB B16A
(see page info17)
30 pcs

In rush current
45A 100usec

T sL(
é\ PNTY 70"

4kV DIFF. ACTIVE DIP- SWITCH mpu-r 350V SAFETY
|PFCL\N||===== DET ”MIE"L'“WS

Artionio o | Tw | Pt Pat R et UV @ | G [pmax) nmax
220-277|120-127 | 110 Fower | Efficiency’
MPX 100/350 277V | 127671 59 59 59 [60...295(200 mA cost. | 300 [-35...+50| 85 [0,98% | > 94 %
SLiM (1276107615 | 616|615 [60..295[210 mA cost
645 | 645 | 645 60..295]220 mA cost
675 | 675 |67.560..295]230 mA cost
705 | 705 | 70 |60..295]240 mA cost
73,5 73,5 70 [60...295(250 mA cost.
765 | 765 | 70 |60..295]260 mA cost
795 | 795 | 70 |60..295]270 mA cost
825 | 80 | 70 |60..295]280 mA cost
85 80 | 70 |60..295|290 mA cost.
88 80 | 70 |60..295[300 mA cost.
91 80 | 70 |60..295[310 mA cost.
9% 80 | 70 |60..295[320 mA cost.
97 80 | 70 |60..295|330 mA cost.
100 80 | 70 |60..295|340 mA cost.
100 80 | 70 |60..286|350 mA cost.

 Referred to V, = 230V, 100% load - Riferito a V, = 230V, carico 100%
@ 0,98 for 110Vin - 25 < 70 W / 0,98 for 120Vin - 25 + 80 W / 0,93 C for 220 <+ 240Vin - 35 + 100 W / 0,90 C for 277Vin - 50 + 100 W
Light output level in DC operation: Factory default 100% EOFi=1 - Livello di emissione luminosa in funzionamento DC: Impostazioni di fabbrica 100% EQFi=1

SCREW Weight - Peso gr. 140/ 4,9 oz.
[BUILT-IN] (3558 £ pec’ pozs 72

Compatible with ZHAGA (BL2/ZS5 H5D/ ZS5 H7D)

Wiring diagram - Schema di collegamento
(Max. LED distance on page info8 - Massima distanza LED a pagina info8)

—2'1_ L 1234
1 083" Vin . PRI nlnlual
[ 280 | =N DIP-SWITCH
! 11,02” I

30” (] ———
o 1,18 P SEC +m LED
265
10,43”

Features Caratteristiche

* Protezione contro sovratensione di rete fino a 350V.

* Alimentatore da incorporare.

* Alimentatore multipotenza fornito di dip-switch per la selezione
della corrente in uscita.

* PFC attivo.

« Corrente regolata =5 % incluse variazioni di temperatura.

« Utilizzabile per apparecchi di iluminazione in classe di
protezione | e II.

« Uscita non isolata dall'ingresso.

* Morsetti di entrata e uscita contrapposti (sezione cavo fino a
1,5 mm?/ AWG15).

* Fissaggio dell'alimentatore tramite asole per viti.

* Protezioni:

* Protection against 350V mains overvoltage.

* Driver for built-in use.

 Multipower driver supplied with dip-switch for the selection of
the output current.

* Active Power Factor Corrector.

* Current regulation +5 % including temperature variations.

« It can be used for lighting equipment in protection class | and II.

« Qutput is not isolated from the input.

* Input and output terminal blocks on opposite sides (wire
cross-section up to 1,5 mm?/ AWG15).

* Driver can be secured with slot for screws.

* Protections:

- short circuits; ] - al cortocircuito;
- aga!nst mains voltage spikes; - contro le extra-tensioni di rete;
- against overloads. - contro i sovraccarichi.

* Thermal protection = C.5.a. * Protezione termica = C.5.a.
The data shown are preliminary and may change - | dati riportati sono preliminari e potrebbero subire variazioni

www.tci.it TClI professional LED applications



MPX 120/700 277V SLIM TCIB

Direct current electronic drivers with DIP-SWITCH Made in Italy I I
Alimentatori elettronici in corrente continua con DIP-SWITCH

CURRENT EA[ &Los AX s o NOTSELV

RIPPLE

© G

4KV DIFF. ACTIVE IP-SWI INPUT |350V] SAFETY
|PFC /W | |g PES%V ECE| |"E"E°T/ | % @ECTIONS|

Rated Voltage Article Code | Pout | Pout |[Pout| Vout lout [Uout] ta tc [\ max.] nmax.
Tensione Nominale Articolo Codice | W W | DC" DC v °C °C | power |Efficiency!")
110V 220-277|120-127 | 110 Factor

120V MPX 120/700 277V | 127172 79 79 70 160...243|325 mA cost.| 250 [-25...+50| 90 | 0,98@ | > 94 %
220 + 240V Sl (ex127171)[ g5 80 | 70 |60..243|350 mA cost

217V 91 80 | 70 |60..243|375 mA cost.

Frequency 97 80 70 |60...243|400 mA cost.

Frequenza 103 80 70 (60...243]|425 mA cost.

50-60 Hz 109 80 70 [60...243[450 mA cost.

Ac 0peration range 115 80 70 60243 475 mA cost.

Tensione di utilizzo AC 120 80 70 |60...242(500 mA cost.

99 =+ 305V 120 80 70 |60...229(525 mA cost.

DC Operation range 120 80 70 |60...219]550 mA cost.

Tensione di utilizzo DC 120 80 70 |60...209|575 mA cost.

(see page info15) 120 80 70 |60...200({600 mA cost.

176 = 276 V 120 80 70 |60...192|625 mA cost.

Power - Potenza 120 80 70 |60...185(650 mA cost.

20 = 120 W 120 80 70 |60...178|675 mA cost.

. 120 80 70 |(60...172| 700 mA cost.

ZHZI:)% 0 ' Referred to V, = 230V, 100% load - Riferito a V, = 230V, carico 100%

@ 0,98 for 110Vin - 25 < 70 W / 0,98 for 120Vin - 25 < 80 W / 0,93 C for 220 <+ 240Vin - 35 + 100 W / 0,90 C for 277Vin - 50 + 100 W
Output current ripple  Light output level in DC operation: Factory default 100% EOFi=1 - Livello di emissione luminosa in funzionamento DC: Impostazioni di fabbrica 100% EOFi=1
<3%M

. SCREW Weight - Peso gr. 140/ 4,9 oz. Wiring diagram - Schema di collegamento
Standards compliance |BU"-T'|N| |FIXING Pcs - Pezzi 72 (Max. LED distance on page info8 - Massima distanza LED a pagina info8)

CSA C22.2 no. 250 Compatible with ZHAGA (BL2/ZS5 H5D/ ZS5 H7D)

EN 5019 [ TOT OO 0OT OO S . X
EN 61000-3-2 08 i L pri BEBE

EN 61000-3-3 l 280 | —/—=N OPSWITCH

EN 61347-1 11,02

EN 61347-2-13 T T T S

EN 61547 118" o sec ™ e

EN 62384 i 1 A —B & +—

UL 8750 0%

Max. pcs for CB B1I6A  Features Caratteristiche

(see page info17) « Protection against 350V mains overvoltage. « Protezione contro sovratensione di rete fino a 350V.

30 pes « Driver for built-in use. * Alimentatore da incorporare. ] ]
« Multipower driver supplied with dip-switch for the selection of ~ * Alimentatore multipotenza fornito di dip-switch per a selezione

In rush current the output current. della corrente in uscita.

45A 100usec « Active Power Factor Corrector. * PFC attivo. . o
« Current regulation =6/7 % including temperature variations. + Corrente regolata £6/7 % incluse variazioni di temperafura.

« Utilizzabile per apparecchi di illuminazione in classe di
protezione | e Il.

« Uscita non isolata dall’ingresso.

 Morsetti di entrata e uscita contrapposti (sezione cavo fino a

« It can be used for lighting equipment in protection class | and II.
« Qutput is not isolated from the input.
« Input and output terminal blocks on opposite sides (wire

cross-section up to 1,5 mm? / AWG15). 1,5 mmz/ AWG15).
* Driver can be secured with slot for screws. « Fissaggio dell’alimentatore tramite asole per viti.
o Protectlons: ] « Protezioni:

- short circuits; ) - al cortocircuito;

- against mains voltage spikes; - contro le extra-tensioni di rete;

- against overloads. - contro i sovraccarichi.
« Thermal protection = C.5.a. * Protezione termica = C.5.a.

The data shown are preliminary and may change - | dati riportati sono preliminari e potrebbero subire variazioni

TCI professional LED applications www.tci.it 159
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N

N

Multipower drivers - Linear case - Not dimmable

Alimentatori multipotenza - Formato lineare - Non regolabili

MPX 165/800 SLIM

TCI

Direct current electronic drivers with DIP-SWITCH
Alimentatori elettronici in corrente continua con DIP-SWITCH

constant

CURRENT

RIPPLE

Rated Voltage
Tensione Nominale
110 = 127V

220 = 240V

Frequency
Frequenza
50-60 Hz

AC Operation range
Tensione di utilizzo AC
99 + 264V

DC Operation range
Tensione di utilizzo DC
(see page info15)

176 = 276 V

Power - Potenza
25 +165W

iTHD
<10% ™

Output current ripple
=3% M

Standards compliance
CSA (22.2 no. 250

EN 55015

EN 61000-3-2

EN 61000-3-3

EN 61347-1

EN 61347-2-13

EN 61547

EN 62384

UL 8750

Max. pes for CB B16A
(see page info17)
30 pcs

In rush current
45A 100usec

Made in Italy I I

EAL o5 AN s &> N [EL| O [NOTSELV]

4KV DIFF. ACTIVE
4KV COMM. ‘ |PF

DIP swrrcH| %ﬁ @smw
5 =0"N"N" EcTIONs

s c'i::::s., T TR OB T B[R e e
220-240 110-127 Fower |Efficiency

MPX 165/800 SLIM | 127678 102 80 60...244 | 425 mA cost.| 250 | -25...+60@ [ 90 | 0,95 > 96 %

109 80 60...244 | 450 mA cost.

115 80 60...244 | 475 mA cost.

122 80 60...244 | 500 mA cost.

128 80 60...244 | 525 mA cost.

134 80 60...244 | 550 mA cost.

140 80 60...244 | 575 mA cost.

145 80 60...242 | 600 mA cost.

150 80 60...241 | 625 mA cost.

156 80 60...241 | 650 mA cost.

162 80 60...241 | 675 mA cost.

165 80 60...236 | 700 mA cost.

165 80 | 60...228 | 725 mA cost. -25...+55¢)

165 80 60...221 | 750 mA cost.

165 80 60...213 | 775 mA cost.

165 80 60...207 | 800 mA cost.

 Referred to V, = 230V, 100% load - Riferito a V, = 230V, carico 100%

@ @110-127Vin = -25...+50°C

Light output level in DC operation: Factory default 100% EOFi=1 - Livello di emissione luminosa in funzionamento DC: Impostazioni di fabbrica 100% EOFi=1

l anw Weight - Peso: gr. 140/ 4,9 oz.
|BU"'TIN| IXING Pcs - Pezzi 72

Compatible with ZHAGA (BL2/ZS5 H5D/ ZS5 H7D)

( \:i i j 21
(ol 083
| 280 |
I 11,027

30
1,18”
fonm—nnnnc—manoo——nonn
265
10,43”

Features
* Driver for built-in use.
* Multipower driver supplied with dip-switch for the selection of
the output current.
* Active Power Factor Corrector.
« Current regulation +5 % including temperature variations.
« It can be used for lighting equipment in protection class | and I1.
« Qutput is not isolated from the input.
* Input and output terminal blocks on opposite sides (wire
cross-section up to 1,5 mm?2/ AWG15).
* Driver can be secured with slot for screws.
* Protections:
- short circuits;
- against mains voltage spikes;
- against overloads.
* Thermal protection = C.5.a.

Wiring diagram - Schema di collegamento
(Max. LED distance on page info8 - Massima distanza LED a pagina info8)

1234
L ——E|
Vin ay PRI -
N DIP-SWITCH
m] -—
- . SEC n LED
Caratteristiche

« Alimentatore da incorporare.

* Alimentatore multipotenza fornito di dip-switch per la selezione
della corrente in uscita.

* PFC attivo.

« Corrente regolata =5 % incluse variazioni di temperatura.

« Utilizzabile per apparecchi di illuminazione in classe di
protezione | e II.

« Uscita non isolata dall'ingresso.

* Morsetti di entrata e uscita contrapposti (sezione cavo fino a
1,5 mm?/ AWG15).

« Fissaggio dell’alimentatore tramite asole per viti.

* Protezioni:
- al cortocircuito;
- contro le extra-tensioni di rete;
- contro i sovraccarichi.

* Protezione termica = C.5.a.

The data shown are preliminary and may change - | dati riportati sono preliminari e potrebbero subire variazioni
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MPXM 165/900 SLIM TCIS

Direct current electronic drivers with DIP-SWITCH .
Alimentatori elettronici in corrente continua con DIP-SWITCH Made in ltaly I I

AL e 00 7 EL) TS

PENDING
RIPPLE
FREE
[BRE VY] P mer) e (P

Rated Voltage :rticlci Cc?ide P ‘:,ut P ‘?vut ‘I'J gg)t 1 I;)ll:lt 1] sul tg lg A max.| 1 max.
Tensione Nominale rticolo odice 9 °C | Power |Efficiency'”
110 = 127V 220-240 |110-127 Factor
220 = 240V MPXM 165/900 SLIM | 127725 128 80 [60...244|525 mA cost.| 370 | -25..+60 | 85 | 0,98® | >96%
Frequency 134 | 80 |60...244]550 mA cost.
Frequenza 140 80 60...244 | 575 mA cost.
50-60 Hz 146 80 60...244 | 600 mA cost.

152 80 [60...244 | 625 mA cost.
158 80 [60...244 | 650 mA cost.

AC Operation range
Tensione di utilizzo AC

99 + 264V 164 80 60...244 | 675 mA cost.
] 165 80 |[60...236 | 700 mA cost.
T“:Igig:?;'f:ﬁ'l:’zzgen c 165 80 |60...228 725 mA cost.
(see page info15) 165 80 |[60...220 | 750 mA cost.
165 80 60...206 | 800 mA cost.
Power - Potenza 165 | 80 |60...200 825 mA cost
25+ 165 W 165 | 80 |60...194 850 mA cost.
iTHD 165 80 60...189 | 875 mA cost.
=10% 165 80 |60...184 (900 mA cost.
Output current ripple " Referred to V, = 230V, 100% load - Riferito a V. = 230V, carico 100%
< 3% @ Pout > 61 W

. Light output level in DC operation: Factory default 100% EOFi=1 - Livello di emissione luminosa in funzionamento DC: Impostazioni di fabbrica 100% EOFi=1
Standards compliance

EN 55015

SCREW Weight - Peso gr. 264 / 9,3 oz. Wiring diagram - Schema di collegamento
EN 61000-3-2 |BU|LT'|N| |FIXING Pcs - Pezzi 50 (Max. LED distance on page info8 - Massima distanza LED
EN 61000-3-3 Compatible with ZHAGA (BL3/ZS7 H5D/ ZS7 H7D) a pagina info8)
EN 61347-1 A2,
EN 61347-2-13 Y T 4321
EN 61547 ﬁ| H | i 288
EN 62384 w 3% \ ‘ o o
Max. pes for CB B16A ‘ i ! u
(see page info17) . ——1ON -
30 pos 5 3. Vin oL PRI SEC + LED
In rush current 1 TS . - . E o
45A 100usec
Features Caratteristiche
* Driver for built-in use. e Alimentatore da incorporare. ]
« Multipower driver supplied with dip-switch for the selection of < Alimentatore multipotenza fornito di dip-switch per la selezione
the output current. della corrente in uscita.
« Active Power Factor Corrector. * PFC attivo. o N
« Current regulation +6 % including temperature variations. * Corrente regolata =6 % incluse variazioni di temperatura.
« It can be used for lighting equipment in protection class I. « Utilizzabile per apparecchi di illuminazione in classe di

protezione |.

« Uscita non isolata dall’ingresso.

» Morsetti di entrata e uscita contrapposti (sezione cavo fino a
1,5 mm? / AWG15)

« Qutput is not isolated from the input.
« Input and output terminal blocks on opposite sides (wire
cross-section up to 1,5 mm? / AWG15).

* Driver can be secured with slot for screws. « Fissaggio dell’alimentatore tramite asole per viti.
* Protections: * Protezioni:

- short circuits; ) - al cortocircuito;

- against mains voltage spikes; - contro le extra-tensioni di rete;

- against overloads. - contro i sovraccarichi.
« Thermal protection = C.5.a. * Protezione termica = C.5.a.

The data shown are preliminary and may change - | dati riportati sono preliminari e potrebbero subire variazioni
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Multipower drivers - Linear case - Not dimmable

Alimentatori multipotenza - Formato lineare - Non regolabili





